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GOEWERMENTSKENNISGEWINGS GOVERNMENT NOTICES - 

ADMINISTRASIE: ADMINISTRATION: 
VOLKSRAAD HOUSE OF ASSEMBLY 

DEPARTEMENT VAN LANDBOU- saat Ree OR GRETA 
No. 728 6 Maart 1992'| No. 728 6 March 1992 

(Verwysingsnommer: 67-31 1-1879) 

- KENNISGEWING VAN GEREGTELIKE VERKOPING 
VAN BESWAARDE ONROERENDE GOED 

In die saak tussen Die Minister van Landbou-ontwik- 
keling (Eiser) en Willem Johannes Jacobus van Zyl 
(gebore 19 Junie 1946) (Verweerder) | 

As gevolg van ’n beslaglegging deur die Minister van 
Landbou-ontwikkeling ingevolge artikel 37 van die Wet 
op Landboukrediet, 1966, sal ’n verkoping sonder. 
_feserwe gehou word in teenwoordigheid van die Land- 
dros, by die hoofingang van die Landdroskantoor, | 
Brits, op 18 Maart 1992 om 10:00 van die volgende 
eiendom van die Verweerder volgens voorwaardes wat 
voorgelees sal word deur die afsiaer ten tye van die 
verkoping: 

1. Gedeelte 924 van die plaas Hartebeespoort 
B410, Registrasieafdeling JQ, Transvaal; 

Gehou kragtens Akte van Transport T27259/1988._ . 
2. Gedeelte 1085 van die plaas Hartebeespoort 

B410, Registrasieafdeling JQ, Transvaal; 
Gehou kragtens Akte van Transport T27259/1988. 
Terme: Tien persent van die koopprys in kontant op | 

die dag van verkoping, die balans teen transport ver- 
- seker deur ’n bank- of bougenootskapwaarborg wat 

binne veertien (14) dae na die datum van verkoping by 
die Adjunkbalju ingehandig moet word. 

Voorwaardes: Die verkoopvoorwaardes kan nage- 
gaan word in die kantoor van die Adjunkbalju, Brits. 

Eiser se verteenwoordiger: 
Die Direkteur: Finansiéle Bystand 
Privaatsak X118 
Pretoria 
0001. 
(J. A. Momberg—310- 4168) 

150—1 

(Reference Number::67-31 1-1879) 

NOTICE OF SALE IN EXECUTION OF MORTGAGED 
IMMOVABLE PROPERTY ~ 

In the matter between the Minister of Agricultural 
Development (Plaintiff) and Willem Johannes 
Jacobus van Zyl (born 19 June 1946) (Defendant) 

In consequence of an attachment by the Minister of 
Agricultural Development, in terms of section 37 of the 
Agricultural Credit Act, 1966, a sale without reserve will 
be held in the presence of the Magistrate at the main 
entrance of the Magistrate’s Office; Brits, on 18 March 
1992 at 10:00 of the undermentioned property of the - 
Defendant on the conditions to be read out by the 
auctioneer at the time of the sale: 

1. Portion 924 of the farm Hartebeespoort B410, 
Registration.Division JQ, Transvaal; 

Held by Deed of Transfer T27259/1988. 

2. Portion 1085 of the farm Hartebeespoort B410, 
Registration Division JQ, Transvaal; 

_ Held by Deed of Transfer T27259/1988. 
Terms: Ten per cent of the purchase price in cash on 

the day of the sale, the balance against transfer to be 
secured by a bank or building society guarantee to be 
furnished to the Deputy Sheriff within fourteen (14) 
days after the date of sale. - 

Conditions: The conditions of sale can be inspected 
at the office of the Deputy Sheriff, Brits. ; 

Plaintiff's representative: 
- The Director: Financial Assistance 
Private Bag X118 
Pretoria 
0001.   (J. A. Momberg— —310- 4168) 
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No. 741 _ 6 Maart 1992 

KROKODILRIVIER (WES-TRANSVAAL)-BESPROEI- 
INGSDISTRIK: KIESERSLYS 

Die kieserslys vir die Krokodilrivier-besproeiings- | 
distrik, distrikte Brits en Thabazimbi, Transvaal, soos 
opgestel deur die Minister van Landbou-ontwikkeling 
ingevolge artikel 83 van die Waterwet, 1956 (Wet 54 
van 1956), word hieronder gepubliseer. 

Die Minister het voorts, kragtens artikel 80 (3) van 
’ genoemde Wet, die helfte (ses) van die lede van die 
Besproeiingsraad vir die Krokodilrivier-besproeiings- 
distrik, dit wil sé een lid per subdistrik, aangestel om as 
raadslede te.dien vanaf 26 Maart 1992. 

Mor. R. du-Randt, Adjunkdirekteur van die Departe- 
ment van Waterwese en Bosbou, is ingevoige artikel 
84 van genoemde Wet aangestel as kiesbeampte vir 
die verkiesing van die lede van die Besproeiingsraad 
vir die Krokodilrivier-besproeiingsdistrik. 

Nominasievergaderings vir die verkiesing van die 
corblywende ses lede (een lid per subdistrik) sal op 
ondergenoemde tye en plekke plaasvind: 

Subdistrik I, {I en Ill: 26 Maart 1992 om 10:00 in die 
saal van mnr. Neels Hoek van die plaas Vaalkop 192 
JQ. 

Subdistrik IV, V en VI: 26 Maart 1992 om 14:00 in die 
Koedoeskopboeresaal, Koedoeskop. 

Indien meer nominasies ontvang word as waarvoor 
daar vakatures is, sal ’n verkiesing dadelik gehou 
word. 

Persone wie se name op die kieserslys voorkom, is 
geregtig om slegs persoonlik te stem en verteenwoor- 
digers van geregistreerde maatskappye en beslote 
korporasies moet bewys lewer dat hulle gemagtig is om 
sodanige maatskappye of beslote korporasie te ver- 
teenwoordig. 

Vir elke vyf hektaar ingelyste opperviakte, of 
gedeelte daarvan, het ’n kieser een (1) stem, met ’n 
maksimum van tien (10) stemme. 

In gevalle waar eienaars gesamentlike stemreg het 
en vir minder as vyf hektaar ingelys is, moet hulle een 
uit hulle midde skriftelik aanwys om namens hulle te’ 
stem. 

Die kieserslys sal hersien word voordat nominasies 
geskied.   

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

No. 741 6 March 1992 

CROCODILE RIVER (WESTERN-TRANSVAAL) 
IRRIGATION DISTRICT: VOTERS’ ROLL 

The voters’ roll for the Crocodile River Irrigation 

District, Districts of Brits and Thabazimbi, Transvaal, 
as prepared by the Minister of Agricultural Devel- 

opment in terms of section 83 of the Water Act, 1956 

(Act 54 of 1956), is published below. 

The Minister has, furthermore, in terms of section 80 

(3) of the said Act, appointed half (six) of the members 
of the Irrigation Board for the Crocodile River Irrigation 

District, i.e. one member per subdistrict, to serve as 

board members from 26 March 1992. 

Mr R. du Randt, Deputy Director of the Department 

of Water Affairs and Forestry, has, in terms of section 

84 of the said Act, been appointed returning officer for 

the election of members of the Irrigation Board for the 
Crocodile River irrigation District. 

Nomination meetings for the election of the remain- 

ing six members (one member per subdistrict) will be 

held at the times and places given below: 

Subdistrict I, Il and Ill: 26 March 1992 at 10:00 in the 
hall of Mr Neels Hoek of the farm Vaalkop 192 JQ. 

Subdistrict IV, V and VI: 26 March 1992 at 14:00 in 
the Koedoeskop boeresaal, Koedoeskop. 

If more nominations are received than there are 
vacancies, an election will be held immediately. 

Persons whose names appear on the voeters’ roll 
are entitled to vote in person only and representatives 
of registered companies and closed corporations must 
produce proof that they are authorised to represent 
such companies or closed corporation. 

For every five hectares of scheduled area, or part 
thereof, a voter has one (1) vote, up to a maximum of 
ten (10) votes. 

in cases where owners have a joint vote, and they 

are scheduled for less than five hectares they must 
designate, in writing, one of their number to vote on 
their behait. 

The voters’ roli will be revised before nominations 

1 are made. 

KIESERSLYS—SUBDISTRIK | 
VOETERS’ ROLL—SUBDISTRICT I 
  

  

      

' . Inlysting 
Naam van eienaar : Aantal stemme 
Name of owner Sone Number of votes 

Kloppers, F. J. ..ccsesecscesseesseesenseeseeseensauseeseseesseesasseessosseessaucaussuscusseesensenseueesensesanesuanausensseens 15,0 3 
Du Plessis, J. J. ....ccccececcssssssscesesssscuesesceesercsnanceuseseeeccassaesecessneecaseccensessansseueccacaaseeesaasaeseess Nul/Nil 
Du Plessis, L. S. Du... cece ecscccecccsesssussesecsensecessescevsseceenaceneserassevasnecssnestacasessecaeaaesvenssesnens 15,0 3 

KNOUMIC, Soo... ccc cssssseseessseceeesessesececaeneseensucaeenecensensenassssesseeseneeseeseacsserssaseneceeesans savenasecens 7,5 2 

KN OUrIC, W. J. occ eeeccccsceceseenssecsnecucecsnsnsnsscenseesatecsessuadecsunsanceaeceseusesessesecenccaeaaaeareseoseanencerenseaes 7,5 2 

Potgieter, J. Hoo. cece cceeceesceesssssesencessneesesseesenseaeaesnevsassaueauseesseasonsseusouauesseaseevensesssasaseeeeees 15,0 3 
Varn Niekerk, Gu. J. ......cscssecssssccsssstereccsssseenessesenecassatecceeseasevessucusseseseaesseseusnaeeesusananeessasansens Nul/Nil 
Alberts, H. J... wees sees 69,0 10 
Bezuidenhout, W. F.. a a 66,0 10 
Brits, ALP. S. oi iceccccecesssccssssscecusessusessensseuscssssnsnussescausauseoususesecusesavecsassauesuasesevenssersnssesserens 107,0 10     
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Inlysting 
Naam van eienaar. : Aantal stemme 

pe Name: of owner. Sore Number of votes 

De Beer, I. E., ......s:sesesssctesceeeenes Jqenceenseaees assateene 82,4 . 10 
De Beer, J. A........: sateaseusdesescnetesseeuedeebaveszaeneesse: 36,3 8 
De Beer, J. H. ..............04 Navennene vel 46,5 10 
De Beer, P. J..........4 ceenseesene wees sadavadanenandebaltbsandestaccnechecateceeatssees 22,0 5 
De la Rey, P. H. ......... sanerseseetens vane os fae 30,0 6 
De Lange, H. P...... veeesseneseezense : we Nul/Nil 
De Wet, GJ. ..ecceeeiececsecnerecresseessencees peaessenpeccivanseadanseceneessecdsverassnseanteencecesnasancenensas wens 22,9 5 
De Wet, H. C. G. .......c.ccescesssccseesseresenees sens setae sehestenseegeeeee” 61,3 _ 10 
De Wet, J.C. ....... qesenees wuetesseceeesee 2,7. 1 
De Wet, J. J. W. ....cccssesssessenrsesseesernsecens 4,0 1 
De Wet, P.L. ..... cece sapetestenseesaeeeeees 24,0 5 
De Wet, S. Le oc ecaccceeeeeeseee seseeasseeees 44,3 - 9 
Double | Ranche, P. L.......... sasuerseveeteneess Nul/Nil 
Du Plessis, B. J. G. Wa... cceecssressereeenee 25,6 6 
Du Plessis, H. L. M. .. 51,5 10 
Du Plessis, J. M..... 30,0 6 
Du Plessis, L. S. ........ 47,1 - 10 
Du Plessis, P. W. A.......sccccssssseseteeeees 1,2. 1 
Du Toit, P. TH. Se cccssssessscesiviecersessseeeseesee 54,0 10 
Du Toit, T. cecsssseseeenvences setesstvereanecesseecerens 15,0 3 
Du Toit, W. S. ooo... ceccsceeescesscereseseeetene 38,5 8 
Erasmus, ALL Lin. ececeeetieeddassesieeseereee La 15,0 3 
FOUrIC, J. .....cccccccssensieceseeccseceesssessnseeseesnnepenseeees 10,5 3 
Fourie, L. P. ......c:ccccsceseseessscceccrsersersesessanenes susenssnsuces . 74,5 10 
Grimgeek, F. D..........00. pesesnsenees esevens ivesses 27,0 6 
Hermann, J.J. ot... eseccssesseeeeseseeeaeneneede reteteees 37,9 8 
Hermann, M. M.........ccsccscesrersee veusacesersatees 155,8 10 
Hildcold (Pty) Ltd ..:.......eseeelececeeeeeeeeedeesensensersees an : 29,1 6 
Hoffmann, A. ©. occ pcessstesssersneesseeees Leaneeetenens eonauscevseceeeseatevansespsonessaneocenesessnesaess 2,0. 1: 
Jacobs, M. Jo cpeccsccsssccorsecsecsssneesenens a psacteeneastevedesennesansancerenanbacceaseararvenses 30,0 6° 
J.C. & P. L. de Wet Boerde ry ....cccciescccecssssssesossssesscstesssleneosessssssersssuacacessssesersssrstseessvassessses 47,5 10 
Koekemoer, C. A a 23,0 5 
Kruger, S. M. wwe. 5,8 2 
Louw, A. A. ......::20000 2,0 1 
Louw, C. A. .....scceeceee 2,0 1° 
LOUW, P. J. ...c.csssssscccccenerssessscceceseesesssesecsenees 2,0 1 
Marias, J. T..........ccessccssstedensseccesenseetensenetins 0,5 1. 
MaritZ, C.J. oo. ccecccsccsssccnesecsesesseteowendeeeenseneens Nul/Nil 
Maritz, F.H. S........c..ceeesceessesensseepeccereseeeenes Nul/Nil 
MaritZ, W. Ju...cseccssccscessessseesstescenseeessesseenensenens Nul/Nil ‘ ; 
Marx; W. C......cesccccssreceteeneeees hestee a eeneeaeees 10,7 .3 
Meinjes, D. S........csesceesseseeeseenteeneertenanes . 63,3 ~ 10 
Meintjes, J. W. Pu... ceseceeseceseereeseeee = . 32,4. 7 
_Minnaar, 1. C.J. oe vasueeseneusesseceeseeseusecersensanesausansnsseseasnensaeseeses peeasesneneenseneeseees aeeabes 1,2 1 
Minnaar, M. P. C........csccccccessssssessessssostectesrsssnseseneesecesertones . 3,5 1 
P. M. F. Boerdery Ond. PL. bee saeneneseeaseneneeeeeneones seanepaeenaetaceesedeansessessacesseneecenseesaeeeeseraseeezenes wef. 72,0 10 
P.M.F. Farming Operations CC 60,0 10 
Peake, C. Gi: .....ccscsssssssessesssesssserseessesenes : 30,0 6 
Peterson, |. O. ........:cccereeeens veeeeseceesaneesaes seteneuscescnesanessesscenseeestensececsesusuenecsaeaaereueenanesautents Nul/Nil 
Rheerders, U.N. oc... sere Seaeeceaee aaeenceacaeesseasseasavereeseseaceuepsondanagesnsateesasuneauconsespeetenensenenaeeess 22,7 5 
Pinkert, To J... ccccccccseccssssscasscseesssenseeessessecesteasressaeaaecensseneseansensnacesceseassersenucesaeeaensennessnesanes 69,6 °10 
Steenkamp, A. M. ML ......... se eee secenenseaeatacaseasscescasereseetses aesenesessaueeceeasasesestseoeeseananenenenes 2,4 1 

Steenkamp, B.C. ......ssecessesseecnensesens esdensecsseseesceresseceusaestensreaseneenee mevevesanedesarsassasenesaienesonss 4,8 1 
Steenkamp, J. H. .........-:c:ececsccereseeeeeeeeesseceesssseesesseaeeens aa lacsvaneeanensesnneenescesetancceceesersessecsavenes 2,4 1 

Steenkamp, J. da. csecscccscscessecseseseeescesssessesecaesecscsoeveessseesedsscessoeseraseeaseegensessesesssesusessueaseesass 1,6 1 
Steyn, S.M.. se eeesesseescesseetscesensescenseeesegesseeseaserecesertaeesesenaes 7,9 2 
Swanepoel, H. J. .......:-cccsccesecessseeescnsesoneenens sieael censssnseepes : 3,3 1 

Swanepoel, M. S. ..........04 Laseeendesecaecednenaveaetennesens sesenestersesenenees gtedsanenssrescengacetseesnenenees 3,3 1 
Tatham Place Prop. CC........ccccssiscsesssessssssessessscnssseessessesseeuneassensstsrascensesseessssteesovennerancens f 42,5 9 
Transnet Ltd .........cssesccsesssescesscescessnssccessssaneceseseeeeessscnesecseccesscsceseneseesareseacensessueeseessenseresaee Nul/Nil 
Tweerivier Boerdery CC use ccscsessecseesnssecessoenensensseenaasecneessaes aeesesseeteseeesnseanessneceaerenses 272,1 10 
Van den Berg, A. M.......:ccecseeseees Saeagaananseasanoaseees eevanedasseceenscessqusnensaebessusneseeseesensuqusaseananevess 30,0 6 
Vann den Berg, C. Ju... esseesccsecsseecesecssessencereceesasscensesceneecaneassenssetsacesscossrenseteedopedeseseeesteasnenees 30,0 6 
Van der Merwe, L. Gi........cccsecccccscessecesSecccsseessnseasseeeessecssaensscenssasesseessnesuesuesussseessnenesssseagaues Nul/Nil . 
Van der Walt, M. v. A. F. oo... cescesseeseseeers Sescestesseesnens Lanteneesseesacesseceeseacssaneesoeseasecseseceessetsces 36,1 8° 
Van Venrooy, W. HL 0... cee cessesceeetessoessseeseseaneeansaerensesnnessaueosstoneseneeseaseasdsconsnseaserneetecsoenensen . 2,4 ? 

Van Zyl, J.B. ces eeceseeesesecereenscecsenseecesessesssssceeseesssastseesseeneserssseneseoens 30,0 6 
Weyer, H. Cy oo... ececseecsesseessesceeneensesensensesseenseneeesees paveeneves 14,2 3 
Weyer, J. A... ssssscssscsnssssresssssresssesceessesensanneceeas “ 42,8 9 
Woest, J.C. Von eeessssscssetesssecsensesserssseersarssessenecees ves 48,0 10 

West, P. J. ..ccsscesssssesscesstesssssscesseessessersesseeseesaussauseaueneseansecaseeusesnsenueeeeessesseesaeeneesaseseseeseetecs 46,8 “10    
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KIESERSLYS—SUBDISTRIK II 
VOTERS’ ROLL—SUBDISTRICT Il” 
  

  

    
  

  

  

: _Inlysting 
Naam van eienaar : Aantal stemm 
Name of owner Schwing Number of votes 

Alberts, H. J........:.c:ccccscccssceessreeeae “sav causcevevseseusuuseadchssrssssucsessucscessoucesuacsacsesaneneanssecanentaass seas 12,0 3 
Atlanta Voer, Po L. .......cccccccccssnceecessneteesenecesvesueonsevbanncscusenseasuucsennessuseuececeeseeareesentnansassesnsanes 121,7 10 
Barnard, A. .....:.:.sscsseseeeeene panssneesduesececnesceueuereceseneusseess senauceseceessucaecsecseneersenenersneas deeceesessesens 40,8 9 
Barnard, W. H........cescscsssrssccescessenenenssesseerseaesnnessesseeeeeesereaeaeusneneenasesesnaadaesessaasseeneresesiey 86,0 10 
Bertie Bergh Boerdery CC... ecccecseccecesssesevaceseenanceccarecsesescessnsvassaessaessesseseesansrensesseecaeeaes 15,3 4 
BeZUIGENNOUt, W. F. ......ccccceccccecssccecssesceccacceceecnevesennensesacuceusecsessesncausensaseunevarescecseccerseeseererss 60,0 10 
Briel, FU. Liv... ceceescesseesesccesesnsceceeesnceacevsoneescvseuecsaescuuteceennensersesesercasasecasceneneasesseacsenses — 30,0 6 
Delport, J.B. ...cceececececsscesessecscanesscueessseessnessseesuesessasenseseasseeseuecessceecaasecuearavsveusubaeeensneveuaass 20,0 4 
Delport, O. Ta... eeeccssecceccecsecussnesneseeenassuseesaeessusaneusaeeneesaaaessnssoeeeseseusesneusensensaseseseeseaeasaneaaes 40,0 8 
Du Plessis, H. L. M. .......:.ccccccssseessssessseecesseesnssesessensscenssensscecessnscenaseauaeecs saveauecueeecueeuansseueases 89,3 10 
Du Plessis, N. J. Ro ....ccccecssceeesensesseeereceeserssesessneseeseennnnes teceneeaeneaeseaeeseceseceeeaeenetennenseesaneeaes 59,4 10 
Du Plessis, W. C.......cc.ccccscccsesscstenesssssensseees veneuvanselesseelacenecuneecvecsenaranecesusensensucsceensatanaunece 33,0 7 
Engelbrecht, J.C. Boo... cccecteceeesseecsceseesssnesseesecesseesaeeeeeecnsearensaaeseesueesansnsseesaessaneasanseessersses 49,2 10 
Engelbrecht, M.S... ccc iecccscceeceeeeescesseessseesnersneesaecaaseansnnsesaeeessucoeesesseaueceeeseessseaueesssesess 46,0 10 
Erasmus, A.H. Liv. .cessectccseccsssssesesecusvevsecteuseseeeceuneseeusecsueneavcuseeueusessearsesseeseetesstussesescetes 54,7 10 
Fokko Farms & Inv. Co. PL. cunneenecusucaeeeausneecuveasereuecseeueesesurenuavscuesseccuatuasauseeseaseesuaseausustessesses 73,5 10 
FOurie, D. J... ccecccccsecscsecsenceecuecsscsucseecoensueasuenseneesusceasecuereceusenesessecaeasaesensrececessseeenesteaneeserens 30,0 6 
Gouws, IML... eccsccesccescceessseessseensecussaensnasausaceesasseneneesssensuaycascacesceussereveeseseusueauarecsuensauanes 24,8 5 
GOUWS, P. A. ....ccccsccccesescsensccnsnecesecsecusesseenensaccececeusensonseasasanaeeeuuancesaesensaeeseduesnsnslensevenarereesese 24,8 5 
HOCK, Cy occ eccsssccuscsccussessceecensschececsesesesaunsuuceceesnsesensusnseesaiacaeueeesecsescensessuaeagseserseataetanensenees 51,7 10 
Hulley, G. HH. ....ccccecessccsccssecscecsneuccessecsseesseessnesesesaussoeenseenseusneaseasenesareecatecenseusscatasausanensenssaes 10,2 3 
Hulley, H. Cy oo. ceccecsccesscsseesssersseessessenuessesseeseesstsssoesseesaeesseeseeeensuserevseeceeeeceeeanasensssuaaueacauss 10,3 3 
Kloppers, F. J. oe. seseecseessseesessesseseecceseaeeenesuseessseusenesecssensessesausscossacceasseseeeusavanesueaeseusuecataneass 30,0 6 
Kloppers, F. J., en/and B. FE oe eeecesessceseeseseaceancaeessesseeeecaeesesseeenecessasssseseseeseresuusaesatenteseecenseess Nul/Nil 
Kloppers, P. Su... eecesecsceseeseeeseesessneseeeeeasqaensasaceenaseeasnesuessessesaesssustenssesescensacsonaseestesees Nul/Nil 
Le ROUX, J.P. Joc ccccccsccsesseereccennecneseseusussensueueveusecssvaaussucneneeasesseasusenseraesaseetseseessansenenauaanes 66,2 10 
Luneburg Boerdery CC .........ecssccccsceccsscessesssssestessessseaeessaeeesnesasasaessesenenesetssatsueeseasesereseuaanes 36,4 8 
Pretorius, J. .....cccccccccscssescscsecsseeccecenssnsensesacecvensesuaenaseuseasuedsusureucerecaeeeecerseecenensanssseeecsecerenes 40,0 8 
ROO, J. P.....cssscccscscesensssesccceueecesscacneusccsceusasseceuavensecuensucasapeneascesscnsseraeecesensnsssecaacaneaerenceess 86,0 10 
ROOS, S. D. A. ..eccssccsscssccssessesesecesseessseserecaceseeesessserteaessseaneseaeensseeceesucsuseassessenssenasassanesscsserss 38,5 8 

Sit, F. An... ceecccessccessceessseessseecesaessnsecsseeeenecensusesecuenarassuseeeasssecsacesssunsassavenseoserecevensersaes 26,9 6 
Stander, L. v. d. B. seseneenseenenavenas veseansesgeaeneeeeenee a sanengeaseenscnesesacsesreuesseavansesaussnacsscaceeenearereees 39,9 8 
Steenkamp, D. Jo... cecccccsseesseesecessecsseseesseessesseesseeuseseseessesseesseseseeseneasaneceeeneeessnacsaceensanees 33,9 7 
Steenkamp, W. H. 20... .eeccssecsssscessesceeessseesseseeesseseeseuseestecsssaessesseessseneessesuengesssesseceessessersnaens 39,5 8 
VaAalKOP CC woos cccccescsscssseseesssesseeesscessreeesseeesetsseeuseneaeesssaesaeusececneesecesusseaueessueaueatacansasieee 9,2 2 

Van der Merwe, M. W. H.....c ccc ccc ccecssacssescescnncacneeseeeensasaseneseasaeeaseeaesasaceuaaceenesnesaesenesese 52,2 10 

Vann Molendorff, M. ML ou... ccccscscssesscensseneeeseesnsesanecsaeesnesseennerssaeeeesssrsensesaeesesesetesssennessaees 35,8 8 

Van Staden, M. J. .....cscccsssssssssesserseesseesccerssessenseesteassessuenecssasesadasuaeseasvesuesesssscsnerseensensaenses 15,0 3 

Van Staden, R. Ju...scsscccsssesecsssscssscnesessecsvecscessnteusesssessacesessnscssessesserseaseesseenesnanessaeneaeavaeseaes 15,0 3 

Wolmarans, L. Ju... cccscescesesscusecsscsnscvensesnscsuscnnsasscaseassuseatceeseccnseceseeaaasacendneasaecsnsessecenedenss 51,6 10 

KIESERSLYS—SUBDISTRIK Ill 
VOTERS’ ROLL—SUBDISTRICT Ill 

. Inlysting 
Naam van eienaar : Aantal stemme 
Name of owner Soe Number of votes 

Barnard, H. F.........cccceccccsesscereuscenscesuscnnccecessaucecosaseusecseseuseseuaasuseassaaeessacncersensareessecsneneserane 16,0 4 

Barmard, J. J. ..ececsesscessssssessssecessesnsesssansensusaseuseeegasaccenscenseeseeneseedsseseseaseeaeadeaeaesevensesneneaseneeees 7,5 2 

Barnard, J. Re 0... ccscesececeseseescssceseussanceurusenceuususcuscausesueuuesauseascaeseuscavecavecesasearseceausesenessesanes 39,2 8 

Barmard, M. E. ........cccccccccccsssscsssessseceserscnceecssnsevarscecneesanseussececaneesassesaecinsonsterensseee sessneeeeens 7,5 2 

Boshoff, U.S. oo. cccccccscssecccsssenecsenseessessscueseseseesueusecsaaucuseuescenssneneaseuneaesuseaneusenseneseecaeseacarsnee 4,2 ? 

Botha, F. A........cccssccseesresenses Senasecusessensneeeusnseseaesnsasencasaeeseasecseeacacaneeseeeuueeuauersesnsceeuneasecueaeans 45,9 10 
Botha, H. Jou... eee ccseeeecceesssecsssesassneesseescusessscaesssseecsuesssssessessecepesucseuasaceersenessseneacaeeensursseess 87,5 10 

Botha, P. d.....cccssccsssssseessssnececssseeeene benetenesucsecunausnseesasuneseaesesssseaesauececessuceersseacuaesassaseeususanerse 15,0 3 
Botha, S.J. ....cccccccsssssessssensseesassnenesesesesesessreeees dadeeeesssceecassuseeceeususescauseateeesesseaeaesesnausesesnaers 13,7 3 

Fanie Smit Boerdery Pty. Lt oo... ceecseeseessesssesseseeneneneceecousseesacseesssessessesnessseneseesaeeseee ce 30,0 6 
Gericke, A. J. J. ..c.ccccccssssscesseseecenssronsusecseecessaseerecssnersceseecunsssessaeucscnteceseoseuseavessnecestessenenases 15,0 3 
Grobler, R. S. E. ....cecccsecessseesssecssussesecessarevsseesneseressersesuesenssess sesaecenseueuenessuanenevanevase Seaseasnens 31,1 7 
Kloppers, F. J. eee seceeesceeeesceeceesensaeseceecescesnssacsucesscsesseusessaeseessnesansessaeustessesesessecsessreeseecease 15,0 3 
Kotze, R. P. Guo... cceesssccrssscseusescceerssesccessusencecsegsesucesecncecuusonsnaeserseaseusussaneusessusceeesecaceacencccess 4,8 1 
Meintjes, J. W. Poo... ecceccccesseeeesseseesecessneessscesusaesseesseasessesensssseesarecssucesuaeeceanauseensesusesenaes 61,9 10 

Minnaar, J. Li... eseecseseeee qeecauconsececssccensssusesensarsesataeaeneseaseeseucecaeaaneceesscbecsedaueeseusavesaeseesens 2,0 1 

S.A. Ontwikkelingstrust....... cece seseeeescecesecessenessesessesessuesacsenesseseenecsecucsusensesteseeseuegensneess 119,7 10 
SMIt, C. oo... ccccccscscssececsseensseessseensssecsneeeessessseasesssessnsnececacssneeveeseesseressecaesesasaaseusasauvegevaseees 45,0 9 
Stander, L. v.d. B.oc vesacucsacuetsncusseecseesenssseeaseuseassusueesssnaccaneeesaceesersauesuauenssavsceaneauaeas 15,0 3     
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Stander, Me Ee cscceccsssscsese eslebessesssssssescssesssssestsseenecsesetseceasseesaseees sanueneenescesenes 5 55,7 10 
Swart, C. Fu... ed wescenuscsestscueeseed ... 4,8. | 

Traut, D. J. .....ccccccscccneeeccenecesecsausenecasensanseetens wetsceneeesanseeetanneanensneres :  —48 | ee 

Van der Walt, M. C............. vegeneccsenereeeeseaeenene deueceesuceeveuuseaeaceusanaeesauneceeeasenapuseeaecess venteeeeenaeenane 23,0 Boos 

Van Greunen, J. J. .ccescssstessesssssereseeees deseeseanesessassesusevsnsanvanesssucontesseanesasapeaesersenasaneperseserees | 70,4 10. 
Van Greuning, M. J....sesciscecscecccscetsesestseerereengeaeretins 7,5 DR. 
Viljoen, E. Ua... cee ceecceeteceseeeeerceeeeeneeneeeeesenseneneneeenaees denecenseeeneeess 5,2: eo Qa. 
MiWOON, Je I. oeeeeeeeeeeeeeeetecnbeensteesneeepesneneerensaeeass sastesseeeaensseeeatsien wee 8,5 ee Qa 
Wasserman, W.........cceecettesissseseneeseneereeee eeeenees aeeeuneoeees beseseeteneeeene abeeatenaeeeennensetenseranenaes 26,0 °6 
Weygarndt, R.......csccssccescsncsescssescssssesssnsteceeneneerssesecesssscnsaneasnabaeaenseaserneereniaseseassegessenesteienes 22,5 BT 

KIESERSLYS—SUBDISTRIKIV 
VOTERS‘ ROLL—SUBDISTRICT IV 

a | _ Inlysting An ateal eisrurne * 
Naam van eienaar : Aantal stemme 
Name of owner Sone 9 | Number of votes. 

Badenhorst, R. J......cccssessecsseeeseeseeeenes peceeeeneeesesessssseusnesaseuensuaueusususeseesesenesesssaseneeaten eres 30,0 6 
Becker, B. D. By ....t eee bahesseseneestensceaessasceddeeeeasanasessesaessangenseeeas Leseataee seeeeneans deseseveesenseaees 30,0 . 6 
Bernardo, A. L. 0... sbdeseatatecusesescuesenessaesenesanseeqeneusdenseaseres eesenenenneee pecnacaeeaessereneseerscees 13,6 3 
Bernardo, J.-A......... dqaanaceccdvduevecuccenaneuansevevsuavansuscessenedeuecersnsensecaneess ssesacasaneseseaavaccensepeesnseeeses 13,7 3°. 

Bevan, B. P. J. ...cceeccssccsssseseessseeesesssdcecesedscesetenseeesereneeteastoeenerened seensueecneesgsleceassneentaetennsaeeas 2,4 1 

Bevan, M. .......ccccccecescsssecesseneeeeeseeneneee! Nuuavovaceeduvuenteesesaaeecsesusceneeuecssensaueciaeeesoss seeeeeacensenenseeeess 1,0 1°: 

Bezuidenhout, P. J. .........: Veaeustesteseseceeasascesaeeqeeseeacerseseees javeussseesaneesseceesseseusenecteseeseesneesenseeess 30,0 - 6.. 
Bolt, C.......:cccscesseesecesseeseeene “sanneseecees esueceusasasesuusevapestacesegusseesseatseseseseauesseeuseeasseseessesetencuneenes 64,4 10... 
Botha, D. J... ccccsccssccssessusececsecseessesesasesaesseessnessreesseesaecaecusnenseseaceneesecersnsseaseedaseeedontenseseenseones 29,4 * 6 
Botha, E. J. P........cssscsscsesesecstessensseesnnessers eeseveaeeses eseeseeas tessa sesseesseaseusreasneeserasanenaeneesnes Nul/Nil © 
Botha, G. C. Cy veccessecsceceseeceeeeees dassesesaucesercessonceceesessusususessasequcesaeauesuneeususenenere sacseesseceseaes Nul/Nil oo 
Botha, M. F. P......,.-.:cccseeeteeeeceeeees sensu saesessusedagacscnsusesccunscasseasaneaanscerssseastenstenensagesabesseueneases 15,0 3. 
Botha, R. J........ “Veususaueneussansesucevsdensecesnsuanenscessnsesencansusteconesanecaneeaeteaesansdensnanerseedeaeseegensetenasons 30,0: 6. 
Botha, W. Cy wocssccccccssccssccssessscsneecsneceeesneeseesseeeneeaneesenenenseacssanseaesoensenesceaean aesesenssreneersesanees 45,0 9 ~ 
Bronkhorst, Bu......ccccescsssesceetesseessesereesneesnecseensaceseeesnseennee esvensenssessesssensesaasecessates ee 7,5 2 

Bronkhorst, E. A. ...c..seseccecessececesesesecreeeenrsceeneeerensaesssasnsneanercansanves Leeeerereeeeeneetessauseansetenenaeans 7,5) 20 
Buffelskraal Boerdery. PL.........:..c:ceccsseeserssesecesecsesesensssssussasssesssausasscuususvscesssseensecseesaenenes . 94,8 “40° 

Cat Tech. PL ......cccecseseee veseaeeseees vaneeeseusesensasnenneaeedassesene ney poses seenenpesenseenseasesensseeeanensnoeneseess | Nul/Nil m4 
Cornelius, J. M. ..... ee esauacseauscsecsedescacaedeosleaeseutseesoessonsteesessteeesuenasanasessssauusnsentsense eee Nul/Nil a 
Cornelius, JW. .c.cccccccssceeccrecentees puveeeeas “ cpnaeavesedessueranssausanacectecusureansecssceusuessaesensensaes vevelenees 76,0 - ~~" 10° 
De Wet, H. Pu... sessesssesssssnssssseverssssvseseesesssesessorcsestssseuseeeusessesesentesestecanenneausenteasscaneaaenegs 24,5 780 
De Wet, J. M. Boot.ccecscsssssessersssecsssesesecesneceecsenaegeesseeossaeaegenaenassenseescessssssessaeoemsssesanegeesereee : 15,0 8 
Du Preez, M. M........sesccecneseeeeteeneeeneee seueesarnaeeeasgeseeeas sseaussaavacananceeseaeseecesessnensennees seseeee 30,0 6 
Du Toit, C. Go... eecessesecsecsreenserseensseeseeesens “saneeseneseerses senevseenaeessenseess 2  100,0 10 
Du Toit, E. M. J... eceececccececsscssseseeseessseecseesseceeenesnens we satedaanguttagtenstenseseates 40,0 8 
Du Toit, J. K......... syessacentensaneussescecececeaeneatenaaianeeeatsaes sungustenccdestaegeeductensbelaVeseseaceeentes - 27,7 6 
DU Toit, J. Po i.c ce eesccecccsssessesessessedesetsaecansecaseetenes Seuanensueneatesseesseess . ft 30,0 6 
Ehlers, G. A. C....... voensetnabens sasuuegbeuvaaeseseaneeseussaensaseaneesesadeaeeseneneseneenses 92,8 10 
Engelbrecht, G. .......cccccseseeseeeeees speseeatessessaceceseenssaeseessens esssevesesecsqecteees 7,8 -2 
Engelbrecht, J. H.........0.. salanueusveneeeceepeceetsaececetanacerensnenenersueeenaes we 7,7 2. 

Furstenburg, R. F. ........cseseceesneenees deveseuneneceseeserseenss duccesenseueccusnerserecessesestananseneaenanens 90,0 10 

Groenewald, M. B............-.-. vatagusacensuacecsaceecssenecacecuaaeueqeeecseageonseecensensesevecegeneasnaeansanaanonntees 54,8 10 

Haakdoringbult Boerdery CC... eeeeeeens sapeeaeeseacansevasenpaneeseesssesssuueeseesensenseeaevauersatentenss 45,0 9 
HOCK, C. voccccccccscsssscsccescssrseceecessseecsersesneseesaeecsaceesusecscaceaneneeensseneasensasensanensacenssauersessensanensenen 48,0 10 

Mariental Trust deseeeeveees 30,0 6 . 

Ollivier, P. Euw...cccccsccccscereessescecssscecseusssesceesssaeseessenceeeresneceesnsasesessnesentesseresentaeeeeeeesens ecteeeenens 37,6 8 

Oosoewer Dorpontwkk. PL... eeeeeeeeeee sueqancacdecenseceeesessceaceeasaaneasasenseseeteetsorsaneedaenenenasasbannseases Nul/Nil 
Pauley, J. H. o....cccccccssssssssscsesescsnssessesceseecceseseceseaseseeceteceeqeesenesecegsceesntessaesssenseacsaeeensnenenaeatees 72,8 10 
Pauley, M. E. ....:.:eccsccceeeseeeereeeeeseeseseenesensenensneeseeensensensaneces aa adeaeaaceascesessaeeceuseesaeeepsneuesseesDeos Nul/Nil 

Pieter van Wyk Viljoen Trust sussaveueaesucueusutasenseeveensessedens sanuvuneeuucesuucuussueuesuneseessesnesecenaecenseess : ‘5,0 . 24 
Pieterse, D. J....:...5.. peceeneces a teseaeeesenseneseees sevutuensuiengessanuesenuscdsceureususeceususecensanesaanessaeenseaeens 16,9 4 
Pieterse, J. F. vc.sccccee setesaqateateseevonesuestereeeassateaseateseeseneeeess penesevateucesaceeeearesesaesscecttsnseansanes 30,0 © 6 
Pieterse, M. Ju... cccccsesseeceeeecceseesseetenedenesneeeseeeesseeeesssonseneasusnensone saneanevaneeaceeeaseeserbaeeueeeeneasons 16,8 4. 
Potgieter, A. S. .....s.secsecsceses eeseesteateseeateseesteateerseneenseseaes esdesatesessesseesneaseensenesesesseeaunssenennasees 26,0 6 
Potgieter, C. S. oc ccceccsecscececeesersneeecetseeesesssnessecseessensaessonsssesssasesenesaseusseuscsensueusoeseuenenenengeats 30,0 6 
Potgieter, H. J.......... Seasentsnsesesescesensecsesesesesessaceseauansnseascnsassnesstesaceasaeseeessessceesmasedtenenseatetenats - 25,9 6 
Riiekert, C.J. Ho ceccccccccsctscseesssescessssecsseasensonenseesanessenegessseeeseessnsonsegaeseaueeaeasnensauseneesaceeensaes 60,0 |. . 10 

© Roets, A. P. oe. eccsceccseseeseees  cudueeusessausessuecessuuseesssenseausessusdacesuucnescesssesensevensaeeasrantsecesaeesses 30,0 |— 6 
Schoeman, J. G........... sesesesvedeaesecasesseecesersseseessacenenescenaneenses esesuseanssnsssssrassuateneasaseessoneensene 50,0 10
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Serfontein, C. Po... cccssccesceneepecussescensusssssnecsccceccesevecssesenenesseneucssasensensersvanseceeesenssersesecase 56,1 10 
SryMAn, D. By oo... cece seceesceccecncesebecsseetseeetseeaceasaesesssecnseeasesssensesseeacesenesacsensessneauceesecsueaes 101,1 10 
Strathcarron Farm Pty. Ltd oo... ccseeneeeseceedacssssuseeeeessdacsanseseeceesnensseeselannascieeseeeenes apes Nul/Nil 
Swanepoel, I. CO. ce ececescecescessecesesetseseceasssesessessssceassneaeesesseseeseaaeasasenanesvsaseusenensenusesersesses 136,2 10 
Van Deventer, G. J. Join... ccccusccssseccecsssssesassessacsecscecessesessseseseeessssseseaacassearsancugecsersensensantsaaes 30,0 6 
Van Heerden, J. M. P............ nesaneeceusarsenessasseuaesonseseaeavonsasanseesdesuussusscenssuansasesauseesesussencarseves NulNil 
Van Tonder, R. W. .....cceccscssssecenscssssssscssecesessssecsanserueessestesseesenseessessecsarentceenanes . 134,3 10 
Villoen, G. S.F. WK... cccccccssseessssesssesesscsessenescntusancessneessensesssasedsucsscsseusensesnaess pesuneveuseuens 15,0 3 
VOOM, Si He oe. esceceseceecsssecssceesseessssecsuateusensnesoeeseauecsceuserscaeausussansasnacuessuesuaususedausneeerseneessees 5,0 1 
VINOOM, W. oo. ec tececcecenessseecsescecasesansesssessnessessesesscssansasasceaeaeavateueestesersnecsesseeaasenanaesedasesaenseasans 5,0 1 
Vorster, O. A. ..c.ccccscccsccesscsceneecsscnsssstessceuseoususssecccsuvacsaapsnnscdceesasaesseenessensusaassoasatsntassannensans 34,9 7 
Wolvaardt, P. Leo... cssssssesescseessesesrensensssseenseensesesenterersesesacssesaseneressesesenssauanssaeasensavesiverareeeeas 15,0 3 

KIESERSLYS—SUBDISTRIK V 
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. Inlysting 
Naam van eienaar : Aantal stemme 
Name of owner Scr Number of votes 

Allison Familietrust .........0..ccccccssssccssesessesseseseenerses Svaneuauceneuaneseseusatensecsucecensvatereeseuneareauasneenas 17,1 4 
Bezuidenhout, G. P. ....cccecssccsteesceneeee qeneeseneacescscceneasseceseusaueuaeesssssevasssssssssssasensuearsaoesene 30,0 6 
Botha, A. H. 2.0... cccescsecssssnsnesscssnseucocsaeuavenseaseesssenasevauaseeuaneaseeausenaueeneeassususssnataercaaecacenanee . 40,2 9 
Botha, A. H. S. cu... cccsssesssssesscssscecencansececusennsouecsesasesecssscseonnens 48,0 10 
Botha, A. H. S.. ...cccccscescsscscnssssssesscenureesscseeesessnenases cenesaeansaneeees Suesnsncnecesnseeseveusceeenseacencenses 77,3 10 
Botha, Co oo....eccecsscccsescesssseesceesacssesaseessssesscueecsarsesussunecucsessuabacsaueassossssaassassacsopecesecseseenesanseese 17,9 4 
Botha, C. S. Gou...cccccccccccccescscceseeeecsenencnsscsuenssceuseusasssnecsossevonseseeeeccanesscasensssssnansessaceesaneevacers 32,6 7 
Botha, H. Jo. ecsseccssssensecsssasecessenesessessnsatsceaseesssessnessesuepacssesusceseusenseeaeseasesssaesaeaseaesseaaesteons 89,2 10 
Botha, N. J. So... ccssscccessreesserstenssesseecsseecsesseuesnsaseeessdesessensessuansuscascascatsscseseseesaneraeses ‘eases 87,0 10 
Botha, P. J. .....cccscscscccessescesssecsssenssscesessecssesersauscasacesecssausuuaceesasaucessasescsessectseueessentueueenerseases 40,0 _ 8 
Botha, W. J... eeecccscccsssssecessesscseessssennsesesscecaseuecesecenensessnesuessavsusessseauasssuscsssesaesssceesareseareas 21,4 5 
Botha, W. M. J. ......cccscecsscessssessscessesessctececcusessnenesusessassassesuusseecavgecsuseeesecersuaceceeeassaeeteseeseenss 30,0 6 
Botha, W. P. .........ccsecccssscssssecssssenssccecscesscsevsncceeususasseaussneessessenuusauaessussescneaseseceasvacersaneeuaees 56,0 10 
Bouwer en Du Plessis CC ...........6 sass 30,0 6 
Breet, E. Hi J. ween wens 66,5 10 
Breet, P. J....ccccccccsesscsessseessasaseesenanasesccneaeeeuesevautsesesseaceceravseeenecenseseteesesesesesssanaecedleeseesunsennes 59,0 10 
Brombult Fiendomme CC......c.0...ccccccsciecssscsssscssssssssesccssecsessseseceesesesecssesseeesenatessnsacsunsesanens 30,0 6 
Combrink, J. Ji... cccccceessecsesnesseeees teeeesanseeussacsseecsucecseesnneesesareeceeusestevensacessaueeeuuacuesacevenes 60,0 10 
Dacim (Pty) Ltd... ccccccsssecsssecssscessscecenseesneeerscusensussaseseaseaueuacansusesucasessesveuaeessenseosesevsases 88,6 10 
De Klerk, D. W. .........ccccsssseesessseseenes Laenecacecaneuscansesaeqecsscanacesssaecsaeccsuaeensteceenaseuceuuasssseecssensas 27,0 6 
De Klerk, E. J. ..ccc cccsscssecsscssescsussuscsduceeenevessenevavsusnsusussnaseasesssessecsereseessceatenseuaessesscuseeucensnanes 27,0 6 
De Klerk, W. P. ...cccccsccssccssscssecsssesceessesseenessessseseevacsuccevseuseusasusesssunsuesssanssssesucssctacsesensesseesae 65,5 10 
De Kock, C. Cy eccccccscscccssesssssssccseseccessecesseesnecsagvscevseussecsusessseussasenssosusonsuosacecagessassarsacacsereaes 31,4 7 
De Kock, J. ........0cssccssersceeessenaaae sa nnencneunseanenesaaensaaaseecausssacanstecnssesersconaper ge setacenscaccancneasscoassecues 23,0 § 

Dé Kock, M. J. occ. ccccsccccscsssscuccnsessccssescnscecsacesseenseassasecsaceeeseatnaatausosaneseauaaseesusseacensenenseneasaases 23,0 5 
Du Plessis, J. L. ou... cee ecesssceussseeeecsssacenrsncueceussecesescusencucssoueessancusaeesesoasersacauesanesnenterseseesars 25,0 5 
Ehlers, C. F.u.......cccccsssssccrssscsccessscnsnnccsecsarsecsencecvsncasenseseteeesascasssasesssesasserscerensuatercenseneences eee 74,0 10 
Erbee Boerdery (Pty) Ltd oo... cele ceeessenscsessueecnesuesensessnneseusesnsassssueseesessaseseensesaneseeats - 30,0 6 
Francis Strick TruSt...........cccccssscescsessstnssecceteressneerensones ecancecseecesenavencuseesuausaueeaeuecessesasanaes 22,7 5 
JONSON, D. S.. oo... cseesceccssssseesssereesnersncessasncesesususccaseaucuscuseunasesesecsscenduecsessseenessevsesacaseennercanes -6,2 2 
KroeZe, A. .o.....ccccsseecscsceseeesseneunecseseeessucusesenscnecusesuaeeeseasanscuensseacarscaneatsacaneees devuserecceescenenessse 31,8 7 
Kruger, H. Sooo... cccesseesseceeesesssceeesscenseeeessecesseaenssnsceneed Louaetenececasacssvesscessaeeanenneensesencceesees 30,0 6 
Land- en Landboubank van S.A. .......cccccscssssssessssssesscussuscusseesssnsesssnscestesesneeecoesassestesseesenes 133,7 10 
Le ROUX, A. P.......cccecescceseeceesseeesnssseeeeeesseesses 30,0 6 
Louw, A. P...... suse 11,8 3 
Louw, B. C.J... pevaeseusessecesecuecuceuneseussececacacesssanersess 11,7 3 
N@Uude, P. J... ceecccseteecsssecsssetssscessesensstecenseseneneusdeccssucesuauscanessuneusuausecssansnecaensaieesaesnesevane 94,0 10 

RS A 21,0 5 
Northam Platinum Ltd .............ccccccsssccsssesssssecsecenseussscneussuseecauessesecssaneeceesenaseeseasees pateeessseeee 334,1 10 
Olivier, P. Eu... cece ceccssessescesescusseecesseececssusesuscussssssssuscasesuueccseceuasuaseessnesesaeseseaesessssecaaens aes Nul/Nil 
Pretorius, J.D. Puw....cceccccccsecccesscsneenessscanesessaecasessecsesesenessenseasesaeesaueausveneuneesatcaeeseaes seseeneees 30,0 6 
Retief, D. Z. .....ccscssssscecsssssecssssseessecssececsesnenseneuscecsusssusensasessseuceusseesanessagesasasansusascesecearenes 19,3 4 
Schutte, N.S... ccesscccedescsssesessseecsssenceesusseussceecsnneaesssuecscescsescussssaceucssssasauaceseceesesaseeaesesevaees 15,0 3 
SAYMAN, Gi Jo ..cccccsessseccessseseeeeeesesseasssesesenecsssnsesseccaensesesseseuuseseeeess sesaeteeeassganeossnececteees 18,3 4 
Sryman, S. F. M.......eccecccessessesseseeneeees sateusaunececessccscevsaveceeesesserseasezaneseevaseseeseaeaeseeseaneneans 18,2 4 
Stander, H. C.....cccccscscssecessnssessssnaceuscceccesssceneseseeaseeusscssecessaueeasecssacsasscoucasecccersesesuaseencnnees 37,1 8 
Steenekamp, J. Le .....cscscscssssesssevscesssessresscesseessensseesecessetecsesersceeqaccsssessersseneeeees avvaceasecaeaens 40,2 9 
Strick, S.J. oe cecsssescsseeesceeececesenneaes eeeueahenalenscsesesesueseaceaeeeecseneesuaeeseeeauesaseasaneneesareasaceeaesenneass 30,0 6 
Swart, C. Uo ...cccccssccssccessssessnssussenecseeessceesssceesesessussecesensuesessunaassseqaessanaeaes tune 7,5 2 
Swart, G. Jo... ceeceeeeeee 7,5 2 
Tambootie Estates (Pty) Ltd oo... eeeesenensesseseseneecensessaneeeuseesersusesessesseeseessessnsaessansense 65,0 10     
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- Boe Inlysting 

Nam cares sched | Sr 
Van Biljon, Ps J. ossssssssssssssessesssssenusnssssssseen 30,0 6 
Van den Berg, J. D 45,0 9 
Van Sitter, W. J. .ecceee vsvssessssusnsseasevsutusnussscaustocssuatavaosavsnsccesescarsnsunevsudesevansesiteqarensssceveress 30,0: “6 
Van Staden, M. J. .ccccccsssereessscssceesssessssssscensesseseessssseneses sessscesecansesscvsnseesnesteccserersetseseare 28,0 . 6. 

Van Tonder, R. W. .....csssseedacssceseseesessesssnseecenrsensnssacssersnescesnecsarscesssenseasassacensatanenscnunensaneass 59,9. 10 

VION, J. Peessscsssssssssscssececcessseessesessssssssssnsssssssetssseeceeseecesseeseeseeescesssesnanaenuassseesees Lesssanenseane “Nul/Nil: 

2 454,7 

 KIESERSLYS — SUBDISTRIK VI 
VOTER’S ROLL — SUBDISTRICT VI . 

Naam van eienaar Inlysting | Aantal stemme 
Name of owner Seneculing Number of votes 

Anderkant (Pty) Ltd......scssssesscscsssssssessseecsessersssessseesssesseessees sessesussubsssaneesssrsssesessnsesssessesseees Nul/Nil 
Boshoff, J. H. Pi.......cccececeeesnets sssutasaveceonssseneusnseneacessseneesees peeeusceensesatenstenceeacenstens sensenssenseitents 9,0 2 

Broeze, H. oo... ccc eesecseseeseeee sevasceceseeesebeesscessenssececcessseesvesonecers desecaeeeeauecuss veeusnsuuersesuseesensene 10,0 2 

Coetzee, E.....icscsseereenees saneevensavecaterenessoees “saetentesensasaes sesenenceuarencauseeseonstaneaeneossscenenessenssneas 34,2 7. 
Coetzee, J. Po osclcccscessessssssesseccsesssssesscscsssecseseracsesseceeteatecsesceees pessetaeaceneseeeesssnes Saseeteessesnsenss 30,00 6 
De Lange, C. F. ......... sveseteee sesessacscsuseacssessceseccsssesecsssesesesseessvaveresseseessassecenssesessecersresesterees 15,0 3 
De Lange, W. E. ....ssssesesssssescssesssestesseesessssseceesracieneesars seseeeneseeneneeses seveaeanaeancenssesseneadenacsens 15,0 3 
Fraset, H. M. ......cc:cssccsecsssserereee suvaesevanseneeuecassnusecsenseensuessecsseaeacaseesansunsssacsaceceseseuseaaeenseetes 15,0 3 

Fraser, W. J. ....ccccsscesssscccesseteceeanees weeenseaceeseseagesernsanes aesevesseasseeneeuenssasuasenees setieneeenseeeeeneeees hess 15,0 3 

Grimes, J. Fi sececcsssssessssesscssesssessssscessssesssecsssssssscssuessassssseessssesssssssccensucessseerseeerseenseestes a 30,0 6 
Hencor Boerdery CC .........ccscisscsecsssssscsnsseeneennecenees seteeeneeneneacnesanecatscneanaseeenessesessesseseteceneeses 30,0 o 
HUGO, P. ....scccossssssssssssssssssesteceeseeceneeeeseersnssssssnsnsnssusnsesteeseceecegeestensensseeeesssnnasnmsssesisseteceste . 133,5 10° 
Koos Meintjes A. TruSt...........cessecsseseetssrseeeees sessescesnsesesnsecssneceesusecesnsesesnasessiveesaneesseneessanae 86,3 | 10 
Land- & Landboubank van S.A........c.:.ccssscsccsssesseeseesteeees decaeenaceansesssasceetacsenseess helassesesesens 107,4 10 

Lubbe, H. J. ....esseceee sossueaesesoususuecenesneneeesessesss aneseseseausecaeseaetecenesens sesesecesssneossneneaestsneatacsaeas 15,0 3. 
Lube, Y. Li ..eecccsessssssesseteiesesensers ssseveseneencenssseaeeatssensesies aseessesvensssssesesessesnsssaesesesstacseseees 15,0 3 
Muller, L. F...........ccccsccccereeee Wesadnencensececesensensecesenacenensconsensuacesonsaeesesansesseasaessersssasenessaeenenananse Nul/Nil 

Muller, T. ........0ccessecrresnecece don bassecnceassseausasceesnsansevauveseneatsseseusecacascansessssseseesasateasensasenese vee Nul/Nit 

Oosthuizen, J. Nu ...ccccccesscesssesccesesseseauscacssnesssessonsesensee deeseucusanacsrsesenees deaeeneecaseessdusesansessusaces 5,0 1 

QOSTHUIZEN, L. As... ec sssscesstesesseesssusesseceesessssouesnssenscesseeseacsenss eeensteeseceeseneetscenseceensseegensneess 5,0 1 

Paul Hugo Landgoed (Edms.) Bpk. ......:..cssscccsscnssccsesesenssenssessesnssescnscessnenscenseass seeneseeaseees 37,5 8 
Prinsloo, P. A..s..cccsssssscssessccesessssesessecesetsesesceseseeeeerees sssaelacsecatsnecesselacssaeeaesscessuciessessecessesees 30,0 6 
Rie@kert, C. J. ....cccccccccccsccsscesscsnsssccssnecansceessssssesscvssenaeesesensaunesenesaneenecencesnareeesceesenscasecesenensees 30,0 6 

Robinson, J.P. .........:::scccreseceesesesensseeenceccessarqncsecenseneess devsecesaceceaacesaeenecersuacsseaeeessesenanersaeeees 51,7 10 

Rustenburg Platinum Mines Ltd............csssssssecsneretesersssrseeassesesssseseseseesarsnesstesseaties deere 112,3° 10 
SCHOMNZ, J. Bos. eecsesecesseeseeseeseessceeeseesesesssnscssscessssvacsesseossevsssecesscesseesseesessessesseessdsonensaseaetens 16,0 4 

Slabbert, D. J. Van Ly... esssecesccessssessenseeneeree Sue danevauseaneetsensteceeacseseseessaceracaucastcecsenssecsacenges 28,5 6 

— SMyMAN, D. By oo. .cceececsscsseseeseseseetecsenesaccccssonssessosseuacaeseeaesusseucaseetasacsetacauseeseaesesacaeedecesssses 61,4 10 

SNYMAN, G. J... eeeessecseseccssesscessessesesesseeeessseusensessaenreseedereanssensessecssessesesensesseceeseeneceesegeassas 19,2 4 

Snyman, J. Je eeececce snes 61,4 10 

Smyman, S. F. Mo... eeecssscssseseccscecssensoesersessenneccersesenseeseeasacssssecssnesesseessaeaatesasseseneeaesenens 19,2 4 

Talita Boerdery CC... eee cseeeseseeseeenens Launaneeesassennseasenconeceesecetsacesesee sees sceanvensecusiansteearsansesse 30,0 6 

Uys, H. J. .sssescssessees sssessastesueajeecanesascesuecsuessuesaneessecanesssuesasessesanesseessocessearacesse pessnecsetesseeseeees 30,0 6 
Van der Merwe, J.P... cccessseseenee nsvucanuevsnsescouseaseverstueessucssnseseaseacacsensessareetacsevacaresecttentacs 32,5 7 

Van Niekerk, E. E. ......cs00 ‘ansssusecsunessaqessueeinusensscnsasessvecesuecteseessassesansqnssersascussoctsnectaeeseseerose 30,7 7 
Van Niekerk, J. H.....csccssccssssestesscsssssssesssnscssuscsssessnseessssssoseseaceesensssutessusessscessussssecssseesenesienes 30,7 7 
Vennootskap in Eiendom P. L.........scssssssessssssesceesssccssessenesseees seneeacuectnacecencacatensatsenaeaeeaeons 30,0 6 
Villoen, JH. Cy ce csseeectensecerees se danenenoesaneseaaeasessessnneaneasensuscasseeusceesessenscsenssscensasensaeeuseaseesee 37,4 8 
Wenhold & Wenholdt...........ccccseccsssnesststescsesssesescneecsceeseeseseseseseeseeusescnsausqesssususeneassesensena 149,5 °10
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~ DEPARTEMENT VAN BINNELANDSE | DEPARTMENT OF HOME 

SAKE _ AFFAIRS 
No. 677 | 6 Maart 1992 | No. 677 6 March 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 - 

VANSVERANDERING: MHLONGO IN 
DLAMINI =~ 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Sipho 

Bhekinduna Mhlongo, sy eggenote Sizile Sylveria 
Mhiongo en minderjarige kinders Sikhumbuzo 
Mhiongo, Andile Mhiongo, Zakhele Mhlongo, Philani 

' Mhlongo en Mandlenkosi Mhlongo, woonagtig te B408 » 
kwaMashu, te magtig om die van Dlamini aan te 
neem. 

6 Maart 1992 

"WET OP-VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: WHEAL IN 
GOODWIN 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 

No. 678 

om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet dp - 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Kent 
James Wheal, woonagtig te Manningweg 371, Glen- 
wood, Durban, te magtig om die van Goodwin aan te 

neem. 

No.679 6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

_VANSVERANDERING: MALWANE IN 
REID 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag — 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Mashabela 
Thomas Malwane, sy eggenote Margaret Malwane en 
minderjarige kind Johannes Reid, woonagtig te 
Cessnalaan 525, Eersterus, te magtig om die van Reid 
aan te neem. 

No. 680 6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: ZONDI IN 
ZULU 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Derrick 
Nkosinathi Zondi, woonagtig te Keats Drift, te magtig 
om die van Zulu aan te neem. 

- No. 680   

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: MHLONGO TO 

DLAMINI 

The Minister of Home Affairs has been pleased 

under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Sipho Bhekin- 

duna Mhiongo, his wife Sizile Sylveria Mhlongo and 

minor children Sikhumbuzo Mhiongo, Andile Mhlongo, 

Zakhele Mhiongo, Philani Mhiongo and Mandlenkosi 

Mhiongo, residing at B408 kwaMashu, to assume the 

surname of Dlamini. 

  

No. 678 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: WHEAL TO 

GOODWIN 

The Minister of Home Affairs has been pleased 

under the provisions of section 9 of the Aliens Act, : 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Kent James 

Wheal, residing at 371 Manning Road, Glenwood, 

Durban, to assume the surname of Goodwin. 

No. 679 | 6 March 1992. 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: MALWANE TO 
REID 

The Minister of Home Affairs has been pleased 

under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Mashabela 
Thomas Malwane, his wife Margaret Malwane and 
minor child Johannes Reid, residing at 525 Cessna 
Avenue, Eersterus, to assume the surname of Reid. 

6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: ZONDI TO 
ZULU 

The Minister of Home Affairs has been pleased 

under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 
1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Derrick Nkosi- 
nathi Zondi, residing at Keats Drift, to assume the 

surname of Zulu.
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6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

_ VANSVERANDERING: MAHOOA IN 
XABA 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet.op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937); Sibongile 
Elien Mahooa, woonagtig te Sedibengseksie 653, 
Tembisa, Kempton Park, te magtig om die van Xaba 
aan te neem. 

No. 681 

6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: MSOMI IN 
NGCOBO ~ 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Bhumuza 
Enock Msomi, woonagtig te Matshana Reserwe, 
Empangeni, te magtig om die van Ngcobo aan te 
neem. 

No. 682 

No. 683 6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: GULE IN 
VILAKAZI 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Carol 
Victor Gule, sy eggenote Salome Gule en minderjarige 
kind Lunga Gule, woonagtig te Dube Village 205, 
Soweto, te magtig om die van Vilakazi aan te neem. 

No. 684 6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 - 

VANSVERANDERING: NGUBANE IN 
NDLOVU 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Lucas 
Mpikayise Ngubane, woonagtig te Blok 40, Kamer 64, 
Glebelands Mans Hostel, Durban, te magtig om die 
van Ndlovu aan te neem. 

No. 685 6 Maart 1992 

. WET OP VREEMDELINGE, 1937. 

VANSVERANDERING: MAROKWANE IN 
MACKENZIE 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Charles 
Lekgaloa Marokwane, woonagtig te Cassnalaan 550, 
Eersterust, Pretoria, te magtig om die van Mackenzie 
aan te neem. 

150—B 

No. 682 
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ee ~ 6 March 1992 

ALIENS ACT, 19375 
_ CHANGE OF SURNAME: MAHOOATO 

XABA 

The Ministerof Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 
1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Sibongile Ellen - 
Mahooa, residing at 653 Sedibeng. Section, Tembisa, 
Kempton Park, to assume the surname of Xaba. 

No. 681. 

a 6 March 1992 
ALIENS ACT, 1937 

_ CHANGE OF SURNAME: MSOMI TO 
NGCOBO 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 
1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Bhumuza Enock 
Msomi, residing at Matshana Reserve, Empangeni, to 
assume the surname of Ngcobo. : 

No. 683 6 § March 1992 

"ALIENS ACT, 1937 . 

“CHANGE OF SURNAME: GULE TO 
VILAKAZI 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Carol Victor 
Gule, his wife Salome Gule and minor child Lunga 
Gule, residing at 205 Dube Village, Soweto, to assume 
the surname of Vilakazi. 

No. 684 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: NGUBANE TO 
NDLOVU 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, . 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Lucas Mpikayise 
Ngubane, residing at Block 40,-Room 64, Glebelands 

|} Mens Hostel, Durban, to assume the surname of 
Ndlovu. 7 

No. 685 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 © 

CHANGE OF SURNAME: MAROKWANE TO 
. MACKENZIE 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the. Aliens Act, 
“1937 (Act No. 1 of: 1937), to authorise Charles 
Lekgaloa Marokwane, residing at 550 Cassna Avenue, 
Eersterust, Pretoria, to assume the surname. of 

Mackenzie. , ;
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No. 686 6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: MOAGI IN 
RABALAO 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Rathipa 
Collins Moagi, sy eggenote Leah Motsei Moagi en 
minderjarige kinders Khumo Rabalo Moagi, Ipuseng 
Mmamahtiodi Moagi, Reagile Motlatsi Moagi en Legae 
Sedie Moagi, woonagtig te Blok U 1046, Mamelodi, te 
magtig om die van Rabalao aan te neem. 

6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: SEEKOEI IN 
KAYSER 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Elizabeth 
Seekoei en James Seekoei, woonagtig te Betsyhof 20, 
Heideveld, Athlone, te magtig om die van Kayser aan 
fe neem. 

No. 687 

6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: MABOPHE IN 
MOFOKENG 

No. 688 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag. 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), John 
Mabophe, sy eggenote Rose Dibuseng Lucy Mabophe 
en minderjarige kinders Thapelo Mpho Mabophe en 
Neo Refiloe Mabophe, woonagtig te Mandisastraat 
2073, Thokoza, te magtig om die van Mofokeng aan te 
neem. 

6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: OMAR IN 
MOTANI 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No..1 van 1937), Zahir 
Omar, woonagtig te Sewende Laan 288, Laudium, 

Pretoria, te magtig om die van Motani aan te neem. 

No. 689 

6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: MASHALE IN 
SHANGASE 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Anna- 
Cynthia Hlengiwe Mashale, woonagtig te Mpo- 
phomeni-woonbuurt 2064, te magtig om die van 
Shangase aan te neem. 

_ No. 690   

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

No. 686 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: MOAGI TO 
RABALAO 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 
1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Rathipa Collins 
Moagi, his wife Leah Motsei Moagi and minor children 
Khumo Rabalo Moagi, Ipuseng Mmamahtodi Moagi, 
Reagile Motlatsi Moagi and Legae Sedie Moagi, resid- 
ing at 7046 Block U, Mamelodi, to assume the sur- 
name of Rabalao. 

No. 687 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: SEEKOE! TO 
KAYSER 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Elizabeth See- 
koei and James Seekoei, residing at 20 Betsy Court, 
Heideveld, Athlone, to assume the surname of Kayser. 

No. 688 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: MABOPHE TO 
MOFOKENG 

The Minister of Home Affairs has been pleased . 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 
1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise John Mabophe, 
his wife Rose Dibuseng Lucy Mabophe and minor 
children Thapelo Mpho Mabophe and Neo Refiloe 
Mabophe, residing at 2073 Mandisa Street, P.O. 
Thokoza, to assume the surname of Mofokeng. 

No. 689 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: OMAR TO 
MOTANI 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Zahir Omar, 
residing at 288 Seventh Avenue, Laudium, Pretoria, to 

assume the surname of Motani. 

No. 690 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: MASHALE TO 
SHANGASE 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 
1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Anna-Cynthia 
Hlengiwe Mashale, residing at 2064 Mpophomeni 
Township, to assume the surname of Shangase.
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‘No.691. 6 Maart 1992 | 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: MYBURGH IN 
EBERHART-MYBURGH 

Dit het die Minister van Binnelandse. Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op | 

Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Eileen 

Elizabeth Myburgh, woonagtig te Beckenhillhof 304, 

hoek van Hunter- en Fortesquestraat, Yeoville, Johan- 

nesburg, te magtig om n die van Eberhart-Myburgh aan 

te neem. 

No. 692 _ | 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

. VANSVERANDERING: NAYAGAR, IN 

CASSIM — . 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 

om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 

Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Asogan 
Nayagar, sy eggenote Thaire Bibi Kadir Hoosain en 
minderjarige kind Fermida Kadir Hoosain, woonagtig te 
Weg 2 607, Eenheid 6, Chatsworth, te magtig 0 om die 
van Cassim aan te neem. 

No. 693 . 6 Maart 1992 

WET OP VREEMDELINGE, 1937 

. VANSVERANDERING: GANNON IN 
. COOKE 

- Dit het die Minister van Binnelandse Sake. behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van 1937), Wayne 
Francis Gannon, woonagtig te -Brunsfilsiastraat 33, 
Arconpark, Vereeniging, te magtig om die van Cooke 
aan te neem. 

No. 694 | 

WET-OP VREEMDELINGE, 1937 

VANSVERANDERING: HARMAN IN 
ANANDA 

Dit het die Minister van Binnelandse Sake behaag 
om, kragtens die bepalings van artikel 9 van die Wet op 
Vreemdelinge, 1937 (Wet No. 1 van- 1937), Norma 

- Rowan Harman, woonagtig te Plot 55, Weg 4, Brent- 
wood Park, 1501, te magtig om die van Ananda aan te 
neem. 

6 Maart 1992 

No.693, 

‘6 Maart 1992.   

| No. 691... ~ 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1937 

CHANGE OF SURNAME: MYBURGH TO 
/EBERHART-MYBURGH 

The. Minister of Home Affairs has been pleased 

under the provisions of, séction 9 of the Aliens Act, 

1937. (Act. No. 1 of 1937), to authorise Eileen Elizabeth 

Myburgh, residing. at 304. Beckenhill Court; corner of 

Hunter and’ Fortesque Streets,. Yeoville, Johannes- 

burg, to assume the surname of Eberhart-Myburgh. 

No. 692 . » 6 March 1992 

“ALIENS acT, 1987 . 

CHANGE OF SURNAME: NAYAGAR TO” 

_ _CASSIM, —_ 

The Minister of Home Affairs has been pleased 

under the provisions of. section 9. of the Aliens Act, 

1937 (Act.No. 1 of 1937), to authorise Asogan.Naya- 

gar, his wife Thaire Bibi Kadir Hoosain and minor child 

Fermida Kadir Hoosain, residing at 2 Road 607, Unit 6, 

Chatsworth, to assume the surname of Cassim. 

6 March 1992 

“ALIENS ACT, 1987 . 

‘CHANGE OF SURNAME: GANNON TO 

. ., COOKE. 

The Minister of Home Affairs has been pleased 
under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 
1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise. Wayne Francis | 

Gannon, residing at 33 Brunsfilsia Street, Arconpark, 

Vereeniging, to assume the surname of Cooke. - 

No. 694 _” 6 March 1992 

ALIENS ACT, 1987 

CHANGE OF SURNAME: HARMAN TO 

“ANANDA 
The Minister of Home Affairs has been. pleased 

under the provisions of section 9 of the Aliens Act, 

1937 (Act No. 1 of 1937), to authorise Norma Rowan 

Harman, residing at Plot 55,-Road 4, Brentwood. Park, 

1501, to assume the surname of Ananda.
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DEPARTEMENT VAN BUITELANDSE 
SAKE 

No. 708 6 Maart 1992 

| ERKENNING VERLEEN AS KONSULERE 
: ATTACHE (ARBEID) oo 

Hierby word bekendgemaak dat- aan mnr.. P.” X. 
Makalima met ingang van 15 Januarie 1992. erkenning 
verleen is as Konsulére Attaché (Arbeid) van die 

. Republiek Transkei in Durban, met die provinsie Natal 
as sy regsgebied. 

‘Mnr. Makalima is die opvoiger van mej. P. N. Mvula. 

i . (72/226/4) 

No. 709 6 Maart 1992 

ERKENNING VERLEEN AS ASSISTENT - 

KONSULERE ATTACHE 

-Hierby word bekendgemaak. dat aan mej. Gladys 
Nozibel Ntila met ingang van 1 Augustus 1991 erken- 
ning verleen is as Assistent Konsulére Attaché van die 
Republiek Transkei in Johannesburg, met die Provinsie 
Transvaal as haar regsgebied. 

Mej. Ntila is die ° opvolger van mnr. D. M. Manyifolo. 

(72/226/3) 

No. 710 6 Maart 1992 

ERKENNING VERLEEN AS VISEKONSUL 

Hierby word bekendgemaak dat aan mej. P. V. 
Mvula met ingang vari 14 Januarie 1992 erkenning 
verleen is as Visekonsul van die Republiek Transkei in 

Oos-Londen, met-die gedeelte van die provinsie die 

Kaap die Goeie Hoop ten coste van en uitsluitende die 
landdrosdistrikte. Bathurst, Albany, Somerset-Oos, 

Cradock, Hofmeyr, Steynsburg en Venterstad as haar 
. feqsgebied. 

Mej. Mvula is die opvolger van mev. P. N. Dingaan. 
(72/226/8) 

No. 711 § Maart 1992 

GELOOFSBRIEFOORHANDIGING 

‘Hierby word bekendgemaak dat mnr. Jacobus 
Adriaan Eksteen op 14 Februarie 1992 deur die Hoof 
van die Verenigde Nasies se kantoor in Genéve ont- 
vang is en dat hy by daardie geleentheid sy Geloofs- 
brief as Buitengewone en Gevolmagtigde Ambassa- 
deur en Permanente Verteenwoordiger van die Repu- 
bliek van Suid-Afrika by die Verenigde Nasies in 
Geneve oorhandig het. . 

 (4/2/140) 

“No. 708 

  

‘DEPARTMENT OF FOREIGN 
AFFAIRS 

6 March 1992 

RECOGNITION GRANTED AS CONSULAR - 
: ATTACHE (LABOUR) 

“Iti is hereby notified that Mr P. X. Makalima has, with 
effect from 15 January 1992, been granted recognition 
as Consular Attaché (Labour) of the Republic of Trans- 
kei in Durban, with the Province of Natal as his area of 
jurisdiction. , 

Mr Makalima i is the successor to Miss. P. N. Mvula. 

(72/226/4) 

No. 709 6 March 1992 

RECOGNITION GRANTED AS ASSISTANT 
CONSULAR ATTACHE 

_ Itis hereby notified that Miss Gladys Nozibel Ntila 
has, with effect from 1 August 1991, been granted 

recognition as Assistant Consular Attaché of the Repu- 
blic of Transkei in Johannesburg, with the Province of 
the Transvaal as her area of jurisdiction. 

Miss Ntila is the successor to Mr D. M. Manyifolo. . 

(72/226/3) 

No. 710 6 March 1992 

RECOGNITION GRANTED AS VICE-CONSUL_ 

it is hereby notified that Miss P. V. Mvuia has, with 

effect from 14 January 1992, been granted recognition 
as Vice-Consul of the Republic of Transkei in East 

London, with that portion of the Province of the Cape of 
Good Hope to the east of and excluding the Magisterial 

Districts of Bathurst, Albany, Somerset East, Cradock, 
Hofmeyr, Steynsburg and Venterstad as her area of 
jurisdiction. 

Miss Mvula is the successor to Mrs P.N. Dingaan: 

(72/226/8) 

No. 711 6 March 1992 

PRESENTATION OF CREDENTIALS 

Itis hereby notified that Mr Jacobus Adriaan Eksteen 
was received by the Head of the United Nations Office 
in Geneva on 14 February 1992, on which occasion he 
“presented his Letter of Credence as Ambassador 
Extraordinary and Plenipotentiary and Permanent 
Representative of the Republic of South Africa at the 
United Nations in Geneva. 

(4/2/1 40)
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DEPARTEMENT VAN FINANSIES. 

No. 74 6 Maart 1992 

13 PERSENT BINNELANDSE GEREGISTREERDE 

EFFEKTE, 2009/10/11 (R153): -SERTIFIKAAT No. 

3928 VIR R14 700 VITGEREIK TEN GUNSTE VAN 

NEDBANK GENOMINEERDES 

Aangesien daar by die Departement van Finansies 

aansoek gedoen is om ’n duplikaat van bovermelde | 

sertifikaat wat verloor of verié is, word hierby bekend- 

gemaak dat tensy die oorspronklike sertifikaat binne 

' vier weke na die datum van publikasie van hierdie ken- 

nisgewing by die Departement van Finansies, Privaat- 

sak X115, Pretoria, ingelewer word, die verlangde 

duplikaat uitgereik sal word. 

  

No. 715 6 Mart 1992 

13 PERSENT BINNELANDSE GEREGISTREERDE 

EFFEKTE, 2009/10/11 (R153): SERTIFIKAAT No. 911 

VIR R76 900.UITGEREIK TEN GUNSTE VAN LESLIE - 

BLUMGART 

‘Aangesien daar by die Departement van Finansies 

aansoek gedoen is om ’n duplikaat van bovermelde 

sertifikaat wat verloor of verlé is, word hierby bekend- | 

gemaak dat tensy die oorspronklike sertifikaat binne 

vier weke na die datum van publikasie van hierdie ken- 

nisgewing by die Departement van Finansies, Privaat- 

sak X115, Pretoria, ingelewer word, die verlangde 

duplikaat uitgereik sal word. 

  

No. 716 

43 PERSENT BINNELANDSE GEREGISTREERDE | 
EFFEKTE, 2009/10/11 (R153): GESERTIFISEERDE 

SEKURITEITE-OORDRAGVORM No. 1751A VIR 

R39 900 UITGEREIK TEN GUNSTE VAN EERSTE 

NASIONALE GENOMINEERDES _ 

Aangesien daar by die Departement van Finansies 

aansoek gedoen is om ’n duplikaat van bovermelde 

gesertifiseerde sekuriteite-oordragvorm wat verloor of 

verlé is, word hierby bekendgemaak dat tensy die oor- 

spronklike gesertifiseerde - sekuriteite-oordragvorm 

binne vier weke na die datum van publikasie van hier- 

die kennisgewing by die Departement van Finansies, 

Privaatsak -X115, Pretoria, ingelewer word, die ver- 

langde duplikaat uitgereik sal word. 

No.714 

R14 700 

6 Maart 1992 | 

  

"DEPARTMENT OF FINANCE | 

~ 6 March 1992 

13 PER CENT INTERNAL REGISTERED STOCKS, 
2009/10/11 (R153): CERTIFICATE No. 3928 FOR 

ISSUED IN. FAVOUR. OF NEDBANK 
NOMINEES 

‘Application having been made to the Department of 
Finance for a duplicate of the above-mentioned certifi- 

cate, the original having been lost or mislaid, notice is 

hereby: given that unless the original certificate is pro- 

duced at the Department of Finance, Private Bag 

X115, Pretoria, within four weeks from the date of publi- 

cation of this notice, a duplicate as applied for, will be 

issued. 

No. 715 6 March 1992 

13 PER CENT INTERNAL REGISTERED STOCK, 

2009/10/11 (R153): CERTIFICATE No. 911 FOR 

R76900 ISSUED IN FAVOUR OF LESLIE 

BLUMGART ® 

Application having been made to the Department of 
Finance for a duplicate of the above-mentioned certifi- 

cate, the original having been lost or mislaid, notice is 

hereby given that unless the original certificate is pro- 

duced ‘at the Department of Finance, Private Bag 

X115, Pretoria, within four weeks from the date of publi- 
cation of this notice, a. ‘duplicate as applied for, will be 

issued. oO 

  

No. 716 6 March 1992 

13 PER CENT INTERNAL REGISTERED STOCK, 

2009/10/11 . (R153): CERTIFIED SECURITIES 

‘TRANSFER FORM No. 1751A FOR R39 900 ISSUED 
IN FAVOUR OF FIRST NATIONAL NOMINEES 

Application having been made to the Department of 

Finance for a duplicate of the above-mentioned certi- 

fied securities transfer form, the: original having been 

lost or mislaid, notice is hereby given that unless the 

original certified securities transfer form.is produced at 

the Department of Finance, Private Bag X115, Preto- 

ria, within four weeks from the date of publication of this 

notice, a duplicate as applied for, will be issued.
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No. 717 6 Maart 1992 

13 PERSENT BINNELANDSE GEREGISTREERDE 
EFFEKTE, 2009/10/11 (R153): GESERTIFISEERDE 
-SEKURITEITE-OORDRAGVORMS UITGEREIK TEN 
GUNSTE VAN SA RESERWE BANK 

Aangesien daar by die Departement van Finansies. 
aansoek gedoen is om ’n duplikaat van onderge- 
noemde gesertifiseerde sekuriteite-oordragvorms wat 
verloor of verlé is, word hierby bekendgemaak dat 
tensy die oorspronklike gesertifiseerde sekuriteite-oor- 
dragvorms binne vier weke na die datum van publika- 
sie van hierdie kennisgewing by die Departement van 
Finansies, Privaatsak X115, Pretoria, ingelewer word, 
die verlangde duplikaat uitgereik sal word: . 

No. 717 6 March 1992 

13 PER CENT INTERNAL REGISTERED STOCK, 
2009/10/11 (R153): CERTIFIED SECURITIES 
TRANSFER FORMS ISSUED IN FAVOUR OF SA 
RESERVE BANK ° 

Application having been made to the Department of 
Finance for duplicates of the undermentioned certified 
securities transfer forms, the originals having been lost 
or mislaid, notice is hereby given that unless the origi- 
nal certified securities transfer forms are produced at 
the Department of Finance, Private Bag X115, Preto- 
ria, within four weeks from the date of publication of this 
notice, duplicates, as applied for, will be issued: 

  

Nommer . Bedrag Number Amount 
B262CCB oeeescesssseessusesssesssesssvesserecrecesseseess R201 600 S262CC8 «...sssseeseeccnrecctnessecssnteresteasessnseney R201 600 
BO4DB2 ooo eccescccsecessescessescssseccsssccessucessseens R13 400 B2A2B2 onc ccccssescssscesseccsssesseseceesevsssessees R13 400 
BOAQA oo cccccecsuesssescsucssssessseccsscerssessvectsseeses R11 400° BOAQA os cccsccsucssssvecsssesessesensecsssssesssaesesseces R11 400 

DEPARTEMENT VAN HANDEL DEPARTMENT OF TRADE 

EN NYWERHEID ANDINDUSTRY _ 

No. 706 6 Maart 1992 | No. 706 6 March 1992 

WET OP STANDAARDE, 1982 

STANDAARDE-AANGELEENTHEDE 

Kragtens die Wet op Standaarde, 1982 (Wet No. 30 
van 1982), het die Raad van die Suid-Afrikaanse Buro 
vir Standaarde met betrekking tot standaarde opgetree 
op die wyse wat in die Bylaes by hierdie kennisgewing 
uiteengesit word. - 

BYLAE 1: INSTELLING VAN 
STANDAARDMERKE 

Die merke wat afgebeeld word, is met die goedkeuring van 
die Minister van Handel en Nywerheid en Ekonomiese 
Ko6rdinering as standaardmerke ten opsigte van die 
vermelde standaardspesifikasies ingestel. ’n Merk wat 
teenoor °*n standaardspesifikasie verskyn, is ook op die 
daaropvolgende standaardspesifikasies van toepassing totdat 
*n ander merk voorkom. 

1.1 Standaardspesifikasies   
STANDARDS ACT, 1982 

STANDARDS MATTERS 

In terms of the Standards Act, 1982 (Act No. 30.of 
1982), the Council of the South African Bureau of Stan- 

dards has acted in regard to standards in the manner _ 
set out in the Schedules to this notice. 

SCHEDULE 1: ESTABLISHMENT OF 
STANDARDIZATION MARKS 

The depicted marks have, with the approval of the Minister 
of Trade and Industry and Economic Co-ordination, been 
established as standardization marks in respect of the 
standard specifications mentioned. A mark appearing opposite 
a standard specification is also applicable to the standard 
specifications that follow, until another mark is shown. 

1.1 Standard Specifications 

  

Standaardno 
en jaar/ 

Standard No. 
and year 

Titel, bestek en strekking/ ' 
Title, scope and purport 

Standaard- 
merk/ 

Standardiza- 
tion mark 

  

1539:1991 

1542:1991 

  

Toestelle wat met vloeibare petroleumgas werk —- Draagbare en verplaasbare toestelle — Veiligheidsaspekte. 
Spesifiseer die veiligheidskenmerke van draagbare en verplaasbare toestelle wat met vloeibare petroleumgas 
werk. Sekere vereistes van hierdie standaard is nie van toepassing op draagbare toestelle wat ontwerp is om 
in stilstaande stelsels (bv woonwaens) ingebou of bevestig te word nie, of wat saam met weggooisilinders 
{patrone) gebruik moet word nie./Appliances operating on liquefied petroleum gas — Portable and mobile 
appliances ~ Safety aspects. Specifies the safety characteristics of portable and mobile appliances that 
operate on liquefied petroleum gas. Certain requirements of this standard are not applicable to portable 
appliances that are designed to be built-in or fixed into stationary systems (e.g. caravans), or that are to be 
used in conjunction with disposable cylinders (cartridges). . 

Veiligheidshelms vir trapfietsryers. Spesifiseer die eienskappe van beskermende kopbedekking vir gebruik 
deur trapfielsryers. Die kopbedekking is bedoel om aan trapfietsryers kopbeskerming met minimum 
aanneemlike veiligheidsvlakke te bied, met inagname van wenslike ligte gewig en ventilasie. Verwyderbare 
helmklappe word nie deur hierdie standaard gedek nie./Safety helmets for pedal cyclists. Specifies the 
characteristics of protective headgear for wear by pedal cyclists. The headgear is intended to provide pedal 
cyclists with the head protection of minimum acceptable fevels of safety, acknowledging the desirability of 
light weight and ventilation. Detachable visors are not covered in this standard. ;   

| 
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BYLAE 2: UITREIKING VAN NUWE STANDAARDE | SCHEDULE 2: ISSUE OF NEW STANDARDS 

Die vermelde standaarde. is uitgereik. Bn, The standards mentioned have been issued... ... . 

2.1 Spesifikasies”    

  

  

    

  

Standaardno- 
me 

en jaarf 
Titel, bestek.en strekking/, 

Standard No. Title; scope and purport 

.- and year -_ 
i RS OR tae ey 

SABS IEC Eleitrisiteitsmeters. Deel 1: Elektromeganiese watt-uurmeters vir wisselstroom (Klas 0.5, 1 en 2). Geld ‘vir nuutvervaardigde 

521:1988: 

SABS IEC 896 
Deel/Part 1:1987 

SABS JEC 
1036:1990 

1543:1991 *» 

, 

1545 
__ DeelPart 2:1991 

"2.2 Gebruikskode BA 

induksietipe watt-uurmeters van noukeurigheidsklas 0.5, 1 en 2, vir die meet van aktiewe elektriese wisselstroomenergie met 

‘n frekwensie in die bestek van 45 Hz tot 65 Hz.en vir die tipetoets: daarvan. Geld.-vir die samestel van meters.en bybehore, 

met inbegrip van stroomtransformators, wat in die meterkas omhul is, Geld nie vir maksimumaanvraag-danwysers, enige tipe 

meettoestel wat vir die telemeet van elektriese energie gebruik word, vir meters’ vir toetsdoeleindes of vir spesiale.tipes ‘watt- 

uurmeters nie./Electricity. meters. Part 1: Alternating-current electromechanical watt-hour meters. (Classes_0.5,.1 and.2). 

-] Applies to newly manufactured induction type watt-hour meters of accuracy ‘classes 0.5, 1 and 2, for, the measurement of 

altemating-current electrical active energy of a frequency ‘in the range 45. Hz to 65 Hz and to their type tests. Applies to the 

assembly of meters and accessories, including current transformers, when ‘ericloséd“in:the meter case. Does not apply. to 

maximum demand indicators, to any kind of measuring device such as those used for telemetering electrical energy, to meters 

for testing purposes or to special types of watt-hour meters. | me 

Vaste loodsuurbatterye. Algemene vereistes en toetsmetodes. Deel 1: Ontlugte tipes. Geld vit Joodsuurselle en -batterye wat. 

ontwerp is vir gebruik op vaste plekke (dws wat gewoonlik nie van plek tot plek verskuif moet word nie) en. wat permanent 

met die Jas en die GS-kragtoevoer verbind is. Batterye wat in sodanige aanwendings gebruik word, staan as "vaste, batterye” 

bekend. Loodsuurbatterye van enige tipe of konstruksie kan as vaste batterye gebruik word./Stationary lead-acid batteries. 

General requirements and methods of test. Part I: Vented types. Is applicable to: lead-acid: cells and- batteries -which. are 

designed for service in a fixed. location (i.e. not habitually to be moved from place to place) and which are permanently . 

connected to the load and to the dic. power supply. Batteries operating 'in such“ applications are called-"stationary batteries”. 

; Any type or construction of lead-acid battery may be used for stationary battery applications. 7 

Statiese watt-uurmeters vir aktiewe wisselstroomenergie (Klas I en 2). Geld vir nuutvervaardigde statiese watt-uurmeters van 

noukeurigheidsklas 1 en 2 vir die meet van aktiewe élektriese wisselstroomenergie met ’n frekwensie in die bestek-van 45. Hz 

| tot 65 Hz en vir die tipetoets daarvan. Geld slegs vir statiese watt-uurmeters: vir binnenshuise en buitenshuise gebruik wat 

bestaan wit ’n meetelement en telmeganisme(s) wat saam in ’n meterkas omhul is, en vir aanwyser(s).en toetslewering(s). 

Geld nie vir watt-ourmeters waar die spanning ‘oor die aansluiters 600: V oorskry, vir draagbare meters of vir 

datakoppelviakke met’ die telmeganisme van die meter nie./Alternating-current static watt-hour meters for active energy 

(classes ] and 2). Applies to newly manufactured static watt-hour meters of accuracy classes I and 2, for the measurement of 

altemating current electrical active energy of a frequency in the range 45 Hz to 65 Hz and to their type tests. Applies only to 

static watt-hour meters for indoor and outdoor application, consisting of a measuring element and register(s) enclosed together 

in a meter case, to operation indicator(s) and test output(s). It does not apply to watt-hour meters: where the voltage across the 

connection terminals exceeds 600 V, to portable meters, or to data interfaces to the fegister of the meterr © 

Roltrappe en passasiersvervoerders (Waarby ingeélyf is EN 115: Safety rules for: the construction and. installation of 

escalators and passenger conveyors (met veranderings)), Omskryf veiligheidsvoorsknifte. vir roltrappé - en 

assasiersvervoerders ten einde .mer.se en voorwerpe teen die gevaar van ongelukke tydens gebruik en instandhoudings- en 

inspeksiewerk te beveilig./Escalators and passenger conveyors (Incorporating EN 115: Safety rules for the construction and 

installation of escalators and passenger conveyors (with modifications). Defines safety rules for escalators and passenger 

conveyors in order to safeguard: people. and objects against risks of accidents during operation, maintenance and inspection 

work. " . Se oe . 

Hysers en dienshysers. Deel 2: Veiligheidsvoorskrifte vir die konstruksie en installering van hidrouliese hysers. Omskryf 

veiligheidsvereistes vir passasiers-, goedere- en dienshysers ten einde persone en voorwerpe te beveilig teen die gevaar van 

ongelukke wat by die gebruik van hysers en dienshysers kan voorkom./Lifts and service lifts. Part 2: Safety rules for the, 

| construction and installation of hydraulic lifts. Defines safety requirements related to passenger, goods and service lifts with a 

view to safeguarding persons and objecis against the risk of accidents associated with the operation of lifts and service lifts. 

2.2. Codes of practice 

  
Standaardno 

en jaar/ 
Standard No. 

and year 

0177 
-Deel/Part 1:1991 

0225:1991 °   
Titel, bestek en strekking/ 
Title, scope and purport 

Brandtoetse op materiaal, komponenie en elemente wat in, geboue gebruik. word.. Deel 1: Algemene inleiding tot die 

toetsmetodes. Dek die algemene inleiding tot, en inligting en verklareride aantekeninge met betrekking tot die toetsmetodes 

wat in SABS 0177-2 tot SABS 0177-6 uiteengesit word./Fire testing of materials, components and elements used in 

buildings. Part 1: General introduction to the methods of test. Covers the general introduction to .and information and 

explanatory: notes in respect of the test méthods detailed in SABS 0177-2 to SABS 0177-6. | ” 

Ontwerp en konstruksie vari. lamppale. Dek die algemene struktuurontwerpprosedures, die minimum ontwerplaste wat by die 

_| ontwerp van Jamppale en die samestellende dele daarvan gebruik moet word-en die fabrisering en Oprigting van lamppale met 

"n ronde of veelhoekige dwarssnit. Dek nie die volgende nie: a) strukture vir. verkeerseine, en padwysers; b) strukture wat 

oorhoofse drade steun; c) kabelverspande pale; d) lamppale met ’n traliekonstruksie;, of ¢) lamppale wat aan strawwe 

omgewingstoestande blootgestel word./Design and construction of lighting. masts. Covers the general structural design 

procedures, the minimum design loads to be adopted in. the design of lighting masts and their component parts, and. the 

fabrication and erection of lighting masts of circular or polygonal cross-section, Does not cover the following: a) traffic 

signals and signposting structures; b) structures supporting overhead wires; c) cable stayed masts; d) lighting masts of latticed 

construction; or e) lighting masts exposed to severe environmental conditions. To



16 No. 13792 STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 
  

  

  

Standaardno 
en jaar/ Titel, bestek en strekking/ Standard No. Title, scope and pusport 
and year 

0238:1991 Sweis- en termiese snyprosesse ~ Gesondheid en veiligheid, Lé algemene beginsels neer vir die beveiliging van persone teen 

  
besering en siekte en vir die beveiliging van eiendom en toerusting teen beskadiging wat moontlik agv sweis- en termiese snyprosesse kan ontstaan. Bevat ook spesifieke bepalings tov suurstofbrandgas-, boog- en weerstandsweising, asook inligting van belang vir nywerheidshigiéniste, ingenieurs en dergelike kundiges wat vir gesondheid en veiligheid by sweisprosesse verantwoordelik is. Is van toepassing op alle persone wat by sweis- en termiese snyprosesse betrokke is./Welding and thermal cutting processes — Health and safety. Establishes the general principles for the protection of persons from injury and illness and for the protection of property and e uipment from damage that can arise from welding and thermal cutting processes. Specific provisions are included for oxyfuel gas welding, arc welding and resistance welding processes, The standard also contains information useful to industrial hygienists, engineers and similar parties responsible for health and safety in all welding processes. Is applicable to all persons involved in welding and thermal cutting processes. / 
  

BYLAE 3: WYSIGING VAN BESTAANDE STAN- SCHEDULE 3: AMENDMENT OF EXISTING STAND- E ; 
DAARD ARDS 

Die vermelde standaarde is gewysig. Die nommer van ‘n | The standards mentioned have been amended. The number of standaard wat vervang is, verskyn tussen hakies onder die | a standard that has been superseded appears in brackets huwe nommer, below the new number. 

3.1 Standaardspesifikasies 3.1 Standard specifications 

  Standaardno 
en jaar/ 

Standard No. 
and year 

Titel van standaard en bestek en strekking van wysiging/ 
Title of standard and scope and purport of amendment 

  50:1978 

135:1991 
(135:1985) 

136:1991 
(136:1985) 

219:1978 

220:1979 

226:1987 

387:1986 

417:1974   

Die ontwerp en vervaardiging van naatlose staalsilinders vir hoé- en laedrukdiens, Wysiging No 1. Is gewysig deur die vervanging van die SABS-verpakkingsmerk deur die SABS-kwaliteitsmerk en deur die toelating van die gebruik van die graveermetode vir silinderidéntifikasie./The design and manufacture of seamless steel cylinders for high and low pressure service. Amendment No. 1.-Has been amended to replace the SABS packaging mark with the SABS quality mark and to allow the use of the engraving method of cylinder identification. 

1SO-metrieke boute, skroewe en moere (seskantig en vierkantig) (vry passingreeks met growwe draad). Spesifiseer die eienskappe van vyf tipes ses- en vierkantkopboute, drie tipes ses- en vierkantkopskroewe en nege tipes ses- en vierkantmoere, almal van staal en met [SO-metricke growwe draad en almal in die nominale groottebestek van M5 tot en met M36,/ISO metric bolts, screws and nuts (hexagon and Square) (coarse thread free fit series). Specifies the characteristics of five types of hexagon-head and square-head bolt, three types of hexagon-head and square-head screw, and nine types of hexagon and square nut, all of steel, all having ISO metric coarse threads and all in the nominal size range M5 to M36 inclusive. 
1SO-metricke presisieseskantkopboute en -skroewe en seskantmoere (medium passingreeks met growwe draad). Spesifiseer die eienskappe van vier tipes seskantkopboute, vier lipes seskantkopskroewe en vyf tipes seskantmoere, almal met SO-metrieke growwe draad en almal in die nominale grootiebestek van M16 tot en met M68, behalwe in die geval van gleuf- en kroonmoere, waar die reeks nominale groottes met M4 begin. Afmetingsvereistes vir staal-, viekvrystaal- en nie-ysterprodukte word voorgeskryf, maar fisiese vereistes word Slegs vir staalboute, -skroewe en -moere voorgeskryf/ISO metric hexagon-head bolis and screws, and hexagon nuts (coarse thread medium fit series). Specifies the characteristics of four types of hexagon-. head bolt, four types of hexagon-head screw and five types of hexagon nut, all having ISO metric coarse threads and all in the nominal size range M1,6 to M68 inclusive, except for slotted and castle nuts where the nominal size range begins with ‘| M4. Dimensional requirements are laid down for steel, stainless steel and non-ferrous products, but physical requirements are laid down only for steel bolts, screws and nuts. 

Die ontwerp en vervaardiging van gesweiste staalsilinders yir laedrukdiens. Wysiging No 2. Is gewysig deur die verandering van die SABS-merk, deur die insluiting van vereistes vir sweisprosedures en sweisers en deur die toelating van hertoetsing in gevalle waar silinders in trektoetse, rekbaarheidstoetse (vir sweismetaalneerslag) en toetse vir bestandheid teen hidrouliese barsting faal./The design and manufacture of welded steel cylinders for low pressure service, Amendment No. 2, Has been amended to change the SABS mark, to include requirements for welding procedures and welders and to allow for retesting in the case of failure of tensile tests, ductility (of weld metal deposit) tests and tests for resistance to hydraulic bursting. 
Silinders vir opgeloste asetileen. Wysiging No I. Is gewysig deur die vervanging van die SABS-verpakkingsmerk deur die SABS -kwaliteitsmerk./Dissolved acetylene cylinders. Amendment No. 1. Has been amended to replace the SABS packaging mark with the SABS quality mark. 

Waterkrane (metaal). Wysiging No 2. Is gewysig deur die byvoeging van ’n bykomende grootte bevestigingsdraad van - kopdele in die geval van’15-mm-krane./Waier taps (metallic). Amendment No. 2. Has been amended to add an additional size of head-part fixing thread for 15 mm taps. 

Hamerkoppe en handhamers. Wysiging No 3. Is gewysig deur die insluitirig van vereistes vir ’n staalversterkte rubber- hamersteel /Hammer heads and hand hammers. Amendment No. 3. Has been amended to include requirements for a steel- reinforced rubber hammer handle. 

Viekvrystaalware vir mediese en verversingsdienste in inrigtings. Wysiging No 3. Is gewysig deur die verandering van ’n woordbepaling en deur die verandering van sekere afmetings vir waskomme./Siainless steelware for medical and catering services in insittutions. Amendment No. 3. Has been amended to change a definition and to alter certain dimensions for wash asins, 
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Standaardno 

en jaar/ 
Standard No. 

and year 

Titel van: standaard en bestek en strekking van wysiging/ 
:, Title of standard and scope and purport of amendment 

  
- 434:1988 - 

550 
~ Deel/Part 2:1991, 

(550:1974) 

50 
5 . 

Deel/Part 3:1991 
(550:1974) 

- 550 - 
Deel/Part 4:1991 

(550:1974) 

558:1973 

814:1979 

929:1986. - 

1003:1974 

1004:1974 

4024:1991 
(1024:1974) 

- 1044:1991 
(1044:1976) 

1110:1976 

1119:1976 

1277:1980 

1278:1980 

1279:1980 

1286:1980 

1354:1982   

| Ketel- en werkpakke. Wysiging No 1. 1s gewysig deur. die insluiting van: afsonderlike -groottereekstabelle vir baadjies en 

. |-broeke van werkpakke, deur die nominale afmetings: van Klaar. Kledingstukke wat mourande en middellywe met ruchewerk 

-het,:te. verander-van ontspanne afmetings na uitgerekté afmetings,-deur die omskrywing: van die posisie van die opening van 

*n oop. mouboordjie aan ‘n raglanmou, deur die verandering van. sekere’vereistes vir die materiaal en maak van ketel- en 

werkpakke, en deur die regstelling van.die beskrywing. van.die ritssluiters./Boiler suits and workwear suits. Amendment No. 1. 

Has. been amerided ‘to include separate. size range tables for jackets and trousers of workwear suits, to change the nominal 

finished garment measurements of ruched cuffs and waists ‘from ‘relaxed measurements to extended measurements, to define 

the position of the opening of an:open cuff on a raglan sleeve, to change certain requirements for the materials and make of 

boiler and workwear suits, and to correct the: description of the slide fasteners. : ae 

Houtlere. Deel 2: Enkellere en skuiflere. Dek spesifieke vereistes vir enkellere en skuiflere./Wooden ladders. Part 2: Single 

and extension ladders. Covers specific requirements for single and extension ladders. , 

Houtlere. Deel 3: Boklere en bokskuiflere, Dek spesifieke vereistes vir boklere en bokskuiflere./Wooden ladders, Part 3: 

Trestle and extension tresile ladders. Covers specific requirements for trestle and extension trestle ladders, 

‘Houtlere. Deel 4: Traplere, platformlere. en raklere. Dek spesifieke vereistes vir traplere, platformlere ‘en raklere./Wooden 

ladders. Part 4: Step-ladders, platform ladders and shelf ladders. Covers specific requirements for step-ladders, platform ° 

ladders and shelf ladders. , . . , oo 

Grondkassies en mangat- en inspeksiedeksels en rame van gietyster. Wysiging No 4. 1s gewysig deur die verandering van 'n 

woordbepaling, deur die insluiting van vereistes vir gietstukke van sferoidaalgrafietgietyster (SG-yster of rekyster), én deur ' 

die invoeging van 'n opskrif vir aanhangsel C./Cast_ iron surface boxes and manhole and inspection covers and frames. 

Amendment No. 4. Has been amended to change a definition, to include requirements for castings of spheroidal graphite cast 

iron (SG iron or ductile iron), and to insert a heading for appendix C. . : 

Slangklemme (wurmrattipe) vir algemene doeleindes en vir gebruik in vliegtuie. Wysiging No. 1. Is gewysig deur die 

verandering van die werkdiameterbestek van slangklemme./General purpose and aircraft hose clips (worm-drive type). 

Amendment No. 1. Has been amended to change the working diameter ranges of hose clips. . . 

Laaghout en saamgestelde bord. Wysiging No 3.-Is. gewysig. deur die ‘verandering van. die toetsmetode vir dwarstreksterkte 

(binnebindingsterkte) van pastikelborde./Plywood and composite board. Amendment No.3. Has been amended to change the 

test method for transverse tensile (intemal bond) strength of particle boards. : . 

Fynporselein en steenware (huishoudelike ware). Wysi ‘ging No 41s gewysig deur ‘die insluiting van ‘n vereiste sowel as ‘n 

toets vir bestandheid teen verhining in 'n mikrogolfoond./Fine china and stoneware (domestic ware). Amendment No, 4.'Has 

been amended to include both a requirement and a test for resistance to microwave oven heating. , 

Fynporselein en. steenware (hotelware). Wysiging No 4. Is gewysig deur die insluiting van ‘n vereiste sowel as ’n tocets vir 

bestandheid teen verhitting in 'n mikrogolfcond./Fine china and stoneware (hotel ware). Amendment No. 4. Has been 

amended to include both a requirement and a test fot resistance to microwave oven heating. : 

Gesweiste staalnet vir betonwapening. Spesifiseer die, eienskappe van staalnet van shardgetrekte. staaldraad wat bestaan uit 

langs- en dwarsdrade wat aan mekaar vasgesweis is en wat vir gebruik as *’n vorm van betonwapening bedoel is./Welded steel 

fabric for reinforcement of concrete. Specifies. the characteristics of steel fabric of. hard-drawn steel wire, consisting of 

longitudinal and cross wires welded together, and intended for use as a form of reinforcement for concrete. 

Nywerheidswasdetergente. Spesifiseer die eienskappe van drie minskuimtipes wasdetergente wat bedoel is vir gebruik in 

nywerheidswasmasjiene vir die was, hetsy in harde of in sagte Water, van tekstielgoedere. van katoen- of katoen- 

sinteseveselgaring./Industrial laundry detergents. S cifies the characteristics of three types of low-foam laundry detergent 

intended for use in industrial laundering machines for the washing, in either hard or soft water, of textiles made of cotton or 

-of cotton-and-synthetic fibre yarns. . mo : : 

Skroewedraaiers vir gleufkopskroewe. Wysiging No 6. Is gewysig deur toelating te maak vir meer groottes skroewedraaiers vir 

werktuigkundiges, skroewedraaiers vir elektrisiéns en buksskroewedraaiers./Screwdrivers for slotted-head screws. Amendment 

No 6. Has been amended to allow for more sizes of mechanics’, electricians’ and stubby screwdrivers. 

Binnearmature vir fluoresseerlampe. Wysiging No 4. 1s gewysig deut voorsiening te maak vir armaturé vir werking saam met 

kompakte fluoresseerlampe en deur die fotometriese vereistes opsioneel te maak./Interior luminaires for fluorescent lamps. 

Amendment No. 4. Has been amended to accommodate luminaires for operation with compact fluorescent lamps-and to make 

the photometric requirements optional. . : 

Straatverligtingsarmature. Wysiging No 2. Is gewysig deur die. verandering van die vereistes vir fotometriese 

gegewens./Streeilighting luminaires. Amendment No. 2. Has been amended to change the requirements for photometric data. 

Binnearmature vir laedruknatriumdampontladingslampe en hoéintensiteitsontladingslampe. Wysiging No 1. Is gewysig deur 

die fotometriese vereistes opsioneel te maak./[nterior luminaires for low pressure sodium vapour and high intensity discharge 

’- | lamps. Amendment No. 1. Has been amended to make the photometric requirements optional. 

Vioedligarmature. Wysiging No 1. Is gewysig deur die fotometriese veréistes opsioneel te maak./Floodlighting luminaires. 

Amendment No. 1. Has been amended to make the photometric requirements optional. 

Rubberkondome (eenmalige gebruik). Wysiging No 2. Is gewysig deur die insluiting van vereistes vir rubberkondome wat met. 

*n spermdoder behandel 1s./Rubber condoms {single use). ‘Améndment No. 2. Has been amended to include requirements for 

rubber condoms that have been treated with a spermicidal agent. 

Skroewedraaiers vir sterkopskroewe. Wysiging No 3. Is gewysig deur toclating te maak vir 'n langer skaglengte in die geval 

van standaardmodel skroewedraaiers./Screwdrivers for cross-recessed-head screws. Amendment No. 3. Has been amended to 

allow for the increase in blade length of standard pattem screwdrivers.
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  Standaardno 
en jaar/ 

Standard No. 
and year 

Titel van standaard en bestek en strekking van wysiging/ 
Title of standard and scope and purport of amendment 

  1355 
Deel/Part 1:1984 

1402 - 
Deel/Part 1:1985 

1421:1987 

1473 
Deel/Part 1:1989 

1315:1990- 

  

ISO-metrieke masjienskroewe en -moere, seskantsokskroewe en Klemskroewe (growwedraadreeks). Deel 1: Masjienskroewe en -moere. Wysiging No 1, 1s gewysig deur die verandering van die vereistes vir staal en vir die afmetings van die skroewe.//SO metric machine screws and nuts, hexagon socket screws and set-screws (coarse thread series). Part 1: Machine screws and nuts, Amendment No. 1. Has been amended to change the requirements for steel and for the dimensions of the screws, 
Sanitére ware’ van akrielmateriaal. Deel 1: Baddens, Wysiging No 1. Is gewysig deur die verandering van die vereistes vir stewigheid van die bad (defleksie onder belasting), en deur die beskrywing van die toepaslike toetsmetode, deur die insluiting van ‘n volledige beskrywing van die metode wat gevolg moet word om die glasgehalte van GVP-versterking te bepaal, deur die vermindering van die getal plekke vir breedte- en dieptemetings by die toets vir bestandheid teen termiese siklering en deur die dienooreenkomstige wysiging en uitbreiding van die toepaslike toetsmetode./Acrylic sanitary ware. Part 1: Baths. || Amendment No. 1. Has been amended to change the requirements in respect of bath rigidity (deflection under load) and to provide a description of the relevant test method, to incorporate a full description of the determination 6f the glass content of GRP reinforcement, to reduce the number of sites of width and depth measurement in the test for- resistance to thermal cycling and to amend and amplify the relevant test method accordingly. 

Hoédrukkwikdamplampe. Wysiging No 1. 1s gewysig deur die verandering van die vereistes vir afmetings van die lampe, in ooreenstemming met die wysiging van IEK 188./High pressure mercury vapour lamps. Amendment No. 1. Has been amended to change the requirements for dimensions of the lamps in accordance with the amendment to IEC 188, 

Laespanningskakeltuig-en-beheeruitrustingsamestelle. Deel I: Vereistes vir tipegetoetste en gedeeltelik  tipegetoetste samestelle, Wysiging No I. Is gewysig deur die betekenis van die vereistes vir kontinuiteit van beveiligingskringe en identifikasie van geleiers duidelik te stel en deur 'n aanhangsel te hemommer./Low-voltage switchgear and controlgear assemblies. Part 1: Requirements for type-tested and partially type-tested assemblies. Amendment No. 1. Has been amended to clarify the meaning of the requirements for continuity of protective circuits and identification of conductors, and to renumber an appendix. 

Instrumente vir die opspoor.en meet van vlambare gas, hoofsaaklik vir gebruik in myne. Wysiging No 1. Is gewysig deur a) die verandering van die titel; b) die verandering van die woordbepaling vir “Toetsmasker": c) die byvoeging van ’n woordbepaling vir "Weergawe"; d) voldoening van die instrament vir gebmik in myne aan hierdie deel van die spesifikasie afhanklik te maak van goedkeuring deur die veiligheidstoetsowerheid; e) die verandering van die skaalindelingsvereistes vir instrumente met meters as aanwysers en met staafgrafieke as aanwysers; f) die verandering van die merkvereistes om ook die verspreider en nie slegs die fabrikant nie toe te laat om sy naam of handelsmerk op die instrument aan te bring; g) die uitbreiding van die aanwysingshandleiding ten einde die noodsaaklikheid van opleiding vir die bediener te beklemtoon en om besonderhede ivm opleidingshulp wat die fabrikant aanbied, te verskaf: h) die omruiling van twee stappe in die prosedure vir vibrasietoetse. en in die prosedure vir Stamptoetse; i) die hersiening van die toets vir bestandheid teen ongunstige klimaatstoestande; j) die skrapping van die toets vir bestandheid teen gifstof; k) die verandering van die toetsvolgorde en die monsterneming by beoordeling van voldoening aan hierdie deel van die spesifikasie; 1) die verandering van die beskrywing van die toetshouer, m) die spesifisering van bykomende vereistes vir die toets van instrumente wat met staafgrafieke toegerus is; n) die lewering van kommentaar oor die identifikasie van merkdraende en nie-merkdraende instrumente; 0) die skrapping van die vereiste dat die ontwerp veilig moet faal: p) die vereistes vir slag-, stamp- en vibrasiebestandheidstoetse in ooreenstemming met mekaar te bring; en q) die skrapping van die drifvereiste vir bestandheid teen soutmis./Flammable-gas detecting and measuring instruments primarily for use in mines. Amendment No. I. Has been amended to a) change the title; b) change the definition of "Test mask"; c) add a definition of "Version"; d) make compliance of the instrument for use in mines with this part-of the specification, dependent upon approval by the safety testing authority; e) change the scale marking requirements for instruments with meters as readout devices and with bargraphs as readout devices; f) change the marking requirements to allow the distributor to put his name or trade mark on the instrament instead of the manufacturer only; g) extend the instruction manual to stress the need to train the operator and to give details regarding training support offered by the manufacturer; h) interchange two steps in the procedure for vibration testing and in the procedure for bump testing; i) revise the test for resistance to adverse climatic conditions; j) delete the test for resistance to poison; k) change the testing sequence and the sampling in connection with assessment of compliance with this part of the specification; 1) change the description of the test container, m) specify. additional Tequirements for the testing of instruments fitted with bargraphs; n) comment on the identification of mark-bearing and non-mark-bearing instruments; 0) delete the requirement that the design should be fail safe; p) align the requirements for impact, bump and vibration testing; and q) delete the drift requirement for resistance to salt mist. 

  

  

3.2 Spesifikasies 3.2 Specifications 

  

  

Standaardno 
en jaar/ Titel van standaard en bestek en strekking van wysiging/ Standard No. Title of standard and scope and purport of amendment 
and year 

350: Houtlere. Deel 1: Algemene vereistes en toetsmetodes. Dek die algemene vereistes en toetsmetodes vir sewe tipes houtlere, eID waarvoor die spesifieke vereistes in die ander dele van hierdie standaard aangegee word./Wooden ladders. Part 1: General 31974   requirements and methods of test, Covers the general requirements and methods of test for seven types of wooden ladders, the specific requirements for which are covered in the other parts of this standard. 
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-3.3Gebruikskodes 88S i(iti‘“‘éi<C;~*S*#*!”*”*C*«C 8 Codes practice 

Standaardno Cr ee 
en jaar/ Titel van standaard en bestek en strekking van wysiging/ 

Standatd No. ©~ Title of standard.and scope and purport of amendment, 

J 3 Q11:1990 Versorgingsetikettering van tekstielstowwe en klerasie. Wysiging No 1.'Is gewysig. deur die insluiting van ’n simbool vir 

‘ was by 50 °C, deur ’n vollediger omskrywing van die simbool vir "Moenie bleik nie", én deur die verandering van sekere 

aanbevole bepalings na verpligte bepalings./Care-labelling of textiles and clothing. Amendment No. 1. Has been amended 

to include a symbol for washing.at 50°°C, to clarify the descnption of the “do not bleach" symbol, and to change certain 

L . as recommendatory provisions to mandatory ones, oo _ ey mys os ; .- 

“"Q70:1991 ° | Die installering van veerkragtige termoplastiese en soortgelyke buigsame vloerbedekkingsmateriaal. Dek bestaande gocie 

~~” (070:1969) | metodes vir die installering van veerkragtige termoplastiese en soortgelyke buigsame en halfbuigsame wloerbedekkings- 

: -_° Pmateriaal, asook leiding oor die kies van die materiaal en die eienskappe daarvan./The installation of resilient 

thermoplastic and similar flexible floor covering materials. Covers established ‘methods of good’ practice for the 

installation of resilient thermoplastic and similar flexible and semi-flexible floor covering materials, as well as guidance 

on the selection and properties of the materials. 7 re . 

0159:1990. | Algemene vereistes vir die bevoegdheid van kalibreer- en toetslaboratoriums. Wysiging No J. Is gewysig om die 

hernommering van die kode na SABS 0259-1990 te bewerkstellig en om die teks in ooreenstemming met die teks van 

ISOMEC Guide 25:1990 te bring./General requirements for the competence’ of calibration ard testing laboratories. 

| Amendment No. 1. Has been amended to effect the renumbering of the code to SABS 0259-1990 ‘and to align the text 

. : with the text of ISOMMEC Guide. 25:1990. Loe ee Ce -- 

* 0160:1989 Die algemene prosedures en belastings wat by die ontwerp van geboue aanvaar moet word. Wysiging No 2. Is gewysig 

deur die regstelling van sekere foute'en onnoukeurighede./General procedures and loadings to be adopted in the design 

of buildings. Amendment No. 2. Has been amended to correct certain erfors and inaccuracies. so 

0229:1990 | Die verpakking van gevaarlike goedere vir pad- en spoorvervoer in Suid-Afrika. Wysiging No 1. 1s gewysig deur die 

- verandering van die metodes om die hidrouliese. toetsdruk van groep 1-vloeistowwe te bepaal./Packaging of dangerous 

, _| goods for road and rail transportation in South Africa. Amendment No, 1. Has beén ‘amended to change the method of 

determining the hydraulic test pressure of Group I liquids. © oe - a, al. 

-0235:1991 °° Veselgehalte-etikettering van tekstielstowwe en tekstielprodukte. Wysiging No 1.1s gewysig deur die regstelling van ’n 

: ae weglating in die komiteelys, deur die verandering van sekere aanbevole bepalings na verpligte bepalings, en deur ‘n 

duideliker omskrywing van sekere vereistes vir merke en etikettering./Fibre-content labelling of textiles and textile 

products, Amendment No.1. The code of practice has been amended to correct an omission in the Afrikaans Committee- 

Jlist, to change certain recommendatory provisions to mandatory. ones and to clarify certain marking and labelling 

requirements. oo oe , oo 

3.4 Standaardmetodes . | Co 3.4 Standard methods: _ 

Standaardno . mo me, 
en jaar/ . Titel van standaard en bestek en-strekking van wysiging/. - 

Standard No. . f Title of standard and scope and purport of amendment 

Tandyear fo es ce, 
: 1142:1989 - | Veroorloofde plofstowwe: Deurlopendheid van detonasie, Wysiging No J. Is gewysig deur die verandering van die 

/ : ' - | afmetings van die staalstaaf/Permitied explosives: Continuity of detonation, Amendment No. 1. Has been amended to 

oo change the dimensions of the steel bar. . oe es es. Le 

“114321989 Veroorloofde plofstowwe:.Toets met ballistiese mortier. Wysiging No 1. Is gewysig deur die verandering van die formule 

| vir die berekening van-die krag van die plofstof as "n persentasie van die krag van die standaardspringgelatien./Permitted 

‘ explosives: Ballistic moriar test. Amendment No. 1. Has been amended to change the formula for the calculation of the 

-| power of the explosive as a percentage of the power of the standard blasting gelatin. a, 

1144:1989 - Vereorloofde « plofstowwe: Detoneersnelheid. Wysiging No 1: 1s gewysig deur die verandering van dis afmetings van ‘die 

staalstaaf./Permitted explosives: Velocity of detonation. Amendr.ent No. 1. Has been amended to change the dimensions 

of the steel bar. ; no . / : , vos : 

1146:1989. Veroorloofde plofstowwe: Waterbestandheid. Wysiging No 1. 1s gewysig deur die verandering van die afmetings van die 

. staalstaaf./Permitted explosives: Water resistance. Amendment No. 1. Has been amended to change the dimensions of the 

steel bar. , oO oe 

1147:1989 Veroorloofde plofstowwe: Gaping sensitiwiteit. Wysiging No 1. 1s gewysig deur die verandering van die afmetings van die 

staalstaaf./Permitted explosives: Gap sensitivity, Amendment No. I. Has been amended to change the dimensions of, the 

steel bar. , : 

~ 4148:1989 Veroorloofde plofstowwe: Laetemperatuursensitiwiteit. Wysiging No'I. Is gewysig deur die verandering van die afmetings 

Se van die staalstaaf./Permitted explosives: Low temperature sensitivity. Amendment No. 1. Has been amended to change the. 

dimensions of the steel bar. Se . ‘ a 
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BYLAE 4: AFSKAFFING VAN STANDAARDMERK: SCHEDULE 4: ABOLISHMENT OF STANDARDIZA- EN INSTELLING VAN NUWE MERK | TION MARK AND. ESTABLISHMENT OF - NEW oe ER MARK | 

Die standaardmerk.. met. betrekking tot die vermelde| The standardization mark in respect of the standards standaarde is met goedkeuring van die Minister van Handel} mentioned has been abolished with the approval of the en Nywerheid en Ekonomiése Kodrdinering afgeskaf en ’n | Minister of Trade.and Industry and Economic Co-ordination, nuwe merk ingestel, and a new mark established. 

  

  

Standaardno 

  

en jaar/ Titel/ . : Merk afgeskat/ Nuwe merk ingestel/ Standard No. . Tith Mark abolished New mark established 
and year ee we. 

50:1978 - Die’ ontwerp en vervaardiging van 
naatlose staalsilinders vir hoé- en 
laedrukdiens./The design and manufac- 

| ture of seamless steel cylinders for high 
| and low pressure service. BZ KOM 

. 219:1978 ‘Die ,ontwerp en vervaardiging van , 
o ' | gesweiste staalsilinders vir laedruk- Se 

| diens./The design and manufacture of 
welded steel cylinders for high and low 
pressure service. 

220:1979 Silinders vir opgeloste asetileen| 
Dissolved acetylene cylinders.       
  

BYLAE 5: KANSELLERING VAN STANDAARDE . SCHEDULE 5: CANCELLATION OF STANDARDS 

  

  

Die volgende standaarde is gekanselleer: . The following standards have been cancelled: 

Standaardno : 
en jaar/- : . . 

Standard No. | Titel! itle and year . 

224:1983 Staaldromme!Steel drums. / 

243:1973 Riffelkartondose vir SpringstowwelCorrugated board boxes for blasting explosives. 

409:1973 Winchesterbottels!Glass Winchester bottles. : : 

601/614:1974 | Die verpakking van gevaarlike goedere uitgesonderd plofstowwe en radioaktiewe materiaall/Packs for dangerous goods other than explosives and radioactive materials. . 

601 Woordbepaling, etiket- en merkvereistes en ondersoek en toetsmetodes vir spesifikasies SABS 602 tot 614iDefinitions, | labelling and marking requirements, and inspection and methods of test for specifications SABS 602 to 614. 
602 Verpakking van gevaarlike goedere in staalsilinders of verplaasbare tenks (druk)iPacks of dangerous goods in steel cylinders or portable tanks ( pressure). : ‘ / : 
603 Verpakking van gevaarlike goedere in Kein metaalhouertjies verpak in dose, kaste of krattelPacks of dangerous goods in small metal containers packed in boxes or crates. . : - 

604 Verpakking van gevaarlike goedere in metaaldromme, staalbottels of -tenks (nie-druk)!Packs of dangerous goods in metal — oo drums or steel bottles or tanks (non-pressure), : 
605 Verpakking van gevaarlike goedere in glasbottels en ampullelPacks of dangerous gaods in glass bottles and ampoules. 
606 Verpakking van gevaarlike goedere in erdekruike of glaskarba’siPacks of dangerous goods in earthenware Jars or glass 

carboys. | : 

607 Verpakking van gevaarlike goedere in plastiek- of rubberhouers|Packs of dangerous goods in plastic or rubber containers. 
: 

608 Verpakking van batterye (wat vloeibare elektroliet bevat) in dose, kaste of kratteiPacks of batteries (containing liquid electrolyte) in boxes or crates. . , 

609 Verpakking van gevaarlike vaste stowwe in tekstielsakkelPacks of dangerous solids in textile sacks. 
610 Verpakking van gevaarlike vaste stowwe in meerwandige papiersakkelPacks of dangerous solids in muttiwall Paper sacks. 
611 | Verpakking van gevaarlike goedere in veselborddromme!Packs of dangerous goods in fibreboard drums. 
612 Verpakking van gevaarlike goedere in houtvate of laaghoutdrommei/Packs of dangerous goods in wooden barrels or plywood drums. 

613 Verpakking van gevaarlike vaste stowwe in dooskartonhouers in doselPacks of dangerous solids in paperboard containers in boxes. .   614 Verpakking van gevaarlike gocdere wat op laaiborde vervoer word!Packs of dangerous goods conveyed on pallets. 
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Standaardno 
en jaar/ 

‘Standard No. 
and year 

Titel/ 
Title 

  

2 6S 
; Deel/Part 1:1973 Corrugated board boxes. 

Veselbordhouers vir gevaarlike goedere. Deel 1: RiffelhartondoselPibreboard containers for liangereus goods. Part 1: 

: 615 - Veselbordhouers vir gevaarlike poedere. Deel 2: Houers van dooskarton en soliede veselbordlF ibreboard containers for 
Deel/Part 2: 1966 dangerous goods. Part 2: Boxboard and solid Sibreboard containers. . 

' 616 Houthouers vir gevaarlike goedere. Deel 1: Howkaste/Wooden containers for dangerous goods, Part i: Wooden boxes. 
Deel/Part 1: 1973 

-o 616 . 
Deel/Part 2:1972 

Houthouers vir gevaarlike goedere. Deel 2: HoutkratteWooden containers for dangerous goods. Part 2: Wooden crates. — 

~ 670:1973 Riffelkariondose vir doppie-, veiligheids- en knallonielCorrugated board boxes for capped, safety and detonating fuses. 

" 736:1963 _ | Houtwol vir verpakking van vrugtelWood wool for packaging fruit. . 

_ 983:1970 "| Plathouers van skuimpolistireen (vir die verpakking van appels 5 vir_uitvoer)/Expanded polystyrene drays (for export 
packaging of apples). 

©, 984:1976 Riffelkartonhouers vir die uitvoer van appelsiCorrugated board containers for the export of apples. 

1118 : 
Deel/Part 8:1983   Skooldrag. Deel 8: Hemde en bloese vir dogtersiSchool clothing. Part 8: Shirts and blouses for girls. 

  

BYLAE 6: VERANDERING VAN STANDAARD- 
NOMMER, 

SCHEDULE 6: CHANGE OF STANDARD NUMBER 

  

  

Nuwe “wandaardnommer en jaarf Ou standaardnommer en jaar/ . Titel/Title : 
New standard number and year * .  Qld'standard number and year 

0259:1990 - - - 0159:1990 Algemene vereistes vir die bevoegdheid van 

  
kalibreer- en toetslaboratoriumsiGeneral 
requirements for the competence of calibration’ 
and testing laboratories.     

BYLAE 7: ADRESSE VAN SABS-KANTORE Q 

Die adresse van kantore van die Suid-Afrikaanse Buro vir 
Standaarde vanwaar eksemplare van standaarde in-hierdie 
kennisgewing vermeld, verkrygbaar is, is soos volg: 

SCHEDULE 7: ADDRESSES OF SABS OFFICES 
The addresses of offices of the South African Bureau of 
Standards where copies of standards mentioned in this notice 
‘may be obtained, are as follows: 

1. Die Direkteur-generaal, Suid-Afrikaanse Buro vir Standaardé, Dr Lateganweg 1, Groenkloof, Privaatsak X191, Pretoria 0001 

a 
aA 
A
F
 

Y
D
.
 

. The Director General, South African Bureau of Standards, 1) Dr Lategan Road, Groenkloof, Private Bag X191, Pretoria 0001 | 
Die Bestuurder, Wes-Kaaplandse Streekkantoor, SABS, Liesbeekparkweg, Rosebank 77100 
The Manager; Western Cape Regional Office, SABS, Liesbeek Park Way, Rosebank 7700 
Die Bestuurder, Oos-Kaaplandse Streekkantoor, SABS, Kiplingweg 30, h/v Diaz- en Kiplingweg, Port Elizabeth, Posbus 3013, Noordeinde 6056 

. The Manager, Eastern Cape Regional Office, SABS, 30 Kipling Road, cor Diaz and Kipling Road, Port Elizabeth, PO Box 3013, North End 6056 
Die Bestuurder, Natalse Streekkantoor, SABS, Garthweg 15, Watervalpark, Durban, Posbus 30087, Mayville 4058 
The Manager, Natal Regional Office, SABS, 15 Garth Road, Waterval Park, Durban, PO Box 30087, Mayville 4058 
Die Verantwoordelike Beampte, SABS, ‘Mattenklodtstraat 39, Posbus 1797, Windhoek 
The Officer in Charge, SABS, 39 Mattenklodt Street, PO Box 1797, Windhoek ~ 
Die Takbestuurder, SABS, Ykgebou, Kerkstraat 116, Posbus:132, Bloemfontein 9300 : 
The Branch Manager, SABS, Assize Building, 116 Church Street, PO Box 132, Bloemfontein 9300 
Die Takbestuurder, SABS, Teichmann Place, Chesterweg, Oos-Londen, Posbus 5156, Greenfields 5208 
The Branch Manager, SABS, Teichmann. Place, Chester Road, East London, PO Box 5 156, Greenfields 5208 

  

  

DEPARTEMENT VAN NASIONALE 
~ OPVOEDING 

No. 707 | 6 Maart 1992 1 

BURO VIR HERALDIEK 

REGISTRASIE VAN HERALDIESE - 
VOORSTELLINGS EN ’N NAAM 

Die Buro vir Heraldiek gee hierby. ingevolge artikel 
10 van die Heraldiekwet, 1962 (Wet 18 van 1962); ken- 

"nis dat die ondergenoemde geregistreer is: . 

H4/3/1/636: Die wapen van die Universiteit van 
Kaapstad, soos by Goewermentskennisgewing 2938 

_van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

_150—C. 

  

DEPARTMENT OF NATIONAL 
‘EDUCATION 

-No.707 SS - 6 March 1992 
~ BUREAU OF HERALDRY © 

REGISTRATION. OF HERALDIC 
REPRESENTATIONS AND A NAME _ 

The Bureau of: Heraldry hereby | gives | notice in terms 
of section 10 of the Heraldry Act,-1962 (Act 18 of 
1962), that the undermentioned have been registered: * 

H4/3/1/636: The arms of the University of Cape 
Town, as published under Government Notice 2938 of 
6 December 1991.
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H4/3/1/1867: Die wapen van die Rooikruis-Oor- 
logsgedenkhospitaal vir Kinders, soos by Goewer- 
mentskennisgewing 2938 van 6 Desember 1991 gepu- 
bliseer. 

H4/3/1/3422: Die wapen van die Johannesburg 
Tutorial College, soos by Goewermentskennisgewing 
2937 van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

H4/3/1/3461: Die naam en kenteken van die Suid- 
Afrikaanse Vrouefederasie Transvaal, soos by Goe- 
wermentskennisgewing 2937 van 6 Desember 1991 
gepubliseer. 

H4/3/1/3480: Die wapen van die Mamellang-Thuto 
Sekondére Skool, soos by Goewermentskennisge- 
wing 2938 van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

H4/3/1/3481: Die wapen van die Greytown Primére 
Skool, soos by Goewermeniskennisgewing 2937 van 
6 Desember 1991 gepubliseer. 

H4/3/1/3494: Die wapen van die Tegniese Oplei- 
dingsinstituut, S.A. Brouerye Bpk., soos by Goewer- 
mentskennisgewing 2938 van 6 Desember 1991 gepu- 
bliseer. 

H4/3/1/3499: Die kenteken- van die Umkomaas 
Gholfklub, soos by Goewermentskennisgewing 2937 
van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

_ H4/3/1/3501: Die wapen van die Arcadia-Skool, 
Oos-Londen, soos by Goewermeniskennisgewing 
2938 van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

H4/3/2/348: Die wapen van die Munisipaliteit van 
Mosselbaai, soos by Goewermentskennisgewing 
2938 van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

H4/3/2/528: Die wapen van die Plaaslike Gebieds- 
komitee van Marloth Park, soos by Goewer- 
mentskennisgewing 2568 van 25 Oktober 1991 gepub- 
liseer. 

H4/3/2/533: Die wapen van die Port Natal/Ebhodwe 
Gesamenilike Diensteraad, soos by Goewerments- 
kennisgewing 2938 van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

H4/3/4/387: Die wapen van Andrew Roger 
Thorvardson, soos by Goewermentskennisgewing 
2938 van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

H4/3/4/449: Die wapen van Ockert Jacobus Olivier 
Ferreira, soos by Goewermentskennisgewing 2938 
van 6 Desember 1991 gepubliseer. 

6 Maart 1992 

BURO VIR HERALDIEK 

AANSOEK OM REGISTRASIE VAN HERALDIESE 
VOORSTELLINGS, EN BESWARE DAARTEEN 

No. 713 

ARTIKEL 7A EN B VAN DIE HERALDIEKWET, 1962 
(WET 18 VAN 1962) 

Ondergenoemde instansies het kragtens artikel 7 
van die Heraldiekwet, 1962 (Wet 18 van 1962), aan- 
soek gedoen om die registrasie van hulle heraldiese 
voorstellings. Enigeen wat teen die registrasie van 
hierdie heraldiese voorstellings beswaar wil aanteken 
op grond daarvan dat sodanige registrasie inbreuk sal 
maak op regte wat hom wettiglik toekom, moet dit 
binne een maand na die datum van publikasie van 
hierdie kennisgewing doen op ’n vorm wat van die 
Staatsheraldikus, Privaat Sak X236, Pretoria, 0001, 
verkrygbaar is.   

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

H4/3/1/1867:. The arms of the Red Cross War 

Memorial Children’s Hospital, as published under 

Government Notice 2938 of 6 December 1991. 

H4/3/1/3422: The arms of the Johannesburg Tuto- 
rial College, as published under Government Notice 
2937 of 6 December 1991. 

H4/3/1/3461: The name and badge of the Suid-Afri- 
kaanse Vrouefederasie Transvaal, as published 
under Government Notice 2937 of 6 December 1991. 

H4/3/1/3480: The arms of the Mamellang-Thuto 
Secondary School, as published under Government 

Notice 2938 of 6 December 1991. 

H4/3/1/3481: The arms of the Greytown Primary 
School, as published under Government Notice 2937 
of 6 December 1991. 

H4/3/1/3494: The arms of the Technical Training 
Institute, S.A. Breweries Ltd, as published under 

Government Notice 2938 of 6 December 1991. 

H4/3/1/3499: The badge of the Umkomaas Golf 
Club, as published under Government Notice 2937 of 
6 December 1991. 

H4/3/1/3501: The arms of the Arcadia School, East 

London, as published under Government Notice 2938 
of 6 December 1991. 

H4/3/2/348: The arms of the Municipality of Mossel 
Bay, as published under Government Notice 2938 of 
6 December 1991. 

H4/3/2/528: The arms of the Local Area Committee 
of Marloth Park, as published under Government 
Notice 2568 of 25 October 1991. 

H4/3/2/533: The arms of the Port Natal/Ebhodwe 
Joint Services Board, as published under Govern- 
ment Notice 2938 of 6 December 1991. 

H4/3/4/387: The arms of Andrew Roger Thorvard- 
son, as published under Government Notice 2938 of 
6 December 1991. 

H4/3/4/449: The arms of Ockert Jacobus Olivier 
Ferreira, as published under Government Notice 2938 
of 6 December 1991. 

6 March 1992 

BUREAU OF HERALDRY 

APPLICATION FOR REGISTRATION OF HERAL- 
DIC REPRESENTATIONS, AND OBJECTIONS 
THERETO . 

SECTION 7A AND B OF THE HERALDRY ACT, 1962 
(ACT 18 OF 1962) 

The undermentioned bodies have applied in terms of 
section 7 of the Heraldry Act, 1962 (Act 18 of 1962), for 
the registration of their heraldic representations. Any- 
one wishing to object to the registration of these heral- 
dic representations on the grounds that such registra- 
tion will encroach upon rights to which he is legally 
entitled should do so within one’ month of the date of 

No. 713. 

‘publication on this notice upon a form obtainable from 
the State Herald, Private Bag X236, Pretoria, 0001.
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1. Suid-Afrikaanse. Spesiale Skole /Rugbyver- 
eniging (H4/3/1/3392) 

Wapen: In swart, ’n tarentaal van natuurlike 
~_kleur, in. die skildhoof. links vergesel van .drie 

.. ineengeviegte ringe, geplaas 2 en 1, die ring regs 
bo van silwer en die ander van goud. 

Mhlatuze-waterraad (H4/3/1/3479) 

Wapen: In silwer, ‘in die skildvoet twee ‘gol- ’ 
wende dwarsbalke van blou en bruin onderskei- 
delik, vergesel in die skildhoof van ’n golwende 
dwarsbalk links verkort en aanstotend aan ’n 

~ tandrat wat regs onder gebroke is, alles blou. ° 

- Helmteken: ’n Gaande silwer pelikaan. met op- 
gehewe vierke, die penvere swait, bruin gebek en 

~ gepoot, rooi genael, wat ’n fontein. met t sy regter- 
post ondersteun. 

- Wrong en dekklede: Blou en silwer- 

Wapenspreuk: WATER FORALL - 

Saint’ Andrew’s School, 
“Twells House (H4/3/1/3482) . 

. Wapen: ‘In silwer, ’n opstygende purper . 
_adelaar; op ’n blou skildhoof, ’n silwer skuins- 
kruis. 

Saint Andrew’s School, Bloemfontein—Chan- 
dier House (H4/3/1/3483) 

Wapen: In silwer, ’n swart feniks uitkomend: uit 
rooi viamme; op ’n blou skuldhoof,” 
skuinskruis. 

. Saint Andrew’s School, Bloemfontein— Webb | 
House (H/4/3/1/3484) . 

Wapen: In silwer, . 
_ silwer. genael;. op n ‘blou skildhoof,, ‘n silwer 
_skuinskruis. 

Saint Andrew’s School, Bloemfontein— -Dunn 

_ House (H4/3/1 {3485) — 

._ perskebloeisel van natuurlike kleur aanstotend - 

- Wapen: In blou, in. die skildhoof. ’n verkorte . 
silwer skuinskruis en in die skildvoet ’n gaande. 
goue paaslam. 

Saint Andrew’s School, 
Storey. House (H4/3/1 /3468) 

Wapen: in silwer, ’n halwe uitkomende spring- 
bok van natuurliké kieur; op ’n blou skildhoof, ’n 

silwer skuinskruis. 

Bloemfontein— 

Qwa-Qwa Verplegingskollege (H4/3/1/3491) | 
Wapen: Kepersgewys. deursnede, die piek 

kanteelvormig, groen en silwer, in die skildhoof ’n 
goue. antieke lamp met twee. handvatsels, belaai . 

_ met ’n groen kruis, die rooi vlam oor ’n silwer skyf. 
heen, en in die skildvoet n " perskebloeisel van 

.. natuurlike kleur. fo: 

Helmteken: 'n Basotho- hoed van natuurlike . 
kleur. met ’n uitkomende groen twyg. met: ’n 

-- -aan elk van die-nege punte. - 

- Wrong en-dekklede: Groen en silwer. 

Lebowa-ontwikkelingskorporasie, 
(H4/3/1 /3503) | 

- Kenteken:. ‘Drie. aanstotende_ halwe ellipse, 
onderskeidelik regop, skuinslinks en skuins 
geplaas, alles goud. 

Bloemfontein— y 

’n_ silwer : 

n klimmende. rooi leeu, 

~ paper      

nn 

- Saint — 
' Storey House (H4/3/1/34686) 

South African Special Schools’ * Rugby Asso- 
ciation (H4/3/1/3392) - 

Arms: Sable, a guinea-fow! proper, in sinister 
chief three annulets interlaced, placed 2 and 1, 
the annulet to dexter chief Argent, the others Or. 

. Mhiatuze Water Board (H4/3/1/3479) | 
' Arms: Argent, in base tow bars wavy, Azure 

- and Brunatre respectively, in chief a bar wavy, ° 
couped to sinister, conjoined to a cogwheel, the 
base of which j is fracted to dexter, Azure. 

Crest: A pelican passant Argent, wings 
addorsed, penfeathers Sable, beaked and mem- 

*pered Brunatre, nails Gules, supporting a foun- 
tain with its dexter foot.’ 

. Wreath and maniling: Azure and Argent 

"Motto: WATER FOR ALL 

. ‘Sant Andrew’s School, Bloemfontein— Twells 
House (H4/3/1/3482) _ 

- Arms: Argent, an- eagle rising. Purpure; ona 
chief Azure, a saltire ‘Argent. 

:- Saint Andrew’s School, Bloemfontein— -Chan- 
dler House (H4/3/1/3483) — 

Arms: Argent, a phoenix Sable issuant of 
flames of fire Gules; on a chief Azure, a saltire 
‘Argent. 

Saint Andrew’s School, Bloemfontein— ‘Webb . 
House (H4/3/1 /3484) 

Arms: Argent, a lion rampant Gules, armed 
Argent; ona chief Azure, a saltire Argent. 

- Saint Andrew’ s School, Bloemfontein— Dunn 

House (H4/3/1/3485) 

Arms: Azure, in chief. a saltire couped Argent, 
in base a paschal lamb.passant Or. 

' Andrew’s - School, Bloemfontein—_ 

Arms: Argent, a demi-springbok issuant 
_ Proper; ona chief Azure, a saltire Argent. 

Qwa-Qwa College of Nursing (H4/3/1/3491) 

Arms: Per chevron, the peak embattled, Vert 
.. and Argent, in chief a. double-handled antique 

" _lamp, charged with a cross Vert, the flame Gules 
“gurmounting a plate, and in base a peach blos- 
som proper. 

Crest: Issuant from a Basotho hat. proper, a 
~ » twig Vert-with a peach blossom proper conjoined 

: to each of the. ine extremities. 

“Wreath and /manting: Vert and Argent 

. “Lebowa Development ‘Corporation. ‘Limited 
- (H4/3/1/3504)" 

- Badge: Three demi- ellipses conjoined, respec- : 
__ tively erect, in bend sinister and in bend, Or.
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10. Waterfall-dorpsraad (H4/3/2/543) 

Wapen: Kepersgewys deursnede, blou en 
goud, in die skildhoof ses versmalde golwende 
silwer pale, in die skildvoet ’n halwe uitkomende 
swartwildebees van natuurlike kleur. 

Helmteken: 'n Gewone boskraai van natuurlike 
kleur sittend op ’n rooi muurkroon belaai met ’n 
silwer dwarsbalk, daarop ’n ander, golwend, van 
blou. 

Dekklede: Blou en silwer 

Wapenspreuk: URBS IN RURE   

10. Waterfall Town Board (H4/3/2/543) 

Arms: Per chevron, Azure and Or, in chief six 
pallets wavy Argent, and in base a demi black 
wildebeest issuant proper. 

Crest: A trumpeter hornbill proper perched 
upon a mural crown Gules charged with a bar 
Argent, thereupon another wavy Azure. 

Mantling: Azure and Argent 

Motto: URBS IN RURE 

  

  

              
  

  

No. 730 6 Maart 1992 

WET OP NASIONALE GEDENKWAARDIGHEDE, 
, No. 28 VAN 1969 

VOORLOPIGE VERKLARING VAN ’N 
NASIONALE GEDENKWAARDIGHEID 

Kragtens artikel 5 (1) (c) van die Wet op Nasionale 
Gedenkwaardighede 1969 (Wet No. 28 van 1969), ver-. 
.klaar die Raad vir Nasionale Gedenkwaardighede 
hierby die eiendom tesame met die twee historiese 
woonhuise daarop, te Sophiastraat 8-10, Philipstown, 
soos volledig hieronder beskryf, voorlopig tot nasionale 
gedenkwaardigheid. 

Beskrywing 

Die eiendom tesame met die twee historiese woon- 
huise daarop, synde Erf 308, Philipstown, in die muni- 
sipaliteit en afdeling Philipstown, en groot 390 (drie- 
honderd-en-negentig) vierkante meter. 

Transportakte T79976/1991, gedateer 19 Desember 
1991. 

G. S. HOFMEYR, 

Direkteur: Raad vir Nasionale Gedenkwaardighede.   

6 March 1992 

NATIONAL MONUMENTS ACT, 
No. 28 OF 1969 

PROVISIONAL DECLARATION OF A 
NATIONAL MONUMENT 

In terms of section 5 (1) (c) of the National Monu- 
ments Act, 1969 (Act 28 of 1969), the National Monu- 
ments Council hereby provisionally declares the pro- 
perty together with the two historical dwellings thereon, 
at 8-10 Sophia Street, Philipstown, as fully described 
below, to be a national monument. 

Description 

The property together with the two historical dwel- 
lings thereon, being Erf 308, Philipstown, in the Munici- 
pality and Division of Philipstown,.in extent 390 (three 
hundred and ninety) square metres. . 

Deed of Transfer T79976/1991, dated 19 December 
1991. 

G. S. HOFMEYR, 

Director: National Monuments Council.
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No. 736. 6 Maart 1992 

BURO VIR HERALDIEK 

AANSOEK OM REGISTRASIE VAN HERALDIESE 
VOORSTELLINGS, EN BESWARE DAARTEEN 

| ARTIKEL 7A EN B VAN DIE HERALDIEKWET, 1962 
(WET 18 VAN 1962) 

Ondergenoemde instansies en persone het kragtens 
_artikel 7 van die Heraldiekwet, 1962 (Wet 18 van 
1962), aansoek gedoen om die registrasie van hulle 
heraldiese voorstellings. Enigeen wat teen die registra- 
sie van hierdie heraldiese voorstellings beswaar wil 
aanteken op grond daarvan dat sodanige registrasie 
inbreuk sal maak op regte wat hom wettiglik toekom, - 
moet dit binne een maand na die datum van publikasie. 
van hierdie kennisgewing doen op ’n vorm wat van die - 
Staatsheraldikus, Privaat Sak X236, Pretoria, 0001, 1 
verkrygbaar i is. 

1. Westelike Provinsie Diepsee-hengelvereni- | 
ging (H4/3/1/3439) 

Kenteken: Op ’n blou sky, binne-in 'n streep- | - 
ring, ’n streepbalk, aan die bokant vergesel van 
"n gestileerde voorstelling van die’ silhoeét van’ | 

- Tafelberg en aan die onderkant van ’n vis swem- 
- mend na links, uitkomend uit golfies, alles in 
omtreklyn van goud. _ 

2. Skoeiselvervaardigersfederasie van Suid-. 
Afrika (H4/3/1/3462) 

Wapen: Verhoogd deursriede en spits geknob-. pe 
bel na die skildvoet, silwer en rooi, in die skildhoof 

’n proteablom, ook rooi, silwer gesaad.en groen |: . 
gestingel en geblaar, en in die skildvoet twee 
afgewende goue stewels. 

Helmteken:’n ‘Skuinsgekruiste goue uitsnymes - 
~enels, die hewwe rooi. 

Wrong en dekklede: Rooi.en:goud - 

Wapenspreuk: SERVIRE ET SERVARE 

3. Khayalethu Spesiale Skool (H4/3/1 /3468) 

Wapen: Kepersgewys deursnede, die piek ge- 
top met ’n uitkomende kruk, blou en silwer, in die | 
skildvoet ’n blou tweelingkeper eortop met ’n rooi 
viam. - , 

ZELA 

4. Suid-Afrikaanse Jagters- en Witbewarings- 
_ vereniging (H4/3/1/3469) 

‘” Kenteken: ’n Buffelskédel in 3/4 profiel n na aregs, 
_ binne-in ’n ring, alles swart. wa 

5. ‘Laingsburg-hospitaal (H49/1/3502) 

Wapen: In blou, ’n deurlopende silwer brug viet Jo 
drie boé, in die skildvoet vergesel van ’n.antieke 
lamp met twee handvatsels, ook silwer, goud 
geviam; ’n hoekige goue skildhoof. 

Wapenspreuk: JQAYIYA KUKUZAKHA NoKuzen jo 
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No. 736 _ 6 March 1992 

| BUREAU OF HERALDRY ~ 

APPLICATION FOR REGISTRATION OF HERALDIC 
REPRESENTATIONS, AND OBJECTIONS THERETO 

SECTION 7A AND B OFTHE HERALDRY ACT, 1962 
_ (ACT 18 OF 1962) 

The undermentioned bodies and persons have 
applied in terms of section 7 of the Heraldry Act, 1962 
(Act 18 of 1962), for the registration of their heraldic 
representations. Anyone wishing to object to the regis- 
tration of these heraldic representations on the 
‘grounds that such registration will encroach upon rights 
to which-he is legally entitled should do so within one 
month of the date of publication ‘of this notice upona | 

| form. obtainble . from the State Heraid, ‘Private Bag, 

X236, Pretoria, 0001. ©. : 

- 1.-Western Province Deep Sea’ Angling Associe- 
_ tion (H4/3/1/3439) - 

' Badge: Ona hurt, within a fillet annulet, a bar- 
rulet between in chief a stylized representation of 
the silhouette of Table Mountain and in. base a 
fish naiant to sinister issuant from waves, all it ‘in 
‘outline, Or. Thee 

_ 2. ‘Footwear Manufacturers’ Federation of South 

_ Africa (H4/3/1/3462) 4 4 

. Arms: Per fess enhanced, {itchy to” “base, 
“Argent and Gules, in chief a protea flower‘of the 

> fast, seeded’ Argent and slipped and leaved Vert, 
in base two boots addorsed Or. 

- Crest: A clicking knife and awl in saltire Or, the 

hafts Gules. 
_ Wreath and. mantling: Gules and Or . - 

' Motto: SERVIRE ET SERVARE™ 

3. Khayalethu Special School (H4/3/1 /3468) 

- Arms: Per chevron, the peak ensigned with a 
potent issuant, Azure and Argent, in base a chev: 
ron coupled Azure, ‘ensigned | of a flame Gules. we 

_ Motto: loaviva KUKUZAKHA NOKUZENZELA. 

4. South J African Hunters’ and Game. Conserva- 

tion Association (H4/3/1/3469) 

- Badge: &: buffalo: skull in: ‘3/4. “profile. to dexter 
~within'a an: annulet; Sable.” otk . .     

    
“arms: Azure, a bridge of three’ arches through- 
out Argent, in base a double-handled antique 
lamp, also Argent, enflamed On @ a chief ‘dancetty 

‘of the last: : PR ENEMA GR BES
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Heimteken: ’n Blou Taukruis getop met ’n goue 
vlam en omwonde van twee toegewende silwer 
slange, aan weerskante vergesel van ’n blou 
Taukruisie. — 

Wrong en dekklede: Blou en silwer 

. Khayamnandi-dorpsraad (H4/3/2/507) ~ 

Wapen: Verlaagd _ tweelingkepersgewys 
deursnede, blou en silwer, in die skildhoof ’n op- 
waarts viieénde swaeltjie, ook silwer, vergesel 
van ’n verlaagde skildvoet met drie uitkomende 
hutte, alles swart. 

Helmieken: ’n Biou muurkroon belaai met ’n 
silwer dwarsbalk, daarop ’n ander van swart, 
tweelingkepersgewys geledigd in die middel. 

Dekklede: Blou en silwer : 

Wapenspreuk: SIPHEZULU EMAFINI 

Goudveld-streeksdiensteraad (H4/3/2/535) 

Wapen: Gewelfd deursnede, goud en groen, in 
die skildvoet ’n goue ring; ’n swart skildhoof, 
breed spits geknobbel, die piek afgesnede; die 
skild oortop met ’n muurkroon met drie uitko- 
mende torings, alles goud. — 

Skildhouers: Twee kiewiete: (Vanellus coro- 
natus) van natuurlike kleur. 

Wapenspreuk: PAO SOCIETATE 

Greyton-munisipaliteit (H4/3/2/536) 

Wapen: In blou, twee silwer dwarsbalke, die 
boonste belaai met drie oranje skywe: 

Helmieken: 'n Blou muurkroon met ’n_ uit- 

komende rysende oranje grond, getop met n 
gousblom van natuurlike kleur. 

Dekklede: Biou en silwer. 

Wapenspreuk: STABILIA 

Overberg-streeksdiensteraad (H4/3/2/538) 

Wapen: — Véerhoogd tweelingkepersgewys 
deursnede, blou en groen, oor die snylyn heen ’n 
silwer tweelingkeper, die pieke gekanteel, 
gedeeltelik oor die tweelingkeper heen, ’n breé 
goue punt belaai met ’n regopgeplaaste swart 
anker; die skild oortop.. met. ’n .muurkroon mei 
drie uitkomende torings, alles goud. 

Skildhouers: Twee hoéveldskaapwagters van 
natuurlike kleur. 

Spesiale kompartement: ’n Groen grasgrond 
___besaai met fynbos van natuurlike kleur. 

10. 

_Wapenspreuk: ONS TROTS 

Navorsingsinstituut vir Grond en ‘Besproei- | 
ing—Afdeling :Afstandwaarneming . 
3/54/1) 

Wapen: Slangsnitsgewys gedeel in-drie, in die 

_(H4/3/ 

_ skildhoof na links en in die skildvoet na regs, 
blou, goud en groen, in die skildhoof regs, ‘n 
silwer ruimtesatelliet..   10. 

“STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

Crest: A Tau cross Azure ensigned of a flame 
Or and entwined of two serpents - respectant 

Argent, between two Tau crossiets Azure. 

Wreath and maniling: Azure and Argent 

Khayamnandi Town Council (H4/3/2/507) 

Arms: Per chevron coupled abaissé, Azure and 
Argent, in chief a swallow ascending of the last; a 
base abaissé with three huts issuant, Sable: 

Crest: A mural crown Azure, charged with a bar 
Argent, thereupon another Sable, voided per 
chevron coupled in the centre. 

Mantling: Azure and Argent. 

Motto: SIPHEZULU EMAFINI 

Council Goldfieid Services 

(H4/3/2/535) 
Regional 

Arms: Per fess enarched, Or and Vert, in base 
an annulet Or; a chief broad fitchy, the peak 
couped, Sable; the shield ensigned of a mural 
crown with three towers issuant, Or. 

Supporters: Two crowned plovers proper. 

Motto: PRO SOCIETATE 

Greyton Municipality (H4/3/2/536) 

Arms: Azure, two bars Argent, the upper 
charged with three oranges 

Crest: A mural crown Azure with a mount 
issuant Orange, ensigned with a marigold proper 

Mantling: Azure and Argent 

Motto: STABILIA 

Overberg Services Council 
(H4/3/2/538) 

Regional 

Arms: Per chevron coupled enhanced, Azure 
and Vert, surmounting the partition line a chevron 
coupled, the peaks embattled, Argent; partially 

surmounting the chevron coupled, a broad pile 
inverted Or, charged with an anchor erect Sable; 
the shield ensigned of a mural crown with three’ 
towers issuant, Or. 

Supporters: Two capped wheatear proper. 

_ Special compartment: A grassy ground Vert 
semé of fynbos proper. 

Motto: OUR PRIDE 

Soil and irrigation research institute— Remote 
_ Sensing Section (H4/3/3/54/1) 

Arms: Tierced per pale serpentine, in chief to 
sinister and in base to dexter, Azure, Or and Vert, 

' in dexter chief a space satellite Argent.
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11. 

12. 

13. 

Permanente Finansieskakelkomitee (Ha/3/ 
3/74/1) 

Wapen: Gewelfd deursnede, silwer en blou, in | 
die. skildvoet ’n goue penning binne-in ’n silwer 
kettingring; ’n rooi skildhoof ingeskulp van twee 
volle.en twee halwe stukke, die drie punte protea- 
vorm getop. 

, Frederik Willem de Klerk (114/3/4/382) 

Wapen: In blou, ’n goue faas die bokant 
kepersgewys ingeboé en die onderkant gewelfd, 

_die piek getop met ’n uitkomende’ proteablomkop, 
ook goud, silwer gesaad en geblaar, in die skild- 
voet.’n Hugenotekruis, ook silwer. 

Helmteken: Op ’n rooi rysende grond, voor die 
boonste deel van.’n blou skeepswiel, ’n regopge- 
plaaste veerpen met ’n halwe uitkomende fleur | 
de lis, albei silwer, die sKag en punt rooi. 

~ Wrong en dekklede: Blouen silwer | 

- Wapenspreuk: SOLI DEO GLORIA 

Roger David Crawford-(H4/3/4/443) 
Wapen: Deursnede in drie, blou, hermelyn en 

rooi, in die skildhoof ’n silwer skuinskruis, daar- 
oorheen.’n proteablom, gestingel en geblaar van 
natuurlike kleur, en in die skildvoet ° n silwer wilde- 

bees in volle ren. 

Helmteken:- ’n Uitkomende aansiende. hertekop 
van blou met silwer gewei, daartussen ’n rooi vyf- 

' puntige ster. 

Wrong en dekklede: Blou en silwer 

‘Wapenspreuk: TUTUM TE ROBORE REDDAM 

~ 14, 

15. 

_kroon, alles goud. 

Richard Michael Halbert Havard (H4/3/4/447) 

Wapen: Kepersgewys deursnede, rooi en silwer, 
in die skildhoof twee vyfpuntige sterre en in die 
skildvoet ’n aansiende bulkop, alles van die een 
op die ander. 

~ Helmteken:’ n Aansienlike rooi bulkop, 

Wrong en dekklede: Rooien silwer 

Wapenspreuk: IN PROGENIE FIDES - 

Vasilios Lianouridis (H4/3/4/451) - 

Wapen: In groen, 'n goue keiserlik gekroonde 
dubbelkop- -adelaar, rooi getong, elke kroon getop 
met ’n vyfpuntige ster, in die skildhoof ’n keiser- 
like lint, alles goud; op die bors 'n rooi hartskild, 
belaai met '’n goue kruis, in die middel van die 
vertikale arms daarvan vier afgewende swart 
vuurstale, geplaas 2 en 2, en in die kanton.’n 
dubbelkop- radelaar oortop: met ‘n keiserlike 

Helmteken: Voor .’n rool proteablom, ‘silwer . 
.. gesaad.en groen gestingel en geblaar, ’n goue 

keiserlike lint 

Wrong en dekklede: Groen en goud 

11. 

| 13. 

  

(Ha/siai74/1) 

12. 

14. 

15. 

Permanent -Finance Liaison Committee 

Arms: Per fess enarched, Argent and Azure, in 
base a bezant within an annulet of chain Argent; 
a chief invected of two full and two halfpieces, the 
three points terminating in proteas, Gules. 

Frederik Willem de Klerk (H4/3/4/382) 

Arms: Azure, a fess, the upper edge per chev- 
ron embowed and the lower edge embowed Or, 
issuant from the peak a protea flower also Or, 
seeded and leaved Argent, in base a Huguenot 
cross of the last. ee, 

Crest: On a mount Gules, in front of the upper 
part of a ship’s wheel Azure, a quill erect with a 
demi fleur-de-lis issuant Argent, penned Gules. 

Wreath and mantling: Azure and Argent _ 

Motto: SOLIDEOGLORIA — . 

Roger David Crawford (H4/3/4/443) . 

Arms: Tierced per fess, Azure,.Ermine and 
~ Gules, in chief a saltire Argent, surmounted by a 
protea flower slipped and leaved proper and in 
base a wildebeest in full course Argent: - 

Crest: A stag’s head affrontée issuant Azure, 
attired Argent, between the antlers. a. mullet 

Gules. 

Wreath and maniling: Azure and Argent : 

Motto: TUTUM TE ROBORE REDDAM 

Richard Michael Halbert Havard (H4/3/4/447) 

Arms: Per chevron Gules and Argent, in chief 
two mullets and in base a bull’s head caboshed, 

counterchanged. . 

_ Crest: Abull’s head caboshed Gules. 

‘Wreath and mantting: Gules and: Argent 

~ Motto IN PROGENIE FIDES . 

Vasilios Lianouridis (Hara) 

Arms: Vert, an ‘imperially crowned double- 
headed eagle Or, langued Gules, each crown en- 

_ signed with a mullet, and in chief an imperial 
ribbon Or; charged on the breast with an inescut- 
cheon Gules, thereupon a cross Or bearing on 
the palar arms four fire-steels addorsed, placed 2 
and 2, Sable, and in.the canton a double- headed 

~-gagle ensigned of animperial:crown, Or. : 

Crest: In front of a protea flower Gules, “seeded - 
Argent and slipped and: leaved Vert, an imperial 
ribbon Or. 

Wreath and mantiing: Vert and. Or.
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DEPARTEMENT VAN STREEK- EN 
GRONDSAKE 

6 Maart 1992 

WYSIGING VAN DIE GIDSPLAN VIR 
GROTER PRETORIA, 1984 , 

Kragtens artikel 6A (19) van die Wet op Fisiese 
Beplanning, 1967 (Wet No. 88 van 1967), gelees met 
artikel 37 (1) (d) van die Wet op Fisiese Beplanning, 
1991 (Wet No. 125 van 1991), wysig ek, Andrew 
Fourie, Adjunkminister vir Streekontwikkeling, hierby 
die Gidsplan vir Groter Pretora, 1984, soos bekend- 
gemaak by Goewermentskennisgewing No. 883 van 4 
Mei 1984, deur die gebruiksaanwysing van ’n deel van 
Gedeelte 79 van die plaas Zwavelpoort 373 JR, soos 
skematies op bygaande kaart aangetoon, vanaf /and- 
boudoeleindes na landelike bewoning (met’n minimum 
grootte van 1 ha per onderverdeling), te wysig. 

Geteken te Kaapstad op hede die 17de dag van 
Februarie 1992. . 

A. FOURIE, 

Adjunkminister vir Streekontwikkeling. 

No. 733 

  

DEPARTMENT OF REGIONAL AND 
LAND AFFAIRS 

No. 733 6 March 1992 

AMENDMENT OF THE GUIDE PLAN FOR 
GREATER PRETORIA, 1984 

Under section 6A (19) of the Physical Planning Act, 
1967 (Act No. 88 of 1967), read with section 37 (1) (d) 
of the Physical Planning Act, 1991 (Act No. 125 of 
1991), |, Andrew Fourie, Deputy Minister for Regional 
Development, hereby amend the Guide Plan for 
Greater Pretoria, 1984, as made known by Govern- 
ment Notice No. 883 of 4 May 1984 by changing the 
designation of a part of Portion 79 of the farm Zwavel- 
poort 373 JR, as indicated schematically on the 
attached map, from agricultural purposes to rural occu- 
pation (with a minimum size of 1 ha per subdivision). 

Signed at Cape Town this 17th day of February 
1992. 

A. FOURIE, 

Deputy Minister for Regional Development.
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DEPARTEMENT VAN WATERWESE 

No. 735: 6 Maart 1992 

BREERIVIER-STAATSWATERBEHEERGEBIED: 
INLYSTINGSRAADVERGADERINGS 

Hierby word ingevolge artikel 64 van die Waterwet, 
1956 békendgemaak dat vergaderings van die 
Inlystingsraad in verband met die lys van belasbare 
opperviaktes van die Breérivier-staatswaterbeheerge- 
bied op die ondergenoemde tye en plekke gehou sal 
word met die doel om aansprake op opneming in 
genoemde lys of besware teen enige van die name, 
eiendomme of opperviaktes wat daarin voorkom, aan 
te hoor en daaroor te besluit: | 

(i) 09:00 op Woensdag, 25 Maart 1992, in die 
KWV-saal, Robertson. 

(ii) 09:00 op Donderdag, 26 Maart 1992, in die 
Beheersentrum, Worcester-Oos- “hoofbesproeiings- 

_ faad. 

Afskrifte van die lys van 1 belasbare opperviaktes, wat 
ingevolge artikel 63 (7) van die Waterwet, 1956, opge- 
stel is, sal by die volgende plekke ter insae lé: 

(i) Kantoor van die Breederivier-waterbewarings- 
raad, Kerkstraat 60, Robertson. 

(ii) Beheersentrum, Worcester-Oos-hoofbesproei- 

ingsraad. 

Enige geregistreerde eienaar van grond binne 
genoemde Beheergebied wat nie bogemelde vergade- 
rings kan bywoon nie kan enige persoon skriftelik mag- 
tig om hom/haar op die vergadering te verteenwoordig. 

  

_ MINISTERIE VAN WET EN ORDE 
No. 729 6 Maart 1992 

VERLENING VAN DEURSOEKINGSBEVOEGD- 
HEDE AAN GEMAGTIGDE BEAMPTES VAN DIE 
STADSRAAD VAN PRETORIA © 

Kragtens die bevoegdheid verleen aan die Minister 
van Wet en Orde by artikel 2 (2) (g) van die Wet op 
Beheer van Toegang tot Openbare Persele en Voer- 
tuie, 1985 (Wet No. 53 van 1985), welke bevoegdheid 
ingevolge artikel 5 van die: Wet aan my gedelegeer is 
by Goewermentskennisgewing No. 1631 van 20 Julie 
1990, gepubliseer in Staatskoerant No. 12647 van 
20 Julie 1990, bepaal ek, Mulder van Eyk, Adjunkkom- 
missaris van die Suid-Afrikaanse Polisie, hierby dat 
gemagtigde beamptes van die Stadsraad van Pretoria 
persone mag. deursoek vir die doel van verlening van 
toestemming tot die binnegaan of betreding van per- 
sele of voertuie wat die eiendom is van, of geokkupeer 
of gebruik.word deur, of onder die > beheer is van die 
Stadsraad van Pretoria. . mo 

Aldus geteken te Pretoria op die 20ste dag v van 
Februarie 1992. 

M. VAN EYK, 

Adjunkkommissars: ‘Suid- Afrikaanse Polisie.   

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

DEPARTMENT OF WATER AFFAIRS 

No. 735 6 March 1992 

BREEDE RIVER GOVERNMENT WATER CONTROL 
AREA: SCHEDULING BOARD MEETINGS 

It is hereby notified in terms of section 64 of the 
Water Act, 1956, that meetings of the Scheduling 
Board in connection with the schedule of rateable 
areas of the Breede River Government Water Control 
Area will be held on the following times and places, for 
the purpose of hearing and determining claims for 
inclusion in the said list or objections to any names, 
properties or areas included therein: 

(i) 09:00 on Wednesday, 25 March 1992, in the 
KWYV Hall Robertson. 

(ii) 09:00 on Thursday, 26 March 1992, in the 
Control Centre of the Worcester East Major Irrigation 
Board. . 

Copies of the list of rateable areas, prepared in 
terms of section 63 (7) of the Water Act, 1956, will be 
lying for inspection at the following places: 

(i) The Office of Breede River Water Conservation 
Board, 60 Church Street, Robertson. 

(ii) The Control Centre of the Worcester East 
Major Irrigation Board. 

Any registered owner of land in the said Control Area 
who is unable to attend the said meetings may author- 
ise any other person, in writing, to represent him/her at 
the meeting. 

  

MINISTRY OF LAW AND ORDER 

No. 729 6 March 1992 

GRANTING OF SEARCH POWERS TO AUTHO- 
RIZED OFFICERS OF THE CITY COUNCIL OF 
PRETORIA 

By virtue of the powers vested in the Minister of Law 

and Order by section 2 (2) (g) of the Control of Access 
to Public Premises and Vehicles Act, 1985 (Act No. 53 

of 1985), which powers have been delegated to me in 
terms of section 5 of the Act by Government Notice No: 
1631, dated 20 July 1990, published in Government 
Gazette No. 12647, dated 20 July 1990, t, Mulder van 
Eyk, Deputy Commissioner of the South African Police, 
‘hereby determine that authorized officers of the City 
Council of Pretoria, may search persons-for the’ pur- 
pose of granting permission to enter or enter upon 
premises or vehicles which are the property of, or are 
occupied or used by, or are under the control of the 
City Council of Pretoria. 

Signed at Pretoria on this 20th day of February 1992, 

M. VAN EYK, . . 

Deputy Commissioner: South African Police.



GOVERNMENT GAZETTE, 6 MARCH 1992 No. 13792 31 
  

ALGEMENE KENNISGEWINGS - GENERAL NOTICES | 
  

KENNISGEWING 145 VAN 1992 _ 

_ DEPARTEMENT VAN OPENBARE WERKE | 

KENNISGEWING INGEVOLGE ARTIKEL 8 VAN WET 
OP REELING VAN GRONDTITELS, No. 68 VAN.1979 

‘Kennis geskied hiermee ooreenkomstig artikel:8 van. 
‘die Wet op Reéling van Grondtitels, No. 68 van 1979, 
dat aansoeke ooreenkomstig artikel 7 van die Wet by 
die komitee ingedien is welke aansoeke vir ’n tydperk 
van twee maande ter insae sal lé vanaf 22 Februarie 
1992 gedurende kantoorure in die munisipale kantore 
te Pacaltsdorp, distrik George. 

’ Enigiemand wat teen die toestaan van ’n ‘aansoek 
_ beswaar wil maak, word hiermee aangesé om sy/haar 
beswaar en die gronde daarvoor, gestaaf deur 
beédigde verklarings en die stukke wat hy/sy i in staat is 
om voor te 1é, skriftelik: aan die komitee by 
onderstaande adres te verstrek binne 'n tydperk van 
30 dae na die verstryking van gemelde tydperk van 
twee maande. 

J.P. VAN EEDEN, = 
Pacaltsdorp-grondverdelings- 

NOTICE 145 OF 1992 

DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS 

NOTICE IN TERMS OF SECTION 8 OF THE LAND 
TITLES ADJUSTMENT ACT; No. 68 OF 1979__ 

- Notice.is hereby given in. terms of section 8 of-the 
Land Titles Adjustment Act, No. 68 of 1979, that appli- 
cations have been submitted to the committee in terms 
of section 7 of the said Act which applications will lie for 
inspection for a period of two months as. from 22 
February 1992, during -office hours in the municipal 
office at Pacaltsdorp, District of George. 

Any person who wishes to object to the granting of 
an application.is called upon to furnish in writing his/her 

_ objection. and the grounds. therefor, supported by 
sworn. declarations. and. such documents as he/she 
may be able to submit to the committee at the under- 
mentioned address within a period of 30 days after the 
expiration of the said period of two months, 

J.P. VAN EEDEN, 

Chairman: Second Pacaltsdorp . “Land Division 

  

Voorsitter: Tweede Committee, 20 Plane Road, Glen Barrie,. George, 
komitee, Planeweg 20, Glen Barrie, George, 6530. 6530. 

(6 Maart 1992) a . (6 March 1992) . 

~ . KENNISGEWING 190 VAN 1992. NOTICE 190 OF 1992 

SENTRALE STATISTIEKDIENS | 

DIE HOOF: SENTRALE STATISTIEKDIENS maak 
vir algemene inligting bekend dat die Verbruikerspry- 
sindeks soos volg is: 

Verbruikersprysindeks, alle items (Basis 1990 = 100) 

_ Januarie 1992 = 125,1. 

(6 Maart 1992) 

CENTRAL STATISTICAL SERVICE | 

THE HEAD: CENTRAL STATISTICAL SERVICE no- 
tifies for general information § that the Consumer Price 
Index is as follows: : 

Consumer Price Index, all items ¢ (Base 1990 = = - 100) 

_ January 1992 = 125, 1. 

( March 1992), 

  

KENNISGEWING 191 VAN 1992 

- KANTOOR VIR OPENBARE ONDERNEMINGS 
. EN PRIVATISERING 

-RAAD OP MEDEDINGING 

HEREVALUERING VAN DIE VRYSTELLING VER- 
LEEN VAN DIE BEPALINGS VAN GOEWERMENTS- 
KENNISGEWING No. 801 VAN2MEI1986 — - 

-Gedurende 1987 en 1988 het die verantwoordelike 
Minister, handelend in terme van artikel 14 (5) (b) van 
die Wet op die Handhawing en Bevordering van Mede- 

' dinging, 1979 (Wet No. 96 van 1979), vrystelling van 
die verbod op horisontale samespanning oor verskaf- 
fingsvoorwaardes soos. vervat in artikel 2 (c). van 
Goewermentskennisgewing No. 801, gepubliseer ‘in| 
Staatskoerant No. 10211 van 2 Mei 1986 aan die vol- 

gende organisasies verleen: 

; Bou Industrié Federasie (BIFSA). 

“South African Industrial Refrigeration and Air 
Conditioning Contractors’ Association” (SARACCA).   

“NOTICE 191 OF 1992 

OFFICE FOR PUBLIC ENTERPRISES _— 
.AND PRIVATISATION _ 

COMPETITION BOARD 

RE- EVALUATION, OF THE. EXEMPTION GRANTED 
| FROM THE PROVISIONS” OF (GOVERNMENT 
NOTICE No. 801 OF 2 MAY 1986 

in 1987 and 1988 the responsible. Minister, acting in 
terms of section 14 (5) (b) of the Maintenance and 
Promotion of Competition Act, 1979: (Act No. 96 of 
1979), granted an’ exemption” from the prohibition on 
horizontal collusion ‘oni ‘conditions of supply’ as con- 
tained in’section'2 (c) of Government Notice No.:801; 
published in Government Gazette:‘No: 10211 of 2! May 
1986, to the following organisations: 

1. Building Industry Federation. of South Africa 
(BIFSA). 

2. South African industrial Refrigeration and Air Con- 
ditioning Contractors’ Association (SARACCA). |
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3. Suid- Afrikaanse Maasbewapeningsvereniging 
(SAFRA). 

4. Suid-Afrikaanse Gewapende. Beton Ingenieurs 
Vereniging. 

5. Elektriese en Aanverwante Industrie Vereniging. 

Die Raad op Mededinging maak hiermee vir alge- 
mene inligting bekend dat hy ’n herevaluering van die 
heersende omstandighede en ander relevante faktore 
onderneem ten.einde vas te stel of bogenoemde 

_ SFAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

3. South African Fabric Reinforcement Association 

(SAFRA). 

4. South African Reinforced Concrete Engineers’ 
Association. 

5. The Electrical and Allied Industries Association. 

The Competition Board hereby makes known for 
general information that it is undertaking a re-evalua- 
tion of the prevailing circumstances and other relevant 
factors to determine whether the above-mentioned vrystellings in elke geval nog steeds geregverdig is. 

Enigiemand kan binne ’n tydperk van sestig (60) dae 
vanaf die publikasie van hierdie kennisgewing skriftelik 
vertoé aangaande hierdie aangeleentheid rig aan die 
Direkteur: Ondersoeke van die Raad op Mededinging, 
Privaaitsak X720, Pretoria, 0001. Telefaks (012) 
322-5428. Wenwysing FR R4/1/2/2/10/25.) 
(6 Maart 1992) 

exemptions are in every case still justified. 

- Any person may within sixty (60) days from the date 
of this notice submit written representations regarding 
this matter to the Director: Investigations of the Com- 
petition Board, Private Bag X720, Pretoria, 0001. Tele- 

| fax (012) 322-5428. (Reference R4/1/2/2/10/25.) 
{6 March 1992)     

_KENNISGEWING: 192 VAN 1992 - NOTICE 192 OF 1992 
P.5.01A 

VOORLOPIGE OPGAWE VAN HANDELSTATISTIEK VAN DIE REPUBLIEK VAN SUID-AFRIKA VRYGESTEL DEUR DIE 
KOMMISSARIS VAN DOEANE EN AKSYNS 

PRELIMINARY STATEMENT OF TRADE STATISTICS OF THE REPUBLIC OF SOUTH AFRICA RELEASED BY THE 
COMMISSIONER FOR CUSTOMS AND EXCISE 

Opmerking: Die in- en uitvoersyfers wat in hierdie opgawe verskyn is grootliks aangepas om dit in ooreenstemming te bring 
met die vereistes wat gestel word vir die opstel van die betalingsbalans. 

L.W.: Die oorskakeling na die Geharmonieerde Tariefstelsel met ingang van 1 Januarie 1988 het die indeling van sekere 
kommoditeite verander. Wanneer die afdelingstotale vir 1988 en later jare dus met dié van vorige jare vergelyk word, 
moet die moontlike verskille as gevolg van die oorskakeling nie uit die cog verloor word nie. 

Remark: The import and export figures reflected in this statement have been adjusted largely to bring them into line with the 
requirements for the compilation of the balance of payments. 

N.B.: The change-over to the Harmonized Tariff System with effect from 1 January 1988, altered the classification of certain 
commidities. When comparing the section totals for 1988 and later years with those of previous years the -possible 
differences due to the change-over should therefore be taken into consideration. | 

TYDPERK: JANUARIE 1992—PERIOD: JANUARY 1992 
  

Invoere—I|mports Uitvoere— Exports 
  

1992 1991 1992 1991 
  

Totaal in Miljoene Rand—Total in Millions of Rand .. veveeaeeeens Leelettasetines sees —4118,4 . 4 824,8 4819,0 4975,7           
  

. TABEL B: TOTALE IN MILJOEN RAND VOLGENS AFDELINGS VAN DIE GEHARMONIEERDE STELSEL 
TABLE B: TOTALS IN MILLION RAND ACCORDING TO SECTIONS OF THE HARMONIZED SYSTEM 
  

  

  

  

  

  

        

Invoere—{mports Uitvoere— Exports 
Afdelings—Sections - — - 

/ , 1992 1991 1992 1991 

I. Lewende diere; dierlike produkte . . 
Live animals; animal products .. ceeueeeuaeanueessseaderatenaesastaneaeaaaaeesseetaned senetaneetesieees 32,5 — 16,8 48,8 70,3 

Ul. Plantaardige produkte oo : . 
Vegetable products .. svseednnencenenetneneebiee sevesseeesavaeseedeneaseecsesesescessuenensessacsennens 74,4 55,2 227,8 86,6 

Il. Dierlike of plantaardige vette en olies en splitsprodukte; voorbereide 
spysvette; dierlike en plantaardige wasse . 

'- Animal or vegetable tats and oils“and theircleavage products; prepared 
edible fats; animal and vegetable Waxes... saeeneeseaeceueeecuseaceseageseesunensetenaes 29,4 26,7 6,8 7,6 

OW. ‘Voorbereide voedsel; dranke; spiritus en asyn; tabak en vervaardigd 
tabaksurrogate 

:. Prepared. foodstuffs; beverages, spirits and vinegar; tobacco. and manu- | 
factured tobacco substitutes ... sasteenecens ssananesegeesascnearesesesaransssuasseeessacereaeneseee 109,2 73,2 103,8 103,7 

Vv. Mineraaiprodukte , 
Mineral products............. lade culeaahessecasuvedesdaceealesescnusssuceucesausecenssavenenseeeseeasanss 63,1 48,3 506,9 -§20,5 
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. -_ Afdelings—Sections 
Invoere—!mports Uitvoere—Exports 
  

1992 1991 1992 1991 
  

Vi. Produkte van die chemiese of verwante nywerhede 
__ Products of the chemical or allied imndustries ........s-ccssesecssecsnteecnntrecssteecsees 

vil. . 
"Plastics and articles thereof; rubber and articles thereof... 

Vill 

Plastieke en artikels daarvan; rubber en artikels daarvan 

Ongelooide huide. en velle, leer, pelsvelle en artikels daarvan; saal- en 
tuiemakersware;: reisartikels, handsakke en dergelike houers; artikels 

- .Van dierederm (uitgesonderd sywurmsnaar). : 
’ Raw hides-and-skins, leather, furskins and articles.thereof; saddlery and 

XI. 

xi 

XIli. 

XIV. 

XV. 

XVI. 

XVI. 

_ XVII. 

XX. 

 XX1 

harriess; travel goods, handbags and similar containers; articles of 
animal gut (other than silk-worm gut)............ ssceenssdensenseecesensceseseetsecaseneeses 

. Hout en artikels van hout; houtskool; kurk en artikels van kurk; fabrikate 
van strooi, van esparto of van ander viegwerkstowwe; mandjiewerk en 

. Viegwerk . oO / 
Wood and articles. of wood; wood charcoal; cork and articles of cork; 
~. manufactures. of straw; of esparto or of other plaiting materials; 

basketware and WICKEIWOMK..........:cccscsccerseerertessssesensacsensessessnerssenteeeennes 

. Pulp van hout of van ander veselagtige sellulosiese stof; afval en oorskiet 
van papier of papierbord; papier en papierbord en artikels daarvan 

Pulp of wood or of other fibrous cellulosic material; waste and scrap of 
- paper or paperboard; paper and paperboard of paper or paperboard; 
paper and paperboard and articles thereof ...........cscceeseseteserseeereneees 

Tekstiele en tekstielartikels 
Textiles and textile articles ....... “Veueecusseansessecatencessaceesecuecsensensecsoeaeassneeteaeesaeees 

Skoeisel, hoofdeksels, sambrele, sonsambrele, wandelstokke, sitstokke, 
swepe, karwatse en onderdele daarvan; bereide vere en artikels daar- 
van gemaak; kunsblomme; artikels van mensehaar _ 

Footwear, headgear, umbrellas, sun umbrellas, walking-sticks, seat- 
sticks, whips, riding-crops and parts thereof; prepared feathers. and 
articles made therewith; artificial flowers; articles of human hair.............. 

Artikels van klip, gips, sement, asbes, mika of dergelike stowwe;, kera- 
miese produkte; glas en glasware : 

Articles of stone, plaster, cement, asbestos, mica or similar materials; 
ceramic products; glass and glassware .......... eeeeseseaeeesereaeseseaeenseenensarees 

Natuurlike of gekweekte pérels, edel- of halfedelstene, edelmetale, 
metale met edelmetale bedek, en artikels daarvan;. nagemaakte 
juweliersware, muntstukke : 2 

Natural or cultured pearls, precious or semi-precious stones, precious 
metals, metals clad with precious metal and articles thereof; imitation 
jewellery; coin............ aaeeeseaseucesnenaneestennenees a seenssecesensesesenesaesenenarnanasensiss , 

Onedelmetale en artikels van onedelmetaal — 
Base metals and articles of base metal ..............:c:eeeseeeseeeseeeneesneeeneaee atanes 

Masjinerie en meganiese toestelle; elektriese toerusting; onderdele 
daarvan; klankopnemers en -weergewers; televisie- beeld- en klank- 
opnemers en -weergewers, en onderdele en bybehoorsels van soda- 

- nige artikels : 
Machinery and mechanical appliances; electrical equipment; parts 

thereof; sound recorders’and reproducers, television image and sound 
recorders and reproducers, and parts and accessories of such articles... 

Voertuie, lugvaartuie, vaartuie en verwante vervoertoerusting 
Vehicles, aircraft, vessels and associated transport equipment secseeuesesseeans . 

Optiese, fotografiese, kinematografiese, meet-, kontroleer-, presisie-, 
mediese en chirurgiese instrumente en apparate; uurwerke en horlo- 
sies; musiekinstrumente; onderdele en bybehoorsels daarvan 

Optical, photographic, cinematographic, measuring, checking, precision, 
medical or surgical instruments and apparatus; clocks and watches; 
musical instruments, parts and accessories thereof ...............sccsseeeee 

Diverse vervaardigde artikels 
-Miscellaneous manufactured articles .........c..ccccsscccssceesseeeeeeeeteeetsscceeaseesenes 

Kunswerke, versamelaarsstukke, en antieke . . 
Works of art, collectors’ pieces and AntiqUeS...........ceccccsssessssesessenetesesese 

Ander ongeklassifiseerde goedere en betalingsbalansaansuiwerings 
Other unclassified goods and balance of payments adjustments ................ 

Groottotaal— Grand total ......cscsssscssesssessecccsssnsessaneesnssseeansesen seseseene 

. 459,5 459,6 262,9 208,4 
  

1840 - 188,4 50,9 33,0. 
  

19,7 20,8 26,0 19,7, 
  

40,4 35,2 29,2 24,2 
  

121,4 18,1 133,5 132,7 
  

- -247,8 191,9 © 138,8 125,0 
  

22,7 16,6 | 1,8 “4,2 
  

54,2 19,9 16,0 
  

19,3 - _ 13,1 422,0 216,7 
  

191,7 179,4 §82,8 720,8 
  

-1354,3 © 1 164,8 89,0 88,8 
  

. §23,3 707,7 63,2 59,1 
  

160,7 9,1 - 9,9 
  

40,4. | 87,5 13,6 - 10,6 
  

10 1,9 13 13 
  

369,4 5 » 1276.9 |” 

veer 

2 080,9 2 519,6 
  

41184.   4824.8   4819,0   4975,7 
    

  

(6 Maart 1992)/(6 March 1992)
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KENNISGEWING 193 VAN 1992 

LOONWET, 1957 

LOONRAADONDERSOEK: HERSIENING 
LOONVASSTELLING 408: METAALHOUER- EN 
AANVERWANTE PRODUKTENYWERHEDD, 
SEKERE GEBIEDE 

Na aanleiding van ’n versoek deur die Minister van 
Mannekrag gee die Loonraad ingevolge artikel 15. (3) 
(a) van die Loonwet, 1957, kennis dat die bovermelde 
ondersoek begin het en dat die Raad te gelegener tyd 
‘n verslag en aanbeveling aan die Minister sal voorlé. 

Belanghebbende persone word hierby die geleent- 
heid gebied om skriftelike vertoé tot die Raad te rig. 
Sodanige vertoé moet die Sekretaris, Loonraad, Pri- 
vaatsak X108, Pretoria, 0001, nie later nie as 3 April 
1992 bereik. ; 

Die versoek lui soos volg: 

“Die Minister van Mannekrag versoek die Loon- 
raad kragtens artikel 15 (2) van die Loonwet, 1957, 
om die wenslikheid te corweeg om— 

(1) klousules 5, 6, 7, 8 en 12 van Loonvasstelling 

408: Metaalhouer- en Aanverwante Produktenywer- 
heid, Sekere Gebiede, gepubliseer by Goewer- 
mentskennisgewing R. 1039 van 22 Mei 1981 soos 

_ gewysig by Goewermentskennisgewing RR. 2365. van 
5 November 1982, te wysig ten einde die diensvoor- 
waardes aan te pas wat daarin voorgeskryf word; en 

(2) enige ander bepalings van genoemde Vasstel- 
ling te wysig wat as gevolg van (1) gewysig word.” 

Verder word bekendgemaak dat vraelyste kragtens 
artikel 10 (1) van die Loonwet, 1957, aan werkgewers 
gestuur is om in te vul. Werkgewers wat nie vraelyste 
binne 14 dae na die datum van hierdie kennisgewing 
ontvang nie, moet asseblief die Sekretaris van die 
Loonraad in kennis stel. 

M. J. DELPORT, 

Sekretaris: Loonraad. 
(6 Maart 1992) 

  

KENNISGEWING 194 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN HANDEL EN NYWERHEID 

Hiermee word kennis gegeé dat die volgénde pro- 
messe uitgereik deur die Departement van Hanel en 
Nywerheid aan Central African Import—-Export Pty Ltd 
soos hieronder uiteengesit, verlore geraak het: 
Promesse uitgereik aan Central African import-Export Pty Ltd 
  

VAN 

. STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

NOTICE 193 OF 1992 

WAGE ACT, 1957 — 

WAGE BOARD INVESTIGATION: REVISION OF 
WAGE DETERMINATION 408: METAL CON- 
TAINERS AND ALLIED PRODUCTS INDUSTRY, 
CERTAIN AREAS 

In pursuance of a request by the Minister of Man- 
power the Wage Board hereby gives notice in terms of 
section 15 (3) (a) of the Wage Act, 1957, that the 
above-mentioned investigation has commenced and 
that the Board will in due course submit a report and a 
recommendation to the Minister. 

Interested persons are hereby given the opportunity 
of making written representations to the Board. Such 
representations should reach the Secretary, Wage 
Board, Private Bag X103, Pretoria, 0001, not later than 
3 April 1992. 

The request reads as follows: 

“The Minister of Manpower requests the Wage 
Board in terms of section 15 (2) of the Wage Act, 
1957, to consider the advisability of — 

(1) amending clauses 5, 6, 7, 8 and 12 of Wage 
Determination 408: Metal Containers and Allied Pro- 
ducts Industry, Certain Areas, published under 
Government Notice R. 1039 dated 22 May 1981 as 
amended by Government Notice R. 2365 dated 5 
November 1982, inorder to adjust the conditions of 
service prescribed therein; and 

(2) amending any other provisions of the said 
Determination which may require amendment con-. 
sequent on (1).”’. 

lt is further notified that in terms of section 10 (1) of 
the Wage Act, 1957, questionnares have been for- 
warded to employers for completion. Employers who 
do not receive these questionnares within 14 days 
after ihe date of’this notice, should please notify the 
Secretary of the Wage Board. 

M. J. DELPORT, 
Secretary: Wage Board. 
(6 March 1992) 

  

. NOTICE 194 OF 1992 

DEPARTMENT OF TRADE AND INDUSTRY 

Notice is hereby given that the following promissory 
note issued by the Department of Trade and Industry to 
Central African Import-Export Pty Lid as set here- 
under, has been mislaid: 
Promissory note issued to Central African Import-Export Pty 
Lid . 
  

  

      

Promesse Uitreikings- Sigwaarde 
No. datum Vervaldatum (R) 

5377 91-01-04 93-01-03. 37 854 
5378 91-01-04 93-01-03 139 032 

. 5379 91-01-04 93-01-03 82 527 
5380 . 91-01-04 93-01-03:- | 274893 
  

  

Promissory ; Face value 
Note No. Daie of issue- Due date (R) 

5377 91-01-04 93-01-03 37 854 
5378 _ 91-01-04 ~ 93-01-03 139 032 
5379 91-01-04 93-01-03 ‘82 527 
5380 91-01-04 93-01-03 274 893 

Na datum van publikasie word’ bogenoemde pro- 
messe as gekanselleer beskou. Indien die promesse 
gevind sou word, moet dit asseblief aan die Departe- 
ment van Handel en Nywerheid, Privaatsak. X84, 
Pretoria, 0001, teruggestuur word. 

(6 Maart 1992)         
  

’ The above-mentioned promissory note will after the 
date of publication be regarded as cancelled. Should 
ihe promissory note be retrieved, it must please be 
returned to the Department of: Trade and Industry, 
Private Bag X84,.Pretoria, 0001. 

(6 March 1992)
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KENNISGEWING 195 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN OPENBARE WERKE 

AGREMENT-RAAD VAN SUID-AFRIKA 

 Goedkeuring van‘nuwe boustelsels en -produkte) 

Kennis geskied hierby dat die geldigheidsduur van ’n 
; Agrément-sertifikaat, waarvan die besonderhede in die 
‘aangehegte Bylae: verksyn, op 29 Februarie 1992 ver- 
stryk het. ; 

BYLAE 

AGREMENT-RAAD VAN SUID- AFRIKA 

Sertifikaat No. 90/208 (Hernuwing) 

~ Sertifikaathouer: Murray and Roberts (Cape). 

Onderwerp: Framelock-boustelsel. _ 

(@Maart 1992) . , 

No. 13792 35 

NOTICE 195 OF 1992 

DEPARTMENT .OF PUBLIC WORKS 

AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

"(Approval of new building systems and products) 

Notice is hereby given that the validity of the Agré- 
ment certificate, details of which appear in the Sche- 
dule hereto, lapsed on 29 February 1992. 

. SCHEDULE 

_ AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

~ Certificate No. 90/208 (Renewal) 

"Certificate holder: Murray é and Roberts (Cape). 

Subject: Framelock Building System. 

6 March 1992) 

  

. _ KENNISGEWING 196 VAN 1992 
_ DEPARTEMENT VAN OPENBARE WERKE 

AGREMENT-RAAD VAN SUID- AFRIKA 
_(Goedkeuring van nuwe boustelsels en -produkte) 

Kennis geskied hierby dat die geldigheidsduur van ’n 
~Agrément-sertifikaat, waarvan die besonderhede in die 
aangehegte: Bylae verskyn, op 31 Januarie 1992 ver- 

, stryk het. 

. BYLAE | 

~ AGREMENT-RAAD VAN SUID- AFRIKA — 

« Sertifikaat No. 88/1 82 

- Sertifikaathouer: Fertown Building Systems. (€ams. 
Bpk. 

Onderwerp: Fertown- boustelsel. 

(6 Maart 1992) 

" NOTICE:196 OF 1992 

_-. DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS: 

__AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA | 

- (Approval of new building systems and products) 

Notice is hereby given that the validity. of the Agré- 
ment certificate, details of which appear in the Sche- 
dule hereto, lapsed on 31 January 1992. 

_ SCHEDULE 

AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

Certificate No. 88/182 

- Certificate holder: Fertown: Building Systems (Pty) 
Lid. 

Subject: Fertown Building System. 

(6 March 1992) 

  

KENNISGEWING 197 VAN 1992 
DEPARTEMENT VAN OPENBARE WERKE 

AGREMENT-RAAD VAN SUID-AFRIKA 

_. (Goedkeuring van nuwe boustelsels.en ‘produkte) 

Kennis geskied hierby van die vergadering van die 
“naam van ’n sertifikaathouer, waarvan die besonder-. 

hede in onderstaande Bylae verskyn. 

- ‘BYLAE . : 

~ AGREMENT- RAAD VAN SUID- AFRIKA. 

86/ 154. 

Naam van sertifikaathouer: Conforce (Edms. ) Bpk. fe 
Coe ae tg Be “Changed to: LTA Mac. - - Verander na: LTA Mac.” 

  

~-Wysiging van: Kennisgewing 39 van 1987, _gedateer : 
23 Januarie 1987. 

(6 Maart 1992) 

Naam en nommer van ) sertifikaat: LTA. Rimon,   
__., (NOTICE 197 OF 1992 
DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS. - - 

AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 
(Approval of new building systems.and products) : 
Notice. is hereby given. of the change. of-name of a 

certificate. holder, details of which: appear. in.the Sche- 
dule hereto. : Oo 

~ SCHEDULE. 

AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

Narie and number of certificate: LTA Rimon, 86/1 54. 

  

    
Name of, ce. ficate holder: Contorce 2 (Py) Ltd, 

  

Amendment to Notice 99 of 1987, dated 23 January 
1987. 

(6 March 1992)
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KENNISGEWING 198 VAN 1992 . 

DEPARTEMENT VAN OPENBARE WERKE 

AGREMENT-RAAD VAN SUID-AFRIKA 

(Goedkeuring van nuwe boustelseis en -produkte) 

Kennis geskied hierby van die vergadering van die. 
naam van ’n sertifikaathouer, waarvan die besonder- 
hede in onderstaande Bylae verskyn. 

BYLAE 

AGREMENT-RAAD VAN SUID-AFRIKA 

Naam en nommer van sertifikaat: The Conforce 
House, 88/179. 

Naam van sertifikaathouer: Conforce (Edms.) Bpk. 

Verander na: LTA 'Mac. 

Wysiging van Kennisgewing 286 van 1988, gedateer 
5 Mei 1988. 

(6 Maart 1992) 

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

NOTICE 198 OF 1992 

DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS | 

AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

(Approval of new building systems and products) 

Notice is hereby given of the change of name of a 
certificate hoider, details of which appear in the Sche- 
dule hereto. 

SCHEDULE 
AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

Name and number of certificate: The Conforce 
House, 88/179. 

Name of certificate holder: Conforce (Pty) Ltd. 

Changed to: LTA Mac. 

Amendment to Notice 286 of 1988, dated 5 May 
1988. 

(6 March 1992) 

  

KENNISGEWING 199 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN OPENBARE WERKE 

AGREMENT-RAAD VAN SUID-AFRIKA 

(Goedkeuring van nuwe boustelsels en -produkte) 

Kennis geskied hierby van die verandering van die 
naam van ’n MANTAG-houer, waarvan die besonder- 
hede in onderstaande Bylae verskyn. 

BYLAE | 
| AGREMENT-RAAD VAN SUID-AFRIKA 

_ Naam en nommer van MANTAG: The Conforce 
Economic House, 1988/9. 

Naam van MANTAG-houer: Conforce (Edms.) Bpk. 

Verander na:LTA Mac. 

Wysiging van Kennisgewing 287 van 1988, gedateer 
5 Mei 1988. 

(6 Maart 1992) 

  

NOTICE 199 OF 1992 

DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS | 

AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

(Approval of new building systems and products) 

Notice is hereby given of the change of name of a . 
MANTAG holder, details of which appear in the Sche- 
dule hereto. 

SCHEDULE 

AGREMENT BOARD OF SOUTH AFRICA 

Name and number of MANTAG: The Conforce Eco- 
nomic House, 1988/M9g. 

Name of MANTAG holder: Conforce (Pty) Ltd. 

Changed to: LTA Mac. 

Amendment to Notice 287 of 1988, dated 5 May 
1988. 
(6 March 1992) 

  

KENNISGEWING 200 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN HANDEL EN NYWERHEID 

Hiermee word kennis gegee dat volgende promesse 
uitgereik deur die Departement van Handel en Nywer- 
heid aan Edworks Lid (Badger Footwear Division) soos 
hieronder uiteengesit, verlore geraak het: 

Promesse uitgereik aan Edworks Ltd (Badger Footwear Divi- 
sion) . 

NOTICE 200 OF 1992 

DEPARTMENT OF TRADE AND INDUSTRY 

Notice is hereby given that the following promissory 
note issued by the Department of Trade and Indusiry to 
Edworks Ltd (Badger Footwear Division) as set here- 
under, has been mislaid: 

Promissory note issued to Edworks Ltd (Badger Footwear Divi- 
sion) 

  

  

  

Promesse Uitreikings- Sigwaarde Promissory | : Face value 
No. datum Vervaldatum (R) Note No. Date of issue Due date (R) 

6891 92-01-03 94-01-02 57 830 6891 92-01-03 94-01-02 57 830             
  

Na datum van publikasie word bogenoemde pro- 
messe as gekanseleer beskou. Indien die promesse 
gevind sou word, moet dit asseblief aan die Departe- 
ment van Handel en Nywerheid, Privaatsak X84, Pre- 
toria, 0001, teruggestuur word. 
(6 Maart 1991)   The above-mentioned promissory note will after the 

date of publication be regarded as cancelled. Should’ 
the promissory note be retrieved, it must pleased be 
returned to the Department of Trade and Industry, Pri- 
vate Bag X84, Pretoria, 0001. 
(6 March 1991)
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KENNISGEWING 203 VAN 1992" 
DEPARTEMENT VAN MANNEKRAG 

WET OP ARBEIDSVERHOUDINGE, 1956 

AANSOEK OM VERANDERING. VAN DIE REGI- 
STRASIEBESTEK: VAN ’N WERKGEWERSORGANI- . 

SASIE 

Ek, David William James, Nywerheidsregistrateur, 

maak ingevolge artikel 4 (2) soos toegepas by artikel 7 

(5) van die Wet op Arbeidsverbhoudinge, 1956, hierby 

bekend dat ’n aansoek om die verandering van sy 

registrasiebestek ontvang is van die South African 

Pump Manufacturers’ Association. Besonderhede van 

die aansoek word in onderstaande tabel verstrek. 

Enige geregisteerde werkgewersorganisasie wat 

teen die aansoek beswaar maak, word versoek om 

binne een maand na die datum van publikasie van 

hierdie kennisgewing sy beswaar skriftelik by my in te 

dien, p/a die Departement. van Mannekrag, Manne- 

_ kraggebou 123A, Schoemanstraat 215, Pretoria (pos- 
adres: Privat Sak X117, Pretoria, 0001). 

TABEL 

Naam van werkgewersorganisasie: South African 
Pump Manufacturers’ Association. 

‘Datum waarop aansoek ingedien is: 30 Desember 

1991. 

Belange en gebied ten opsigte waarvan aansoek 
gedoen word: Werkgewers betrokke by die nywerheid 

wat te-doen het met die vervaardiging en/of fabrisering, 

hoofsaaklik uit metaal, van toestelle wat ’n beheerde 
vioei van vioeistowwe, gasse, dampe en/of vaste 
stowwe in pypleidings of pypleidingstelsels bewerkstel- 
lig, in die Republiek van Suid-Afrika. : 

Posadres van applikani: Posbus 1338, Johannes- 

burg, 2000. 

Kantooradres van applikant: Metal Industries House, 
Andersonstraat 42, Johannesburg, 2001. — 

Die aandag word gevestig. op onderstaande 

vereistes van artikels 4 en 7 van die Wet: 

(a) Die mate waarin ’n beswaarmakende werkge- 
- wersorganisasie verteenwoordigend is,. word 

'... ingevolge. artikel 4 (4), soos toegepas by artikel 

' 7 (5), bepaal volgens die feite soos. hulle 

bestaan het op die datum waarop die aansoek 
ingedien is, en wat die lidmaatskap betref, word 
alleen lede wat ingevolge artikel 1 (2) van die 

~ Wet op voormelde datum volwaardige lede was, 

in aanmerking geneem. 

_(b). Die prosedure voorgeskryf by artikel 4 (2 2) moet: | 

- gevolg word in verband: met ’n beswaar wat 

- ingedien word. 

D. W. JAMES, 
Nywerheidsregistrateur. 
(6 Maart 1992)   
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NOTICE 203.0F 1992. 

_ DEPARTMENT OF MANPOWER 

LABOUR RELATIONS ACT, 1956 © 

‘APPLICATION FOR VARIATION OF SCOPE. OF 
REGISTRATION OF AN EMPLOYERS’ ORGANISA- 
TION : 

|, David William James, Industrial Registrar, do 

hereby, in terms of section 4 (2). as applied by section 7 
(5) of the Labour Relations Act, 1956, give notice that 
an application for the variation of its scope of registra- 
tion has been received from the South African Pump 
Manufacturers’ Association. Particulars of the applica- 
tion are reflected in the subjoined table: 

Any registered employers’ organisation © which 
objects to the application is invited to lodge its objec- 
tion in writing with me, c/o the Department of Man- 
power, 123A Manpower Building, 215 Schoeman _ 
Street, Pretoria (postal address: Private Bag X117, 
Pretoria, 0001), within one month of the date of publi- 

cation of this notice. 

. TABLE 

Name of employers’ organisation: South African 
Pump Manufacturers’ Association. _ 

Date on which application was s lodged: 30 December 
1991. ; , 

Interests and area in respect of which application is 
made: Employers engaged in the industry concerned 
with the manufacture and/or fabrication, mainly from 
metal, of devices which actuate a controlled flow of 
liquids, gases, vapours and/or solids in pipelines. or 
pipeline systems, in the Republic of South Africa. 

Postal address of applicant: P.O. Box, 1338, 
Johannesburg, 2000. 

Office address of applicant: Metal Industries: House, 
42 Anderson Street, Johannesburg, 2001. 

Attention is drawn to the following requirements of 
‘sections 4 and 7 of the Act: 

(a) The representativeness of any. employers’ 
organisation which objects to the. application 
shall in terms of section 4 (4) as applied by sec- ° 
tion 7 (5) be determined on the facts as. they’ 
existed at the date on which the application was: 
lodged and, as far as membershp is concerned, . 
only members who were in good standing ‘in - 
terms of section 1 (2) of the Act as at the afore- 
said date shall be taken into consideration. — 

(ob) The procedure laid down in section 4(2) must be 
followed i in connection with any objection lodged. 

D. W. JAMES, 

Industrial Registrar. 

(6 March 1992)
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KENNNISGEWING 206 VAN 1992 

DEPARTMENT VAN HANDEL EN NYWERHEID. 

- HANDELSWAREMERKE-WET, 1941 
(WET 17 VAN 1941): 7 

VOORGENOME VERBOD OP GEBRUIK . - 
VAN 'N'SEKERE EMBLEEM 

Ooreenkomstig die vereistes van artikel 13 van die ; 
Handelswaremerke-Wet, 1941, word hierby bekendge- 

maak dat die Wéreldorganisasie vir Intellektuele Eien- 
dom (WIPO) ingevolge artikel 6fer van die Konvensie 
van Parys vir die Beskerming van Industriéle Eiendom, 
1883, soos gewysig, ’n versoek namens die Regering 
van FINLAND gerig het dat ’n verbod, kragtens artikel 
15 (1) van die vermelde Wet, geplaas word op die 
gebruik van die embleem hieronder aangedui, in ver- 
band met enige handel, besigheid, beroep of bedryf of 
in verband met ’n handelsmerk, merk of handelsom- 
skrywing wat op ware aangebring is, uitgesonderd die 
gebruik daarvan deur die bogenoemde regering of sy 
gevolgmatigdes. 

Y 

‘ OY 1 4 

My ve i a “4 : LUOMARY 
Belanghebbendes word versoek om vertoé wat hulle 

in verband met die aangeleentheid wil rig, skriftelik by 
die Registrateur van Handelsmerke, Privaatsak X400, 
Pretoria, 0001, in te dien sodat dit hom binne 30 dae na 
publikasie van hierdie kennisgewing bereik. 

(6 Maart 1992) 

  

KENNISGEWING 207 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN HANDEL EN NYWERHEID 

HANDELSWAREMERKE-WET, 1941 
(WET 17 VAN 1941) 

_ VOORGENOME VERBOD OP DIE GEBRUIK VAN.’N 
SEKERE WAPENSKILD EN WAPENBORDE 

Ooreenkomstig die vereistes van artikel 13 van die 
Handelswaremerke-wet, 1941, word hierby bekend ge- 
maak dat die Wéreidorganisasie vir Intellektuele Eien- 
dom (WIPO) ingevoige artikel 6ter van die Konvensie 
van Parys vir die Beskerming van Industriéle Eiendom, 

STAATSKOERANT, 6. MAART 1992 | - 

NOTICE 2060F 199250 
_-: DEPARTMENT OF TRADE AND INDUSTRY 
|) - MERCHANDISE MARKS ACT, 1941 °° 

(ACT 17-OF 1941) / 

~ «. -PROPOSED PROHIBITION OF USE ..:.° +.» 
, OF ACERTAINEMBLEM.: -) = - =~. 

In pursuance of the requirements of Section 13 of the 
Merchandise Marks Act, 1941, it is hereby notified that 
the World Intellectual Property Organisation (WIPO) 
has, by virtue of article 6ter of the Paris Convention for 
the Protection of Industrial Property, 1883, as 
amended, conveyed a request on behalf of the Gov- 
ernment of FINLAND for the prohibition in terms of 
section 15 (1) of the said act, of the use of the under- 
mentioned emblem in connection with any trade, busi- 
ness, profession or occupation or in connection with a 
trade mark, mark or trade description applied to goods, 
other than the use thereof by the said Government or 
its representatives. 

alSTO/y | 

V, G 
MMA 

Interested persons are invited to submit, in writing, 
such representations as they may care to make in 
regard to the matter to the Registrar of Trade Marks, 
Private Bag X400, Pretoria, 0001, to reach him within 
30 days of the publication of this notice. 

(6 March 1992) 

   

  

  

NOTICE 207 OF 1992 

DEPARTMENT OF TRADE AND INDUSTRY 

MERCHANDISE MARKS ACT, 1941 
(ACT 17 OF 1941) 

PROPOSED PROHIBITION OF USE OF A CERTAIN 

COAT OF ARMS AND ARMORIAL BEARINGS 

In pursuance of the requirements of section 13 of the 
Merchandise Marks Act, 1941, it is hereby notified that 

the World Intellectual Property Organisation (WIPO) 
has, by virtue of article 6ter of the Paris Convention for   the Protection of Industrial Property, 1883, as
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1883, soos gewysig, ’n versoek namens die AUSTRA- 

LIESE GEMENEBES gerig het dat daar kragtens arti- 

kel 15. (1) van die’ vermelde Wet ’n verbod geplaas 

word op die gebruik van die wapenskild en wapenborde 

hieronder aangedui,. in. verband met enige handel, 

besigheid, beroep of bedryf of in verband met ’n 

handetsmerk, merk of handelsomskrywing wat op ware - 

aangebring is, uitgesonderd die gebruik daarvan deur 

die bogenoemde.Gemenebes of sy gevolmagtigdes. 

amended, conveyed a request on behalf of the COM- 
MONWEALTH OF AUSTRALIA for the prohibition in 
terms of section 15.(1) of the said Act, of the use of 
their Coat of Arms and certain: Armorial Bearings in 
connection with any trade, business, profession or 
occupation or in connection with a trade mark, mark or 
trade description applied to goods, other than the use 
thereof by the said Commonwealth or its representa- 
tives.
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Conventional Arms 
No. 1 (Outline) 

Embleme conventionnel 
No. 1 (Contour) 

  

    
      

  

Conventional Arms 
No. 2 (Shaded) 

Embléme conventionnel 
No. 2 (Hachure) . 

  

Conventional Arms 
No. 3A (Solid) 

Embléme conventionnel 
No. 3A (Plein)   

  

Commonwealth of Australia 

Coat of Arms     
  

  

  

Stylised Arms 
No. 1 (Outline) 

Emblémeé stylisé. 
No. 1 (Contour) 

  

  

    

  

AUSTRALIA 
Sn 6 44/4 LLE 
oS oo ARR 

    
sy 

_       \ 
   

     

Stylised Arms — 
~ No. 2 (Solid) 

_ Embléme stylisé 
No. 2 (Plein) 

       
    

  

As. | 
4, AUSTRALIA /- 

| SS yaeeesegee 
LO a «ee ANAAN — 

Stylised Arms . 

No. 3 (Solid shield, open supporters) 

Embléme stylisé 
No. 3 (Bouclier plein, supports ouverts)
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Belanghebbendes word versoek om vertoé wat hulle 
in verband met die aangeleentheid wil rig, skriftelik by 
die Registrateur van Handelsmerke, Privaatsak X400, 
Pretoria, 0001, in te dien sodat dit hom binne 30 dae na 
publikasie van hierdie kennisgewing bereik. 

(6 Maart 1992) 

__ KENNISGEWING 208 VAN 1992 
DEPARTEMENT VAN HANDEL EN NYWERHEID 
Hiermee word kennis gegee dat die volgende pro- 

messe uitgereik deur die Departement van Handel en 
Nywerheid aan Tycon (Pty) Ltd soos hieronder uit- 
eengesit, verlore geraak het: co 

Promesse uitgereik aan Tycon (Pty) Ltd 

  

X : . 

Interested persons are invited to submit, in writing, 
such representations as they may care to make in 
regard to the matter to the Registrar of Trade Marks, 
Private Bag X400, Pretoria, 0001, to reach him within 
thirty days of the publication of this notice. 

(6March 1992). 

NOTICE 208 OF 1992 
” DEPARTMENT OF TRADE AND INDUSTRY 
Notice is hereby given that the following promissory 

note issued by the Department of Trade and Industry to 
Tycon (Pty) Ltd as set hereunder, has been mislaid: 

Promissory note issued to Tycon (Pty) Lid 
  

  

  

Promissory Date of Face value 
Note No. ~ issue Due date _ (R) 

00000927 16 July 1991 1 April 1992 151 043 

Promesse Uitreikings- _ | _ Sigwaarde .. 
No. datum Vervaldatum }.° . (R) : 

00000927 16 Julie 1991 1 April 1992 151 043       
  

Na datum van publikasie word bogenoemde pro- 
messe as gekanselleer beskou. Indien die promesse 
gevind sou word, moet dit asseblief aan die Departe- 
ment van Handel en Nywerheid, Privaatsak X84, 
Pretoria, 0001, teruggestuur word. 

(6 Maart 1992) 

  

KENNISGEWING 209 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN HANDEL EN NYWERHEID 

Hiermee word kennis gegee dat die volgende pro- 
messe uitgereik deur die Departement van Handel en 
Nywerheid aan Premier International soos hieronder 
uiteengesit, verlore geraak het: ‘ 

Promesse uitgereik aan Premier International 

  

Promesse . 

  

Uitreikings- Sigwaarde 
No. . datum Vervaidatum (R) 

00001958 16 Okt. 1991 1 Mei 1992 10 402       
  

Na datum van publikasie word bogenoemde pro- 
messe as gekanselleer beskou. Indien die promesse | 
gevind sou word, moet dit asseblief aan die Departe- 
ment van Handel en Nywerheid, Privaatsak X84, 
Pretoria, 0001, teruggestuur word. ° 
(6 Maart 1992) — 

i 

KENNISGEWING 210 VAN 1992 

ADMINISTRASIE: VOLKSRAAD 

‘DEPARTEMENT VAN LANDBOU- 
ONTWIKKELING 

KENNISGEWING VAN VERGADERING VAN SKULD- 
EISERS KRAGTENS ARTIKEL 22 (1) VAN DIE WET 
OP LANDBOUKREDIET, 1966 

Hierby word ’n vergadering van ondergenoemde | 
applikante en hulle skuldeisers op die plek en datum 
hieronder genoem, belé, met die doe! om skuldeisers 
in staat te stel om hul vorderings teen die applikante te 
bewys en ’n skikkingsvoorstel van die Landboukrediet- 
raad te oorweeg. . 

JH.SMIT, °C 
Direkteur: Direktoraat Finansiéle Bystand, Departe- 

ment van Landbou-ontwikkeling. = 

Agricultural Credit Board.   

      
  

The above-mentioned promissory note will after the 
date of publication be regarded as cancelled. Should 
the promissory note be retrieved, it must please be 
returned to the Department of Trade and Industry, 
Private Bag X84, Pretoria, 0001. 
(6 March 1992) , 

  

NOTICE 209 OF 1992 
DEPARTMENT OF TRADE AND INDUSTRY 

Notice is hereby given that the following promissory 
note issued by the Department of Trade and Industry to 
Premier International as set hereunder, has been 
misiaid: 

Promissory note issued to Premier international 

  

  

’ Promissory Date of Due dat Face value 
Note No. issue uedale | ®) 

00001958 16 Oct. 1991 |. 1 May 1992 10 402       
  

The above-mentioned promissory note will after the 
date of publication be regarded as cancelled. Should 
the promissory note be retrieved, it must please be 
returned to the Department of Trade and Industry, 

| Private Bag X84, Pretoria, 0001. 
(6 March 1992) , 

NOTICE 210 OF 1992 

ADMINISTRATION: HOUSE OF ASSEMBLY 

DEPARTMENT OF AGRICULTURAL 
DEVELOPMENT 

NOTICE OF MEETING OF CREDITORS IN TERMS 
OF SECTION 22. (1) OF THE AGRICULTURAL 
CREDIT ACT, 1966. 7 

A meeting of the undermentioned applicants and 
their creditors is. hereby convened at the place and 
date mentioned hereunder for the purpose of enabling 
creditors to prove their claims against the applicants 
and of considering a proposal for a compromise by the 

J. H. SMIT, 
Director: Directorate Financial Assistance, 

Department of Agricultural Development.
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.. Aansoek:van 
«Application by 

Plek van byeenkoms Datum en tyd 
Place of meeting Date and time 

  

Johannes Tobias. . Coetzee - (Id. No: 300101 
5006 005) en/and Nicolaas Johannes Corne- . 
lius Coetzee (Id. No. 591111 5126 008), van 
die plaas/of. the farm: Krugerskraal en/and-|--- . 

Nederlander; Posbus/P.O. Box 2, Viljoens- 
kroon 9520   

Kantoor- van die Landdros/Magistrate’s 
Office, Bothaville , 

7 April 1992 om/at 10:00. 

  
  

(6 Maart 1992)/(6 March 1992), 

  

KENNISGEWING 211 VAN 1992 

ADMINISTRASIE: VOLKSRAAD 

| _ DEPARTEMENT VAN LaNDBOU- - 
-ONTWIKKELING | 

KENNISGEWING VAN VERGADERING VAN SKULD- 
EISERS KRAGTENS ARTIKEL 22 (1). ‘VAN | DIE WET. 
OP LANDBOUKREDIET, 1966. 

Hierby word ’n vergadering van: -ondérgenoemie 
applikant en sy skuldeisers op die plek en datum hier-, 
onder genoem, belé,; met die doel om skuldeisers in 
staat te stel om hul- vorderings teen die applikant te 
bewys en’n skikkingsvoorstel van. die Landboukrediet- 
raad te oorweeg. | 

J. H. SMIT, 

Direkteur: Direktoraat Finansiéle Bystand, na 
Departement van Landbou-ontwikkeling.   

_ NOTICE 211 OF 1992 

ADMINISTRATION: HOUSE OF ASSEMBLY 

DEPARTMENT OF AGRICULTURAL 
_. DEVELOPMENT 

NOTICE OF MEETING OF CREDITORS IN TERMS 
OF SECTION 22 (1) OF THE AGRICULTURAL 

: CREDIT ACT, 1966 - 

A meeting of ihe undermentioned applicant and. his 
creditors is hereby convened at the place and date 
_mentioned ‘hereunder for the purpose of enabling 
creditors to prove their claims against the applicant and 
of considering a proposal for a compromise by the 
‘Agricultural Credit Board. 

J. H. SMIT, 

Director: Directorate Financial Assistance, 

Department of Agricultural Development. 
  

-+> Aansoek van. - 
’ Application by 

Plek van byeenkoms Datum en tyd 
~ Place of meeting Date and time 

  

Michael Glynne. Haines vir/for Hayroy (Pty) Ltd: | 
“(id: No. 431010 5024 003); van die plaas/of | 

- the. farm.. Abrigar; Posbus/P.O: Box~.11457, 
Dorpsuirt,3206   

Kantdor van die Landdros/Magistrate’s 
“Office, Pietermaritzburg 

7 April 1992 om/at 10:00. 

  
  

(6 Maart 1992)/(6 March 1992) 

  

. KENNISGEWING.212 VAN.1992. 

ADMINISTRASIE: VOLKSRAAD 

DEPARTEMENT. VAN. LANDBOU- 
ONTWIKKELING 

KENNISGEWING VAN VERGADERING VAN SKULD- 
EISERS KRAGTENS. ARTIKEL 22 (1)-VAN DIE.WET 
OP LANDBOUKREDIET, 1966 

Hierby word ’n vergadering van ondergenoemde 
applikant en sy skuldéisers op die plek en datum hier- 
onder’ genoem, “belé; met die“do skull Pf 
staat'te stelom:hul vorderings: teen die“applikant te’ 
bewys’en ’n: ‘skikkitigavoorstel Y vant ind i 
raad te oorweeg: Ee 

J. H. SMIT, 

Direkteur: Direktoraat Finansiéle Bystand, 
Departement van Landbou- -ontwikkeling. 

  

  

  

    

   

andboukrediet: | 

  

‘NOTICE 212 OF 1992 

ADMINISTRATION: HOUSE OF ASSEMBLY 

DEPARTMENT OF AGRICULTURAL 
DEVELOPMENT 

“NOTICE OF MEETING OF CREDITORS IN TERMS 
OF SECTION 22 (1). OF THE AGRICULTURAL 

: CREDIT ACT, 1966 

-A meeting of the undermentioned applicant and his 
creditors is hereby convened at the place and date 
mentioned hereunder for the purpose of enabling 

creditors to prove their claims against the applicant and 
‘Of: considering .a proposal for a compromise by the 

“1 Agricultural Credit Board. 

5 J. H. SMIT, 

‘ Director: Directorate Financial Assistance, 

Department of Agricultural Development.
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Aansoek van Plek van byeenkoms 7 Datum en tyd . 
Application by Place of meeting . - Date and time 

Danie Stefanus Pretorius (Id. No. 480522 5030° Kantoor | van. die Landdros/Magitate s.| 13 . April 1992 om/at 

004), van die plaas/of.the farm Perseel J118, _Office, Groblersdal 09:00. . 

Toitskraal, Posbus 143, Marble Hall, 0450 po 

(6 Maart 1992)/(6 March 1992) 

KENNISGEWING 213 VAN 1992. NOTICE 213 OF 1992 

ADMINISTRASIE: VOLKSRAAD. 

DEPARTEMENT VAN LANDBOU- 
_ ONTWIKKELING - 

KENNISGEWING VAN VERGADERING VAN SKULD- 
EISERS KRAGTENS ARTIKEL 22 (1) VAN DIE WET 

- OP LANDBOUKREDIET, 1966 

Hierby word ‘’n vergadering van ondergenoemde 
applikant en sy skuldeisers op die plek en datum hier- 
onder genoem, belé, met die doel om skuldeisers in 
staat te stel om hul vorderings ‘teen die applikant te 
bewys en ’n skikkingsvoorstel van die Landboukrediet- 
raad te oorweeg. 

JH. SMIT,, 
Direkteur: Direktoraat Finansiéle Bystand, 

‘ Departement van Landbou-ontwikkeling.   

| ADMINISTRATION: HOUSE OF ASSEMBLY 

DEPARTMENT OF AGRICULTURAL 
DEVELOPMENT 

NOTICE OF MEETING OF CREDITORS IN TERMS 
OF SECTION 22 (1) OF THE AGRICULTURAL 
CREDIT ACT, 1966: | . 

A meeting of the undermentionéd applicant and his 
creditors is. hereby convened at the place and date 
mentioned hereunder for the | -purpose’ of enabling 
creditors to prove their claims against the applicant and 
of considering a. proposal. for. a 2 compromise by the 
Agricultural Credit Board.. 

| J... SMIT, 

Director: Directorate Financial Assistance, 

Department of Agricultural Development.’ 
  

  

    
  

  

Aansoek van _ Plek van byeenkoms . Datum en tyd 
Application by Place of meeting. Date and time 

Lourens Petrus Badenhorst, Id. 470524 5024 | Kantoor van die Landeros/Magistate's Jot April 1992 om/at 

Q05 van die plaas/of the farm Lambrechts- Office, Bothaville - be 10:00. > 
fontein, Posbus/P.O. Box 144, Bothaville, 9660 “Le Ss 

(6 Maart 1992)/(6 March 1992) 

-KENNISGEWING 214 VAN 1992 ... | 7 © NOTICE 214 OF 1992 

DEPARTEMENT VAN MANNEKRAG | DEPARTMENT OF MANPOWER - 

WET OP ARBEIDSVERHOUDINGE, 1956 

INTREKKING VAN REGISTRASIE VAN 'N- 
VAKVERENIGING 

“Ek, Gerhardus Coenraad Papenfus, Assistent- 
nywerheidsregistrateur, maak hierby kragtens artikel 
‘14: (2) van die Wet op Arbeidsverhoudinge. 1956, 
bekend dat ek die registrasie van die. Teammates 
Workers’ Union ‘met ingang van 27 Februarie 1992 
ingetrek het. a 

G. C. PAPENFUS, 

Assistent-nywerheidsregistrateur. 

(6 Maart 1992)   

"LABOUR RELATIONS ACT, 1956 

CANCELLATION OF REGISTRATION OF A TRADE 

oy UNION 

|, Gerhardus. Coenraad Papentus; Assistant Indus- 

trial Registrar, hereby. notify; in terms of section 14 (2) 

of. the Labour. Relations Act, 1956, that. 1 -have 

cancelled the: registration of. the. Teammates Workers’ 

_| Union with effect from 27 February 1992. :-- 

G.C.PAPENFUS,. 

Assistant Industrial Registrar. | 

(6 March 1992)
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KENNISGEWING 215 VAN 1992 ~ 

DEPARTEMENT VAN VERVOER 

WET OP DIE LISENSIERING VAN LUGDIENSTE, 
1990 (WET 115 VAN 1990) 

Hierby word ingevolge die bepalings van artikel 15 
(1) (b) van Wet 115 van 1990 en regulasie 8 van die 
Regulasies vir Binnelandse Lugdienste, 1991, vir alge- 
mene inligting bekendgemaak dat die Lugdiens- 
lisensiéringsraad die aansoeke waarvan besonder- 
hede in die Bylae hieronder verskyn, sal oorweeg. 

Vertoé ingevolge artikel 15 (3) van Wet 115 van 
1990 ter ondersteuning of bestryding van ’n aansoek 
moet die Lugdienslisensiéringsraad, Privaat Sak X193, 
Pretoria, 0001, binne 21 dae na die datum van publika- 
sie hiervan bereik. 

BYLAE 1 

_ AANSOEKE OM DIE TOESTAAN VAN LISENSIES 

(A) Volle naam en handelsnaam van aansoeker. (B) 
Volle besigheids- of woonadres van aansoeker. (C) 
Klaslisensie waarom aansoek gedoen word. (D) Tipe 
lugdiens waarop aansoek betrekking het. (E) Kategorie 
lugvaartuig waarop.aansoek betrekking het. 

(A) Algoa Flying Club. (B) Posbus 5680, Walmer, 
6065. (C) Kias Ill. (D) Tipe G9. (E) Kategorie A4. 

(A} Avbob (Vliegtuigdiens) Ltd (Bpk). (B) Posbus 
1661, Pretoria, 0001. (C) Klas II. (D) Tipe N2. (E) Kate- 
gorie A4. 

(A) Avex Air Training (Edms.) Bpk.. (B) Posbus 
2259, Halfway House, 1685. (C) Klas Ill. (D) Tipe G9. 
(E) Kategorie A4. 

(A) Jacobus Frederik Coenraad Voss, Voss Air. (B) 
Posbus 280, Petrusburg, 9932. (C) Klas Ill. (D) Tipe 
G5. (E) Kategorie A4. 

(A) Kangra Group (Edms.) Bpk., Kangra Aviation. 
(B) Posbus 2465, Johannesburg, 2000. (C) Klas Il. (D) 
Tipe N1. (E) Kategorie A2. ; 

(A) Motswari Air Services BK. (B) Posbus 67865, 
Bryanston, 2021. (C) Klas Il. (D) Tipe N1 en N2. (E) 
Kategorie A4. 
(6 Maart 1992) 

  

KENNISGEWING 216 VAN 1992 _ 
DEPARTEMENT VAN VERVOER 

WET OP INTERNASIONALE LUGDIENSTE, 1949 
(WET 51 VAN 1949), SOOS GEWYSIG 

Hierby word ingevolge die bepalings van artikel 5 (a) 
en (b) van Wet 51 van 1949 en regulasie 5 van die 
Regulasies vir Burgerlugdienste, 1964, vir algemene 
inligting bekendgemaak dat die Nasionale Vervoer- 
kommissie die aansoeke waarvan besonderhede in die 
Bylaes hieronder verskyn, sal aanhoor. 

Vertoé ingevolge artikel 6 (1) van Wet 51 van 1949 
ter ondersteuning of bestryding van ’n aansoek moet 
die Direkteur-generaal van Vervoer (Direktoraat Bur- 
gerlugvaart), Privaat Sak X193, Pretoria, 0001, en die 
aansoeker binne 21 dae na die datum van publikasie 
hiervan bereik en daarin moet gemeld word of die per- 
soon of persone wat aldus vertoé rig, van plan is om 
die verrigtinge by te woon of om daar verteenwoordig 
te word. ,   

NOTICE 215 OF 1992 

DEPARTMENT OF TRANSPORT 

AIR SERVICE LICENSING ACT, 1990 
(ACT 115 OF 1990) 

Pursuant to the provisions of section 15 (1) (b) of Act 
115 of 1990 and regulation 8 of the Domestic Air Ser- 
vices Regulations, 1991, it is hereby notified for gen- 
eral information that the application(s) details of which 
appear in the Schedule hereto, will be considered by 
the Air Service Licensing Council. 

Representations in accordance with section 15 (3) of 
Act 115 of 1990 in support of, or in opposition to, an 
application, should reach the Air Service Licensing 
Council, Private Bag X193, Pretoria, 0001, within 21 
days of the date of publication hereof. 

SCHEDULE 1 

APPLICATIONS FOR THE GRANT OF LICENCES 

(A) Full name and trade name of applicant. (B) Full 
business or residential address of applicant. (C) Class 
of licence applied for. (D) Type of air service to which 
application applies. (E) Category of aircraft to which 
application applies. 

(A) Algoa Flying Club. (B) P.O. Box 5680, Walmer, 
6065. (C) Class Ill. (D) Type G9. (E) Category A4. 

(A) Avbob (Vliegtuigdiens) (Pty) Lid. (B) P.O. Box 
1661, Pretoria, 0001. (C) Class Il. (D) Type N2. (E) 
Category A4. 

(A) Avex Air Training (Pty) Ltd. (B) P.O. Box 2259, 
Halfway House, 1685. (C) Class II. (D) Type G9. (E) 
Category A4. 

(A) Jacobus Frederik Coenraad Voss, Voss Air. (B) 
P.O. Box 280, Petrusburg, 9932. (C) Class III. (D) Type - 
G5. (E) Category A4. 

(A) Kangra Group (Pty) Ltd, Kangra Aviation. (B) 
P.O. Box 2465, Johannesburg, 2000. (C) Class II. (D) 
Type N1. (E) Category A2. 

(A) Motswari Air Services CC. (B) P.O. Box 67865, 
| Bryanston, 2021. (C) Class II. (D) Type N1 and N2. (E) 
Category A4. 
(6 March 1992) 

  

NOTICE 216 OF 1992 

DEPARTMENT OF TRANSPORT 

INTERNATIONAL AIR SERVICES ACT, 1949 
(ACT 51 OF 1949), AS AMENDED 

Pursuant to the provisions of section 5 (a) and (b) of 
Act 51 of 1949 and regulation 5 of the Civil Air Services 
Regulations, 1964, it is hereby notified for general 
information that the application, details of which appear 
in the Schedules hereto, will be heard by the National 
Transport Commission. 

Representations in accordance with section 6 (1) of 
Act 51 of 1949 in support of, or in opposition to, an 
application, should reach the Director-General: Trans- 
port (Directorate Civil Aviation), Private Bag X193, Pre- 
toria, 0001, and the applicant within 21 days of the date 
of publication hereof stating whether the party or par- 
ties making such representation intend to be present or 
presented atthe hearing. —
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Die Kommissie sal reél dat kennis van die datum, tyd 
en plek van die verrigtinge skriftelik gegee word aan 
die aansoeker en al die persone wat aldus vertoé gerig 
het en wat-verlang om aldus teenwoordig of verteen- 
woordig te wees. - 

BYLAE Cc 

AANSOEKE OM DIE OORDRAG VAN LISENSIES 

(A) Naam en adres van houer van lisensies. (B) 
‘Naam waaronder die lugdiens geéksploiteer.word. (C) | 
Naam en adres van oordragnemer. (D) Naam waar- 
onder die lugdiens geéksploiteer gaan word. (E) Be- 
sonderhede van lisensie. (i) Gebiede wat bedien gaan 
word. (ii) Roete(s) wat bedien gaan word. (iii) Basis(e). 
(iv) Soort verkeer wat vervoer gaan word. (v) Frekwen- 
sie en roosters waarvolgens die diens geéksploiteer 
gaan word. (vi) Soort opleiding wat verskaf gaan word. 
(vil) Besonderhede en beskrywing van die soort werk 
wat onderneem gaan word. (viii) Tariefskaal. _(F) Lug- 
vaartuie wat gebruik gaan word. 

(A) National Airways and Finance Corp. (Edms.) 
Bpk., Posbus 18016, Randlughawe, 1419. (B) National 
Airways Corp. (Eastern Cape). (C) National Airways 
Corporation (Edms.) Bpk., Posbus 18016, Randlug- 
hawe, 1419. (D) National Airways Corporation (Eastern 
Cape). (E) Nie-vasgestelde-lugvervoerdienslisensie 
N657. (i) Alle lande op die Afrikakontinent geleé 
wydsbeen oor of suid van die ewenaar, uitgesonderd 
die RSA. (iii) Port Elizabeth, Mosselbaai, George en 

- Graaff-Reinet. (iv) Passasiers en vrag. (viii): 

Lugvaartuig Tarief R/km 

   
. Min... Max. 

Beech V35B, F33A, A36. 2,10 2,60 
Beech95, B55, 58..... 2,60 3,20 
Beech King Air-reeks.. 4,80 5,50 
Cessna 401-, 402-reeks. 2,90 3,40 
Cessna 337.0... eee 2,20 2,70 
Cessna 210.2... ss cueesusaeseseseensasaesenseeees 2,10 2,60 
Piper PA-23, 32, 34-re@kS .o..... es eeeecseseeeesienes 2,20 3,20 
Piper PA-31-re@KS........ es ececeeseeteeeeeeseeeetees 3,50 4,20 

(F/h) 
; . : Min. _ Max. 

Bell 206B.... cece cesses eeeeeseeererserssseseseneeees 1300 1600 
Bell 206L-1 o....ccccccseeesscsessecsseseeerecsesceeseseese 1550 1 800 
Enstrom 280 FX uuu... .ecceeeceeeeeeseecseeeeessenees 700 800 

Op voorwaarde dat lugvaartuig 2S-geregistreer en A | 
en B. gekategoriseer is. (F) Beech 58 ZS-MTG, ZS- 
LYN, Beech F33A ZS-JKG, Beech FO ZS-MHM, 
Beech 200 2s- MIN. 

BYLAE D 

LYS VAN AANSOEKE OM DIE VERANDERING OF 
“- WYSIGING VAN LISENSIES 

(A) Naam en adres van applikant. (B) Naam waar- 
onder die lugdiens geéksploiteer word. (C) Besonder- 
hede betreffende die lisensie en die verandering of 
wysiging daarvan of die voorwaardes daarvan ten op- 
‘Sigte waarvan aansoek gedoen is. 

(A) Metavia Airlines (Edms.) Bpk., Posbus 1032, 
Nelspruit, 1200. (B) Metavia Airlines (Edms.) Bpk. (C) 
Vasgestelde-lugvervoerdienslisensie S209. Onder 
“Lugvaartuie wat gebruik gaan word’ voeg by: 
“Embraer EMB-110P1 Bandelrante ZS- LGN en ZS- 
LGM”.   

The Commission will cause notice of the time, date 
and place of the hearing to be given in writing to the 
applicant and all parties who have made representa- 
tions as aforesaid and who desire to be present or 
represented at the hearing. 

' SCHEDULEC _ 

APPLICATIONS FOR THE TRANSFER OF 
LICENCES 

(A) Name and address of holder of licence. (B) 
Name under which air service is operated. (C) Name 
and address of transferee. (D) Name under which the 

' Air Service is to be operated. (E) Particulars of licence. 
(i) Area to be served. (ii) Routes to be served. (tii) 
Base(s). (iv) Types and classes of traffic to. be con- 
veyed. (v) Frequency and time-tables to which the ser- 
vice will be operated. (vi) Types of training to be pro- 
vided. (vii) Particulars and description of types of work . 
to be undertaken. (viii) Tariff of charges. (F ) Aircraft to 
be used. 

(A) National Airways and Finance Corp. (Pty) Ltd, 
P.O. Box 18016, Rand Airport, 1419. (B) National Air- 
ways Corp. (Eastern Cape). (C) National Airways Cor- 
poration (Pty) Ltd, P.O. Box 18016, Rand Airport, 
1419. (D) National Airways Corporation (Eastern 
Cape). (E). Non-scheduled Air Transport Service 
Licence N657. (i) All countries on the African continent 
lying astride of or south of the equator excluding RSA. 
(iii) Port Elizabeth, Mossel Bay, George and Graaff- 
Reinet. (iv) Passengers and freight. (viii): 

Tariff Rikm a Aircraft 
Min. Max. 

Beech V35B, F33A, A36.............. vaseeeareeeeeeaee 2,10 2,60 
Beech95, B55, 58.0.0... seeeaeaeeeesseeeaeeceneees 2,60 _ 3,20.° 
Beech King Air Series «00.0... eeccsceeesseeseeeeeee - 4,80 - §,50 
Cessna 401, 402 series............... aseetenesessenans 2,90 3,40 
COSSNG 337 u.ececcecteseesessseseccnersecsessesesseeenseees (2,20 2,70 
Cessna 210........ Sseseeneeneneeerere eeseeseteecetseceeeases 2,10 2,60 ° 
Piper PA-23, 32, 34 serieS........c eee | 2,20 3,20 
Piper PA-31 Serie@S oo... ccc detegeceseneeeneere 3,50 4,20 

(Fh) 
Min. - Max 

Bell 206B.........ccscccssesesecsesessesessessseeeceeeseesees 1 300 1.600 
Bell 206L-1 ooo... cc eeeceeeeesesteeeseteseteasssaees _ 1550 _1800 
Enstrom 280 FX .......::escelesceeeeenaes deneeeeeeeeaee 700 ~ 800 

Provided that such aircraft ZS-registered and cat- 
egorised A and B. (F) Beech 58 ZS-MTG, ZS-LYN, 
Beech F33A ZS- JKG, Beech F90 ZS- MHM, Beech 200 

ZS-MIN. 

| SCHEDULE D 

LIST OF APPLICATIONS FOR THE ALTERATION, 
MODIFICATION OR AMENDMENT TO LICENCES 

(A) Name and address of applicant. (B) Name under 
which the air service is operated. (C) Particulars of the 
licence and of the alteration, modification or amend- 
ment thereto or the conditions thereof which has been 
applied for. 

(A) Metavia Airlines (Pty) Ltd, P, O. ‘Box 4032, Nel- | 
spruit, 1200. (B) Metavia Airlines (Pty) Ltd. (C) Sche- 
duled Air Transport Service Licence S209. Under ‘‘Air- 
craft to be used”’ add: ‘“‘Embraer EMB-110P1 Bandei- 
rante ZS-LGN and ZS-LGM”.
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(A) Metro-D (Edms.) Bpk., Posbus 1032, Nelspruit, 
1200. (B) Metavia Airlines Charter. (C) Nie-vasge- 
stelde-lugvervoerdienslisensie N220. Onder “Lugvaar- 
te wat gebruik gaan word” voeg by: “Beech C90 ZS- 

(A) Trek Airways (Edms.) Bpk., Posbus 2758, Johan- 
nesburg, 2000. (B) Trek Airways (Edms.) Bpk./Luxavia. 
(C) Nie-vasgestelde-lugvervoerdienslisensie N108. 
Onder “‘Gebied wat bedien gaan word” voeg by: “‘In- 
dié, Bahrein, Verenigde Arabiese Emirate’. Onder 
“Uitgangsbasis” voeg by: “Delhi, Bombai, Bahrein, 
Abu Dhabi en Doebai.”’ Onder ‘‘Tariefskaal” voeg by: 

“Roete - Tarief (R) 
/ Enkel Retoer 

Jan Smuts —Bombay —Delhi.................. 1000 2 000 
Jan Smuts —Bahrein............csecenseeeneee 1000 2 000 
Jan Smuts—Abu Dhabi......... cece 1.000 2.000 
Jan Smuts —Doebai........cscceeseeseseeseens 1000 2 000.” 

Onder “‘Naam waaronder die lugdiens :geéksploiteer 
word” skrap huidige en voeg by: “Trek Airways 
(Edms.) Bpk./Luxavia/Flitestar”.. Onder ‘“Frekwensie 
en rooster waarvolgens die diens geéksploiteer word” 
voeg by: “Weeklikse retoerviugte tussen die Republiek 
van Suid-Afrika (Johannesburg) en Indié. Weeklikse 
retoerviugte tussen Johannesburg en enigeen van die 
volgende punte: Bahrein, Abu Dhabi of Doebai’’. 
(6Maart1992) 

  

KENNISGEWING 217 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN MANNEKRAG 

WET OP ARBEIDSVERHOUDINGE, 1956 

AANSOEK OM VERANDERING VAN DIE REGIS- 
TRASIEBESTEK VAN ’N VAKVERENIGING 

Ek, David William James, Nywerheidsregistrateur, 
maak ingevolge artikel 4 (2) soos toegepas by artikel 7 
(5) van die Wet op Arbeidsverhoudinge, 1956, hierby 
bekend dat 'n aansoek om die verandering van sy 
registrasiebestek ontvarg is van die South African 
Society of Bank Officials. Besonderhede van die aan- 
soek word in onderstaande tabel verstrek. 

Enige geregistreerde vakvereniging wat teen die 
aansoek beswaar maak, word versoek om binne een 
maand na die datum van publikasie van hierdie kennis- 
gewing sy beswaar skriftelik by my in te dien, p/a die 
Departement van Mannekrag, Mannekraggebou 123A, 
Schoemanstraat 215, Pretoria (posadres: Privaat Sak 
X117, Pretoria, 0001). 

TABEL 
Naam van vakvereniging: South African Society of 

Bank Officials. 

Datum waarop aansoek ingedien is: 29 Januarie 
1992. 

Belange en gebied ten opsigte waarvan aansoek 
gedoen word: Persone in diens in die Finansiéle Instel- 
lingsonderneming in die Republiek van Suid-Afrika. 

Vir die doeleindes hiervan beteken— 

“Finansiéle Instellingsonderneming” die onder- 
neming waarin werkgewers en hul werknemers met 
mekaar geassosieer is in 'n finansiéle instelling met 
die doel om besigheid te dryf, en omvat dit sodanige 
bedrywighede indien onderneem deur ’n moeder- 
maatskappy, geassosieerde maatskappy of filiaal 
van ’n finansiéle instelling;   

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

(A) Metro-D (Pty) Ltd, P.O. Box 1032, Nelspruit, 
1200. (B) Metavia Airlines Charter. (C) Non-scheduled 
Air Transport Service License N220. Under ‘‘Aircraft to 
be used’”’ add: “‘Beech C90 ZS-MZG”. 

(A) Trek Airways (Pty) Lid, P.O. Box 2758, Johan- 
nesburg, 2000. (B) Trek Airways (Pty) Ltd/Luxavia. (C) 
Non-scheduled Air Transport Service Licence N108. 
Under “Area to be served” add: “India, Bahrain, 
United Arab Emirates.’’ Under ‘‘Base of operation’ 
add: ‘Delhi, Bombay, Bahrain, Abu Dhabi and Dubai”. 
Under ‘‘Tariff of charges” add: 

“Route - Tariff (R) 
Single Return 

Jan Smuts—Bombay—Delhi................... 1000 2 000 
Jan Smuts—Bahraiin.........c ce ceeeeeeeseeee 1.000 2000 
Jan Smuts—Abu Dhabi...........0..0c:cccce 1000 2.000 
Jan Smuts—Dubai.............cccccseceeeee 1.000 2 000. 

Under ‘‘Name under which the air service is to be 
operated” delete existing and add: “Trek Airways (Pty) 
Ltd/Luxavia/Flitestar’’. Under “Frequency and time- 
table to which the service will be operated’ add: 
“Weekly return flights between the Republic of South 
Africa (Johannesburg) and India. Weekly return flights 
between Johannesburg and any one of the following 
points: Bahrain, Abu Dhabi or Dubai’’. 
(6 March 1992) 

  

NOTICE 217 OF 1992 

DEPARTMENT OF MANPOWER 

LABOUR RELATIONS ACT, 1956 

APPLICATION FOR VARIATION OF SCOPE OF 
REGISTRATION OF A TRADE UNION 

|, David William James, Industrial Registrar, do 
hereby, in terms of section 4 (2) as applied by section 7 
(5) of the Labour Relations Act, 1956, give notice that 
an application for the variation of its scope of registra- 
tion has been received from the South African Society 
of Bank Officials. Particulars of the application are 
reflected in the subjoined table. 

Any registered trade union which objects to the appii- 
cation is invited to lodge its objection in writing with me, 
c/o the Department of Manpower, 123A Manpower 
Building, 215 Schoeman Street, Pretoria (postal 
address: Private Bag X117, Pretoria, 0001), within one 
month of the date of publication of this notice. 

TABLE 

Name of trade union: South African Society of Bank 
Officials. 

Date on which application was lodged: 29 January 
1992. 

Interest and area in respect of which application is 
made: Persons employed in the Financial Institution 
Undertaking in the Republic of South Africa. 

For the purposes hereof— 

“Financial Institution Undertaking” means the 
undertaking in which employers and their employees 
are associated in a financial institution for the pur- 
pose of conducting business, and includes such ac- 
tivities if conducted by a parent company, associated 
company or subsidiary of a financial institution;
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“finansiéle instelling” — : a 

- enige instelling geregistreer ingevolge die Wet 

op Depositonemende Instellings, 1990 (Wet No. | oS 
94 van 1990); 

n bouvereniging geregistreer ingevolge die Wet 
op Onderlinge Bouverenigings, 1965 (Wet | No. 24 

van 1965); 

Versekeringswet, 1943 (Wet No. 27 van. 1943); 

n pensioenfondsorganisasie geregistreer inge- 
volge die Wet op Pensioenfondse, 1956 (Wet No. 
24 van 1956); 

’n onderlinge hulpvereniging geregistreer ir inge- . 
volge die’ Wet op Onderlinge Hulpverenigings,. 
1956 (Wet No. 25 van 1956); 

’n effekte-trustskema S008 “omskryf it in. die Wet 
op Beheer van Effekte-trustskemas, 1981 1 (Wet po 

- - Cont ‘Act, 1981 ‘(Act No. 54 of 1981);. No. 54 van 1981); 

’n eksekuteurskamer of ’n trustmaatskappy’ ‘of . 
" enige ander maatskappy wat beleggings maak of {°° 
enige trusteiendom in veilige bewaring | ‘hou, . 
beheer of administreer; 

‘n bestuurder wat ingevolge die Wet op 
Deelnemingsverbande, 1981 (Wet No. 55 van: 
1981), ’n skema beheer of administreer; 

die Reserwebank ingestel ingevolge die Wet op | 
die Suid-Afrikaanse Reserwebank, 1989 ) (Wet No. | 

90 van 1989); 

die Landbank ingestel ingevolge die Landbank- 
wet, 1944 (Wet No. 13 van 1944); 

instelling van die Ontwikkelingsbank ¥v van Suider- 
Afrika, gedateer 30 Junie 1983; 

- die Korporasie vir Openbare Deposito’ s. ingestel a 
by artikel 2 van die Wet op ‘die Korporasie vir | | | 
Openbare Deposito’s, 1984. (Wet No. 46: van - 
1984). : 

die Openbare Beleggingskominissarisse bédosl 
in artikel 2 van die Wet op die Openbare - a 

Beleggingskommissarisse, 1984 (Wet No. 45 van . 
1984); 

enige effektemakelaars- of soortgelyke firma | °° oo 
-wat besigheid dryf op die Johannésburgsé Effek- | 
tebeurs ingestel ingevolge die Wet op Behieer van Joes 
Effektebeurse, 1985 (Wet No..1 van 1985); > 

die Kleinsake-ontwikkelingskorporasie ingestel ans 
ingevolge die’ Kleinsake- “ontwikkelingswet, ‘1981 foe 

   

     

    

‘(Wet No. 112 van 1981); en” 

i enige aard hoegenaamd dryt eae gedeel- 
telik ten bate van vermelde organisasies, of. enige : 

soortgelyke organisasie. 

“die Ontwikkelingsbank van‘ Suider-Afrika wat ; Bank Act, 1944 (Act No. 13 of 1944); 
' funksioneer ingevolige die Ooreenkoms Vir die 

enige instelling of storage staat of |   

- “financial institution” ‘means—.... 

  

a any | “institution. registeréd * in’ terms - of ‘the 

2 - Deposit- taking: Institutions. Act,- 1990, (Act No. 94 of 

1990); 

er: building. society registered in “ferms. of. ‘the 
- Mutual Building Societies A Act; 1965 5 (Act No. 24 of 

| > 1965); © 
‘n versekeraar -geregistreer. ingevolge:- ‘die m 

van: insurer r registered: in. terms of the: Insurance 

Ket, 1943 (Act No. 27 of 1943); 
a pension fund organisation’ registered in terms 

of the Pension Funds Act; - 1956. Act K No. 24 of 

5 1956); - . 

a friendly society registered i in: ferme: 5 of ‘tie 

Friendly Societies Act, 1956 (Act No. 25 of 1956); 

unit trust scheme as defined in the Unit Trusts 

a board of executors: ‘or a-trust company: or any 

other company \ which makes. investments | or keeps 

in safe ‘custody, controls or administers: any. trust 

— POpertys. ce eg ee ee ; 

a manager, who, in. terms: of the Participation 

Bonds Act, 1981, (Act No. 55. of 1981), controls or 

administers a scheme; . 

‘the Reserve ‘Bank “established i in “terms of the 

“South: African Reserve Bank: ‘Act, 1989 (Act No. ‘90 
of 1989); i 

      

‘the Land Bank established i in nk he. Land 

~ the Development Bank of Southern’ ‘Africa fine 
ve tioning j in terms of the Agreement establishing’ ‘the 

: Development: Bank. of Southern Alrica, dated, 30 

June 1983; . . gs as 

‘the Corporation for: Public. ; Deposits: established 

| |. by section 2 of the Corporation for Public” Deposits 
on ’ Act, 1984 (Act No. 46 of 1984); eee 

the: Public. Investment: Commissioners. referred 

. to in section 2 of the Public‘investment:Comiis- 

sioners Act, 1984 (Act No.-45 of 1984); 

~any stockbroking or-similar firm:which conducts 

business on the Johannesburg Stock’Excharige 
established in-terms of the Stock Exchanges’ ‘Con- 

trol Act, 1985: (Act N No. 1 of 1985); we 

 



48 No. 13792 STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 
  

Belange en gebied ten opsigite waarvan registrasie 
gehou word: Persone in diens in die Finansiéle Instel- 
lingsonderneming in die Republiek van Suid-Afrika. 

Vir die doeleindes hiervan beteken— 

“Finansiéle Instellingsonderneming” die onder- 
neming waarin werkgewers en hul werknemers met 
mekaar geassosieer is in ’n finansiéle instelling met 
die doel.om besigheid te dryf, en omvat dit sodanige 
bedrywighede indien onderneem deur ’n moeder- 
maatskappy, geassosieerde maatskappy of filiaal 
van 'n finansiéle instelling; 

“finansiéle instelling” — 

enige instelling geregistreer ingevolge die Wet 
op Depositonemende Instellings, 1990 (Wet No. 
94 van 1990); 

’n bouvereniging geregistreer ingevolge die Wet 
op Onderlinge Bouverenigings, 1965 (Wet No. 24 
van 1965); 

‘n versekeraar geregistreer ingevolge die 
Versekeringswet, 1943 (Wet No. 27 van 1943); 

’n pensioenfondsorganisasie geregistreer inge- 
volge die Wet op Pensioenfondse, 1956 (Wet No. 
24 van 1956); 

’n onderlinge hulpvereniging geregistreer inge- 
volge die Wet op Onderlinge Hulpverenigings, 
1956 (Wet No. 25 van 1956); 

’n effekte-trustskema soos omskryf in die Wet 
op Beheer van Effekte-trustskemas, 1981 (Wet 
No. 54 van 1981); 

’n eksekuteurskamer of ’n trustmaatskappy of 
enige ander maatskappy wat beleggings maak of 
enige trusteiendom in veilige bewaring hou, 
beheer of administreer; 

‘n bestuurder wat ingevoige die Wet op 
Deelnemingsverbande, 1981 (Wet No. 55 van 
1981), 'n skema beheer of administreer. 

Posadres van applikant: Posbus 31537, Braamfon- 

tein, 2017. 

Kantooradres van » applikant: 
97-99, Braamfontein, Johannesburg. 

Die aandag word gevestig op onderstaande ver- 
eistes van artikels 4 en 7 van die Wet: 

(a) Die mate waarin ’n beswaarmakende vakvere- 
niging verteenwoordigend is, word ingevolge 
artikel 4 (4), soos toegepas by artikel 7 (5), 
bepaal volgens die feite soos hulle bestaan het 
op die datum waarop die aansoek ingedien is, en 
wat die lidmaatskap betref, word alleen lede wat 

ingevolge artikel 1 (2) van die Wet op voormelde 
datum volwaardige lede was, in _ aanmerking 
geneem. 

(b) Die prosedure voorgeskryf by artikel 4 (2) moet 

Simmondsstraat 

gevolg word in verband met ’n ‘beswaar wat i inge- 
dien word. 

D. W. JAMES, 
Nywerheidsregistrateur. 
(6 Maart 1992)   

Interests and area in respect of which registration is 
held: Persons employed in the Financial Institution 

Undertaking in the Republic of South Africa. 

For the purposes hereof— 

“Financial Institution Undertaking’? means the 

undertaking in which employers and their employees 

are associated in a financial institution for the pur- 

pose of conducting business, and includes such 

activities if conducted by a parent company, asso- 

ciated company or subsidiary of a financial institu- 
tion; 

“financial institution’ means— 

any institution registered in terms of the 

Deposit-taking Institutions Act, 1990. (Act No. 94 of 
1990); 

a building society registered in terms of the 

. Mutual! Building Societies Act, 1965 (Act No. 24 of 
1956); 

an insurer registered in terms of the Insurance 

Act, 1943 (Act No. 27 of 1943); 

a pension fund organisation registered in terms 

of the Pension Funds Act, 1956 (Act No. 24 of 
1956); 

a friendly society registered in terms of the 

Friendly Societies Act, 1956 (Act No. 25 of 1956); 

a unit trust scheme as defined in the Unit Trusts 

Control Act, 1981 (Act No. 54 of 1981); 

a board of executors or a trust company or any 

other company which makes investments or keeps 

in safe custody, controls or administers any trust 
_ property; or 

a manager who, in terms of the Participation 

Bonds Act, 1981 (Act No. 55 of 1981), controls or 
administers a scheme. 

Postal address of applicant: P.O. Box 31537, 

Braamfontein, 2017. 

Office address of applicant: 97-99 Simmonds 
Street, Braamfontein, Johannesburg. 

Attention is drawn to the following requirements of 
sections 4 and 7 of the Act: 

(a) The representativeness of any trade union which 
objects to the application shall in terms of sec- 
tion 4 (4) as applied by section 7 (5) be deter- 
mined on the facts as they existed at the date on 
which the application was lodged and, as far as 
membership is concerned, only members who 
were in good standing in terms of section 1 (2) of 
the Act as at the aforesaid date shall be taken 
into consideration. 

’ .(b) The procedure laid down in section 4 (2) must be 
followed in connection with any objection lodged. 

D. W. JAMES, 

industrial Registrar. 
(6 March 1992)
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* DOEANE- EN AKSYNSTARIEFAANSOEKE 

Die volgende ondersoeke deur die Raad van Handel 
en Nywerheid wat voor 1 Julie 1991 in die Staatskoe- | 
rant gepubliseer. is,,was op 1 Januarie 1992 nog nie 
afgehandel nie. (Met “afgehandel”” word bedoel die 
publisering van ’n tariefwysiging i in die Staatskoerant of 
dat'die applikant meegedeel i is dat sy aansoek verwerp 
is.) . 

- Kort beskrywing/Applikant 

Verhoging van die reg op: : 

1. Vonkontstekingsbinnebrandsuierenjins. (Doeane 
en Aksyns). co 

- (Suid-Afrikaanse — Landbou- . 2. Tuinbouprodukte. 
. Unie.) 

3. Selfklewende plate, velle, film, foelie, band, reep 
en ander plat vorms van polimere van vinieichio- 
ried. (Smith & Nephew.) 

4. loonuitruilers op polimere van stireen gebaseer, 
’ kationies. (NCP. Jo 

5. Nuwe lugbande van rubber, met ’n ‘visgraat-’ of 
dergelike loopvlak.. (Die Suid-Afrikaanse Konfe- 
rensie van Buitebandfabrikante.) 

6. (i) Karkasse en halfkarkasse van skape; en 

(ii), ontbeende vieis van skape. (Vieisraad.) 

7. Ongeglasuurde ’ keramiekteéls. (Raad - van 
- Handel.en Nywerheid.) . 

8. Vierbeenhystoestelle vir motorvoertuie. [Bosal 
. Afrika (Edms.) Bpk.] 

Verlaging van die reg op: . 

1. (a) Alachioor; en - 

(b) plantdoders met alachloor. 
Handel en Nywerheid.) 

2. Fenoliese vormpoeier. (Demco BK.) 

Natriumdichromaat. (Chrome Chemicals.) 

4. Tetrasikliene en derivate daarvan; soute daar- 

van. (E. |. Rogoff Chemicals.) 

' 5, . (a) Wolframoksiede; en — 

- (Raad van 

o 

(b) Wolframate [Sandvik (Edms.) Bpk. en Boart 
Hard Metals (Edms.) Bpk.] 

6. Terriehanddoekgoed en dergelike weefstowwe 
-van katoen. (Rory Taljaard.) — 

- .7, Lugkompressors. (Ingersoll- ‘Rand Company.) 

‘Weefstowwe van jute. (Dunlop Flooring.) 
9, Ander artikels van leer of saamgestelde leer. 

- (Doeane en Aksyns.) 

© 

Korting van die reg op: 

- 1. Geisoleerde reghoekige - elektriese - geleiers. 
[Brown Boveri Technologies (Pty) Ltd.] 

- 2. Emalje vir gebruik vir die.isolering van koper- . 
draad. [Transwire (Edms.) Bpk.] 

3. Ru-sojaboonolie en ru- -sonneblomsaadolie vir die 
vervaardiging van geraffineerde plantaardige 
olies in Botswana, Lesotho en Namibié. (Ministe- 
rie van Handel en Nywerheid, Botswana.)   

No. 13792 49 

NOTICE 218 OF 1992 

CUSTOMS AND EXCISE TARIFF 
- APPLICATIONS 

The following investigations by the Board of Trade 
and Industry that were published in the Government 
Gazette prior to 1 July 1991 had not yet been finalised 
‘on 1 January 1992. (Finalisation means the publication 
of a tariff amendment in the Government Gazette or 
notice to the applicant that its application has been 
rejected.) , 

Short description/Applicant 

Increase in the duty on: 

- 1. Spark-ignition internal combustion piston’ en- 
- gines. (Customs.and Excise.) 

2. Horticultural products. (South ; African Agricultural 
Union.) 

3. Self-adhesive plates, sheets, film, foil, tape, strip 
and other flat shapes of polymers of vinyichioride. 
(Smith & Nephew.) 

"4, lon-exchangers based on polymers: of styrene, 
cationic. (NCP.) 

- 5. New pneumatic tyres of rubber, having a “her- 
-. fingbone” or similar-tread..(The South African 

Tyre Manufacturers’ Conference.) 

_6: - (i) Carcasses and half carcasses of sheep; 
and. 

(ii) boneless meat of sheep. (Meat Board.) 

7. Unglazed ceramic tiles. (Board of Trade and 
Industry.) . 

8. Four-post hoists for raising motor vehicles. [Bosal 
Afrika (Pty) Ltd.] 

Reduction i in the duty on: 

1. (a) Alachior; and 

(b) herbicides with alachlor. (Board of Trade - 
"and Industry.) , 

~ 2. Phenolic moulding powder. (Demco CC.) 

Sodium dichromate. (Chrome Chemicals.) © 

4. Tetracyclines and their derivatives; salts thereof. 
(E. |. Rogoff Chemicals.) 

5. (a) Tungsten oxides; and 

(b) tungstates [Sandvik (Edms. ) Bpk. and Boart 
Hard Metals (Pty) Ltd.] 

6. Terry towelling and similar woven fabrics of cot- 
ton. (Rory Taljaard.) 

7. Air-compressors. (Ingersoll- -Rand Company.) 

Woven fabtics of jute. (Dunlop Flooring.) 

'.9, Other articles of leather or of composition leather. 
(Customs and Excise.) 

09 
0 

Rebate of the duty on: 

1. Insulated rectangular electric conductors. [Brown 
Boveri Technologies (Pty) Ltd.] 

2. Enamel. used: for the’ insulating of, copper wire. 
[Transwire (Pty) Ltd. ] 

3. Crude soya bean oil and crude sunflower seed oil 
for the manufacture of refined vegetable oils in 
Botswana, Lesotho and Namibia.: (Ministry of 
Commerce and Industry, Botswana.) ..:
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4, Diklofopmetiel vir gebruik as aktiewe bestanddeel 
by die vervaardiging van plantdoders. [FBC Hold 
ings (Pty) Ltd.] - 

Paimstearien vir die vervaardiging van stearien- 
suur. (Silicate and Chemical Industries.) - 

Buise, pype en holprofiele, naatloos, van yster 
(uitgesonderd gietyster) of staal vir die vervaar- 
diging van hidrouliese silinders. (Alte Hydraulic 
Suppliers.) 

intrekking van die volgende kortingfasiliteite: 

1. 

2. 

5. 

«66. Meerdraad- (getwynde) of gekabelde poliester- 

Vesels en garing. (Raad van Handel en Nywer- 
heid.) 

Diarieldialkielammoniumchloried (Item 307.01/ 
29.23/02.00). 

Metieletielketoksiem (Item 307.01 /29.28/01 00). 

Dilourieltiodipropionaat 
03.00). 

Distearieltiodipropionaat 
04.00). 

Triétileendiamien (Item 307.01/29.33/02.00). 

2-(2’-Hidroksi-3’, 5’-ditersiére _ butielfeniel)-5- 
chloorbensotriasool (tem 307.01/29.33/ 
03.00). 

Seliulére vinielchloriedpolimere ¢ en - -kopolimere 
(Item 307.01/39.19/05.00). 

Plastiekstowwe vir die vervaardiging van chemies 
geimpregneerde stowwe (item 307.01/39.19/ 
06.00). 

(Item 307.01/29.30/ 

Etileenpolimere en -kopolimere (Item 307.01/ 
39.21/02.00). 

Sellulére vinielchloriedpolimere en “kopolimere 
(Item 307.01/39.21/03.00). 

(Al bogenoemde items vir die vervaardiging 
van plastieke en artikels daarvan is ingedeel 
onder Nywerheid: Plastieke.) (Doeane en 
Aksyns.) - 

. Pilate, velle, film, foelie en reep van vinielchioried- 
polimere en -kopolimere, selfklewend. (Smith & 
Nephew Bpk.) 

Ongeglasuurde keramiekteéls. 
(Edms.) Bpk.] 

(a) Aluminiumplaat met ’n gepoleerde spied 
afwerking vir die vervaardiging van geano- 
diseerde instrumentpanele, beheerpanele, 
randafwerkingsband en naamplate; 

(b) gehaspelde plate, fynplate en band van 
aluminium, geperforeer al dan nie, vir die 

vervaardiging van vensterblindings, hor- 
tjiesblindings, strukture en dele daarvan; 
en 

(c) aluminiumplate met ’n gepoleerde spieél- 
-afwerking vir die  vervaardiging van |. 
weerkaatsers vir verligtingstelsels. [Hulett 
Aluminium (Pty) Ltd.] 

garing, vir die vervaardiging van weef. en brei- 
_ stowwe. (Tekstielfederasie.) 

(Item  307.01/29.30/ | 

[Samca_ Tiles 
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4. Diclofopmethyl-for use as an active ingredient in 
the manufacture of herbicides. [FBC Holdings 
(Pty) Ltd.] 

Palm stearin for the manufacture of stearic acid. 

(Silicate and Chemical Industries.) 

Tubes, pipes and hollow profiles, seamless, of 
- iron (excluding cast iron) or steel for the manufac- 

ture of hydraulic cylinders. (Alta Hydraulic Sup- 
pliers.) 

Withdrawal of the following rebate facilities: 
1. Fibres and yarns. (Board of Trade and Industry.) 

2. Diaryl dialkyl! ammonium chloride (Item 307.01/ 

4. 
5. 

6. 

~ (b) 

29.23/02.00). - 

Methyl ethyl ketoxime (Item 307. 01/29. 28/01 .00). 

Dilauryi thiodipropionate (Item. 307.01/29.30/ 
03.00). 

Distearyl thiodipropionate (Item 307.01/29.30/ 
04.00). 

Triethylenediamine (item 307.01/29.33/02.00). 

2-(2'-Hydroxy-3', 5’-ditertiary  butylphenyl)-5- 
chiorobensotriazole {Item 307.01/29.33/ 
03.00). 

Cellular vinyl chloride polymers and copolymers 
(Item 307.01 /39.19/05.00). 

Plastic materials for the manufacture of chemi- 
cally impregnated materials (Item 307.01/ 
39.19/06.00). 

Ethylene polymers and copolymers (item 307.01/ 
39.21/02.00).- 

Cellular viny! chloride polymers and copolymers 
(Item 307.01/39.21/03.00). 

(All the above-mentioned items for the 
manufacture of plastics and articles thereof are 
classified, under Industry: Plastics.) (Customs 
and Excise.) 

Plates, sheets, film, foil and strip of vinylchioride 

polymers and copolymers, self-adhesive. (Smith 
& Nephew Ltd.) 

Unglazed ceramic tiles. [Samca Tiles (Pty.) Ltd.] 

(a) Aluminium sheet with a polished mirror fin- 
ish for the manufacture of painted or ano- 
dised instrument panels; control. panels, 
edge finising strip and name plates; 

coiled plates, sheets and strip of aluminium, 

whether or not perforated, for the manufac- 
ture of window blinds, venetian blinds, struc- 

_ tures and parts thereof; and 

aluminium sheets with a polished mirror fin- 
- ish. for the manufacture of reflectors for 

lighting systems. [Hullett Aluminium (Py) 
Ltd.] 

“Multiple (folded) or cabled polyester yarn, for the 
manufacture of woven and knitted fabrics. 
(Textile Federation.)



* (6) ‘artikels vir’ 

9. 

10. 
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 Garing ve van poliamiedtilamente. IS. A: Nylon: Spin- 
s ners (Pty) Ltd.]:... 

(a) Talk, ens., gebruik by die vervaardiging van 
vo _skoonheidspreparate; a 

vervoer, of verpakking v van 
‘en 

      

goedere, é 

*“(c) bottels ‘en ander houers van glas, gebruik 
So Yir die® ‘verpakking van ‘skoonheidsprepa- 

fate. (Doeane’en Aksyns.) * 

Wyn of drinkbare spiritus, vir distilleringsdoel- 
eindes. (Departement van Landbou.) 

Intrekking' van die volgende ‘kortingvoorsienings, 
. --Skedule 3. (Raad:van Handel en Nywerheid.) ; 

11, -Intrekking van die volgende kortingvoorsienings, 
Skedule 4. (Raad van Handel en Nywerneld. ) 

Algemeen: . 

ods Vervanging van + Opmerking. 2 by. kortingitem 
407.00. (Photographic Importers and Distributors 
Association.) . 

. Vervanging van kortingitem 303. 01: Dierlike en 
plantaardige vette. en. _olies, ens, (Doeane en 

" Aksyns.) - 

“Herondersoek © na ‘die reg op skuifsluitings met 
kettinghakies: “van onedelemetaal ‘toegerus. 
(Raad van Handel en Nywerheid.) 

Hersiening van die skaal ‘van ‘reg op bevrore. |: © 
lewer van beesrasdiere. (Raad \ van Handel en 

~» . Nywerheid.).... 

Vervanging ..van 1 kortingitems: att 00/87. 01 en 
609.17/117.01 (Trekkers). [ADE (Edms.) Bpk.] 

‘Vervanging:-van item: 310. 07/39:19/01.00 [Plas- 
tieke, selfklewend, vir die vervaardiging van eti- 
kette en kaartjies. (Smith & Nephew Bpk. I. 

‘Invoeging \ van 8 syfer tariefsubposte by t tariefsub- 
poste 7606.11 én 7606.12 ten ‘opsigte van (Alu- 

* miniumplate,- “fynplate ' en band). [Hutett Alumi- 

10. 

> -nium (Pty) Ltd.]. 

» Hersiening van die tariefstruktuur. en kortingvoor- 
sienings met betrekking tot papier. + (Pace van. | 
Handel en Nywerheid.): 

. Herondersoek: na die reg op suiers. (Raed van 
Handel en Nywerheid.) | 

Vervanging-van .tariefsubpos 4010. 99 (Vervoer- 
bande of vervoerbandmateriaal). _{Doeane en 

» “Aksyns:) © 

Hersiéning van ‘die ‘skale van’ reg ‘op ru-plantaar- 
~*’ dige olies: (Raad van Handel en Nywetheid.) 

12. 
. >, 8543:30-en:8543.90:.(Masjinerie en. apparate vir | *~- 

Vervanging vari die voorsiening by tariefsubposte 

- “ag ~elektroplateerwerk). {Doeane: en Aksyns. ) 

‘Onidersoeke:” 

. Ondersoek “na die witgoederevervaardigings- 

  

 opnemerbeliryt 

  

-teerde elektroniese.komponente: ° 

‘.Ondersoek: na die” masiongereedsanveraar- 7 
digingsbedryt— verlaging, van die reg.:   

“Te 

9. 
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Yarn. of polyamide | filaments. Is. A. Nylon Spin- 
- -ners (Pty) Ltd.]. . 

8. (a) Talc, etc., used: in the’ manufacture .of 
- cosmetic preparations; . 

(b) ‘articles for: the conveyance ‘or packing of 
- goods, etc.;and . 

© (e) bottles and other containers of glass, used 
for the. packing of. cosmetic preparations. 
(Customs and Excise.) 

Wine or potable spirits, for distillation purposes.. 
(Department of Agriculture. ) 

10. 

: 41. 

Withdrawal of the following rebate facilities, ‘Sche- 
dule 3. (Board of Trade and Industry.) 

Withdrawal of the following rebate facilities, Sche- 
dule 4. : (Board of Trade and Industry. ) , 

General: 
“4, Substitution for Note 2‘to rebate’ item’ 407. 00. 

(Photographic Importers and Distributors Asso- 
ee ciation.)- 

10. 

: 14: 

apparatus © Yor: @lectroplating). 

. Substitution for rebate item 303.01: Animal and 
vegetable fats and ‘oils, etc. + (Customs and 

- Excise.)... a 

.-Reinvestigation into the 5 duty 0 on “slide fasteners 
fitted with chain stoops of base metal. (Board of - 

. Trade.and Industry.) - 

. Revision of the rate of duty on frozen liver of 
. bovine-animals, (Board of Trade and Industry.) 

‘5. Substitution’ for rebate. items 411.00/87:01 and 
609.17/117.01 (Tractors). [ADE (Pty:) Ltd.] 

‘Substitution for item 310.07/39.19/01.00 ' [Plas- 
tics, selfadhesive, for the manufacture’ of labels 

and tickets. (Smith & Nephew Ltd.)] 

. Insertion of 8 digit tariff subheadings under tariff- 
subheadings 7606.11 and 7606.12 in respect of 
Aluminium . plates, - ‘sheets _and, strip. [Hulett 

" Aluminium: (Pty). Ltd.] ; 

. Review of the tariff structure and rebate provi- 
sions with regard to paper. (Board of Trade and 

_ Industry.) 
. Reinvestigation ‘into the duty on. pistons. ‘Board 

.of Trade and Industry. ) 

Substitution for tariff ‘subheading 4010. 99. (Con- 
veyor belts or belting). (Customs and Excise. ) 

Revision of the rates of duty on crude vegetable 
_ oils. (Board of Trade and Industry. ~ 

12. Substitution. for. the ‘provision ‘under tariff sub- 
headings 8543. 30 and 8543.90: (Machines and 

‘(Customs and 
   

‘In vestigation: 

4. 

3. 

” Investigation into the white goods manufacturing 

‘investigation into the-tariff: ‘structure. e for selected 
electronic components. .. 

Investigation: ‘into the machine tools manufactur 
__ ing industry —reduction-ofthe‘duty. ; .
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5. Ondersoek na die beweerde dumping van glas- 
veselvoorgaring en glasveselsnippermat inge- 
voer uit of afkomstig van Turkye, Brasilié, 
Kanada, Japan en Taiwan. 

6. Ondersoek na die tariefbeskerming op papier. 

7. Ondersoek na die beweerde dumping van kom- 
berse van akrielvesels ingevoer uit of afkomstig 
van Turkye. 

8. Ondersoek na die beweerde dumping van grawe 
en skopgrawe, harke, pikke en vurke ingevoer uit 
of afkomstig van die Volksrepubliek Sjina en 
Hongkong. 

. 9. Ondersoek na die beweerde dumping van 
weefstowwe ingevoer uit of afkomstig van die 
Volksrepubliek Sjina, Hongkong, Taiwan, Korea, 
Indié, Japan, Singapoer en Thaiiand. 

10. Ondersoek na die beweerde dumping van T- 
hemde, mans- en seunsonderbroeke en dames 
en dogtersbroekies van katoen ingevoer uit of 
afkomstig van die Volksrepubliek Sjina en Hong- 
kong. 

11. Ondersoek na die beweerde dumping van hand- 
doeke van terriestowwe van katoen ingevoer uit 
of afkomstig van die Volksrepubliek Sjina en 
Hongkong. (Raad van Handel en Nywerheid.) 

Kennisgewing 980 van 1991 is in Staatskoerant 
13576 van 18 Oktober 1991 gepubliseer. 
(6 Maart 1992) 
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DOEANE- EN AKSYNSTARIEFAANSOEKE: 
LYS 8/92 

Onderstaande aansoeke betreffende die Doeane-en 
Aksynstarief is deur die Raad van Handel en Nywer- 
heid ontvang. Enige beswaar teen of kommentaar op 
hierdie vertoé moet binne ses weke na die datum van 
hierdie kennisgewing aan die Voorsitter, Raad van 
Handel en Nywerheid, Privaat Sak X753, Pretoria, 
0001, gerig word. Die aandag word daarop gevestig 
dat die skale van reg wat in die aansoeke genoem 
word, dié is wat deur die applikante aangevra is en dat 
die Raad, afhangende van sy bevindinge, hoér of laer 
skale van reg mag aanbeveel. 

Verlaging van die reg op: 
1. Vrieskaste met die vermoé om temperature laer | 

as minus 30 grade Celsius te handhaaf, indeel- 
baar by tariefsubposte 8418.30 (kistipe) en 
8418.40 (regoptipe), van 25 persent ad valorem, 
of 70c/? bruto inhoudsvermoé min 75 persent, tot 
vry van reg. 

[RHN-verw. T5/2/16/2/8 (910466) 
(Mnr. R. J. van den Berg)} 

Applikant: 

Laboratory & Scientific Equipment Co. (Pty) Ltd, 
Posbus 2110, Kaapstad, 8000. 

2. Meganiese dweile vir die herwinning van dry- 
wende besoedelingstowwe, bestaande uit ’n 
toutrommel met tou en toegerus met persrollers, 
indeelbaar by tariefsubpos 8479.89.90, van 20 
persent ad valorem tot vry van reg. 

[RHN-verw. T5/2/16/2/1 (920029) 
(Mnr. R. J. van den Berg)]   

5. Investigation of the alleged dumping of glass fibre 
rovings and chopped sirand mat imported from or 
originating in Turkey, Brazil, Canada, Japan and 
Taiwan. 

6. Investigation into the tariff protection on paper. 

7. Investigation into the alleged dumping of blankets 
of acrylic fibres imported from or originating in 
Turkey. . 

8. Investigation into the alleged dumping of spades 
and shovels, rakes, picks and forks imported 
from originating in the People’s Republic of China 
and Hong Kong. 

9. Investigation into the alleged dumping of woven 
fabrics imported from or originating in the 
People’s Republic of China, Hong Kong, Taiwan, 
Korea, India, Japan, Singapore and Thailand. 

10. Investigation into the alleged dumping of T-shiris, 
men’s and boy’s underpants and women’s and 
girl’s panties of cotton imported from or originat- 
ing in the People’s Republic of China and Hong 
Kong. ; 

11. Investigation into the alleged dumping of towels 
of terry fabrics of cotton imported from or originat- 
ing in the People’s Republic of China and Hong 
Kong. (Board of Trade and Industry.) 

Notice 980 of 1991 was published in Government 
Gazette 13576 of 18 October 1991. 
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NOTICE 219 OF 1992 

CUSTOMS AND EXCISE TARIFF APPLICATIONS: 
LIST 8/92 

The following applications concerning the Customs 
and Excise Tariff have been received by the Board of 
Trade and Industry. Any objections to or comments on 
these representations must be submitted to the Chair- 
man, Board of Trade and Industry, Private Bag X753, 
Pretoria, 0001, within six weeks of the date of this 
notice. Attention is drawn to the fact that the rates of 
duty mentioned in the applications are those requested 
by the applicants and that the Board may, depending 
on its findings, recommend lower or higher rates of 
duty. 

Reduction in the duty on: , 

1. Freezers with the ability to maintain temperatures 
of lower than minus 30 degrees Celsius, classifia- 
ble under tariff subheadings 8418.30 (chest type) 
and 8418.40 (upright type), from 25 per cent ad 
valorem, or 70c# gross storage capacity less 75 
per cent, to free of duty. 

[BTI Ref. T5/2/16/2/8 (910466) 
(Mr R. J. van den Berg)} 

Applicant: 

Laboratory & Sientific Equipment Co., (Pty) Lid, P.O. 
Box 2110, Cape Town, 8000. 

2. Mechanical mops for the recovery of floating pol- 
lutants, consisting of a rope drum with rope and 
fitted with mangle type rollers, classifiable under 
tariff subheading 8479.89.90, from 20 per cent ad 
valorem to free of duty. 

[BTI Ref. 15/2/16/2/1 (920029) 
(Mr R. J. van den Berg)}
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_ Applikant: ps 

_  SFF Association, Posbus 786141, Sandton, 2146. 

Intrekking van die kortingfasiliteite ten opsigte 
van: _ 

Gebreekte geelmielies (Item 411.00/11.03). 
’ [RHN-verw. T5/2/2/3/1 (910375) 

- -(Mnr. J. van der Merwe)]} 

Applikant:. 

Die Kommissaris van Doeane en Aksyns, Privaatsak 
X47, Pretoria, 0001. 

Algemeen: 

Hierby word vir algemene inligting bekendgemaak 
dat die Raad van Handel en Nywerheid bestluit het om 
‘n herondersoek in te stel na die moontlike wysiging 

‘van die doeanereg op elektriese motore en generators, 
-asook onderdele daarvan, deur die vervanging van die 
huidige voorsienings by tariefposte 8 85.01, 85.02 en 
85.03 deur die volgende: °   

Pos Subpos Artikelbeskrywing Eenheid van eg . 

85.01 Elektriese motore en generators (uitgesonderd generatorstelle). , 

8501.10 | Motore met 'n lewering van hoogstens 37,5 W getal. . ) 5% 

8501.20 _Universele WS-/GS-motore met ’n lewering van meer as 37,5 w getal 15% 

‘8501.3. Ander GS-motore; GS-generators: oe Se 
8501.31 Met ‘n lewering van hoogstens 750 W getal . 5% 
8501.32 —_ Met 'n lewering van meer as 750 W maar hoogstens 75 kW getal oo & 

8501.33 Met ’n lewering van meer as 75 kW maar hoogstens 375 kW getal , 5% 
8501.34 — Met ’n lewering van meer as 375 kW getal 5% . 

8501.40 Ander WS-motore, enkelfasig getal 5% 
8501.5 Ander WS-motore, meerfasig: a i 
8501.51 Met ’n lewering van hoogstens 750 kW getal “20% 

8501.52 Met ’n lewering van meer as 750 W maar hoogstens 75 kW . getal 20% . 

8501.53 Met ’n lewering van meer as 75 kW getal 20% 
8501.6 WS-generators (alternators): ‘ 

8501.61 Met ‘nilewering van hoogstens 75 kV.A . getal 20% 
8501.62 Met ’nlewering van meer as 75 kV.A maar hoogstens 3 375 kV.A getal ' 20% 

8501.63 Met’'n lewering van meer as 750 kV.A getal 20% 

8501.64 Met’ n lewering van meer as 750 kV.A getal wry 

85.02 Elektriese generatorstelle en draaikonvertors. : 

8502.1 Generatorstelle met kompressie-ontstekingbinnebrandsuierenjins 
(diesel- of halfdieselenjins): 

8502.11 Met’n lewering van hoogstens 75 kV. A - getal 20% 

8502.12 _ Met ’n lewering van meer as 75 kV.A maar hoogstens 375 KV. A getal 20% 

8502.13 — Met ’n lewering van meer as 375 kV.A - getal 20% 

8502.20 —Generatorstelle met vonkontstekingbinnebrandsuierenjins getal "vty 

8502.30 Ander generatorstelle  getal vry 

8502.40 _—_ Elektriese draaikonvertors getal | 5% ~ 

85.03 8503.00 Onderdele geskik vir gebruik slegs of hoofsaaklik met die _—getal 20% 
masjiene van Pos No. 85.01 of 85.02. Ll - 

Heading ‘Subheading Article Description Statistical rou 

85. 01 - Electric motors and generators (excluding generating sets). oe a 

8501.10 — Motors of an output not exceeding 37,5 W- ; No. © 5% 

8501.20 . Universal AC/DC motors of an output exceeding 37,5 W No. 15% 

8501.3 Other DC motors; DC generators: 

8501.31 Of an output not exceeding 750 W ‘No 5% 

No. 19792. 63 

Applicant: 

SFF Association, P. 0. Box 786141, Sandton, 2146. 

Withdrawal of the rebate facilities in respect of: 

- Crushed yellow maize (Item 41 1. 00/11: 03) . 

[BTI Ref. 15/2/2/3/1 (91 0375) 
(Mr J. van der Merwe)] 

Applicant: 

The Commissioner for Customs and Excise, Private 

Bag X47, Pretoria, 0001. 0 oe, 

General: 

It is hereby notified for ‘general information that the 
Board of Trade and Industry has decided on a reinves- 
tigation into the possibility of amending the customs 
duties on electrical motors, generators and parts 
thereof, by the substitution for the current provisions 
under tariff heading 85. 01, 85. 02 and 85. 03 of the fol- 
lowing: 

Statistiese
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Heading Subheading - Le Article Description Statistical euty f 

8501.32  Of.an output exceeding 7 750W but not exceeding 75 kW No. 5% 

_. 8501.33. Of an output exceeding 75 kW but not exceeding 375 kW No. 5 
8501.34 Of an output exceeding 375 kW No. 5% 
8501.40 Other AC motors, single-phase No. 5% 

- . 8501.5 °° > Other AC motors, multi-phase: 

8501.51 Of'an output not exceeding 750 W No. 20% 
8501.52 Of an output exceeding 750 W but not exceeding 75 kW No. 20% 

8501.53 . Of an output exceeding 75 kW No. 20% 

8501.6 AC generators (alternators): . No. 20% 

8501.61 Of an output not exceeding 75 kV.A No. 20% 

9501.62 Of an output exceeding 75 kV.A but not exceeding 375 kV.A No. _ 20% 

8501.63 ~ Ofan output exceeding 375 kV.A but not exceeding 750.kV.A No. 20% 

- 8501.64 | Ofanoutputexceeding 750kV.A No. free 

85.02 , Electric gerierating sets and rotary converters. . 

. 8502.1 Generating sets with, compression-ignition internal combustion piston 
engines (diesel or semi-diesel engines): 

8502.11 Of an output not exceeding 75KV.A No. 20% 

8501.12  Ofan output exceeding 75 kV.A but not exceeding 375 kV.A No. 20% 

8502.13 Ofan output exceeding 375 kV.A No. 20% . 

8502.20 Generating sets with spark-ignition internal combustion piston engines No. free 

8502.30. Other generating sets . No. free 

8502.40 _ Electric rotary converters No. 5% 

85.03 8503.00 Parts suitable for use solely or principally with the machines of No. 20% 
Heading No. 85. 01 or 85.02. 

Voorsiening in Bylae 4 vir korting van die reg op: 

Viamdigte of plofvry elektriese motore, mits die Valle reg rnin 
Kommissaris ten tyde van klaring vir plaaslike 5% 
verbruik tevrede is dat die motore inderdaad 
viamdig of plofvry is. 

(Opmerking: Die hersiening van die fussentydse reg 
ingestel by Goewermentskennisgewing R. 2574 in die 
Staatskoerant van 1 November 1997 sal tesame met 
bogenoemde herondersoek gedoen word.) 

Belanghebbendes word. versoek om besware teen 
en kommentaar op die moontlike wysiging van die viak 
van doeaneregte op bogenoemde produkte binne ses 

weke na die datum van hierdie kennisgewing aan die 
Voorsitter, Raad van Handel en. Nywerheid, Privaat 
Sak X753, Pretoria, 0601.voor te lé: 

[RHN-verw. T5/2/16/3/4 (920015) 
(Mnr, R. J. van den Berg)] 

Lys 7/92 is by Algemene Kennisgewing 186 van 28 
Februarie 1992 gepubliseer. 

(6 Maart 1992) 

  

KENNISGEWING 220 VAN 1992 

DEPARTEMENT VAN NASIONALE GESONDHEID 
EN BEVOLKINGSONTWIKKELING 

Die volgende Wetsontwerp word hierby vir algemene 
inligting en kommeniaar gepubliseer. Geen besluit oor 
enige beginse! of bepaling van die Wetsontwerp is al 
geneem nie. Enige kommentaar en vertoé daaromtrent 
moet skriftelik gerig word aan die Direkteur-generaal: 
Nasionale Gesondheid en Bevolkingsontwikkeling, 
Privaatsak X828, Pretoria, 0001, om hom voor 4 Mei   1992 te bereik. 

Provision in Schedule 4 for a rebate of the duty on: 

Full duty less Flame-proof or explosion-proof electric motors, 
5% provided the Commissioner is satisfied at the 

time of entry for ioca! consumption that the mo- 
tors are in fact flame-proof or explosion-proof. 

(Note: The revision of the interim duty instituted by 
Government Notice R. 2574 in terms of Government 
Gazette of 1 November 1991 will be done with the 
above-mentioned reinvestigation.) 

interested parties are requested to submit objections 
to and comments on the possible amendment of the 
customs duties on the above-mentioned products to 
the Chairman, Board of Trade and Industry, Private 
Bag X753, Pretoria, 0001, within six weeks of the date 
of this notice. 

[BTI Ref. T5/2/16/3/4 (920015) 
(Mr R. J. van den Berg)] 

List 7/92 was published under General Notice 186 of 
28 February 1992. 

(6 March 1992) 

  

NOTICE 220 OF 1992 

_ DEPARTMENT OF NATIONAL HEALTH AND 
POPULATION DEVELOPMENT 

The following draft Bil! is hereby published for 
general information and comment. No decision has 
been made on any principle or provision of the Bill. Any 
comments and representations thereanent should be 
submitted in writing to the Director-General: National 
Health and Population Development, Private Bag 
X828, Pretoria, 0001 to reach him bevore 4 May 1992.
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WETSONTWERP 

Om voorsiening te maak vir die beheer oor en regu- 
lering van die gebruik en advertering van tabak- 
produkte; en vir bykomstige sake. 

DAAR WORD BEPAAL deur die Staatspresident 
en die Parlement van die Republiek van Suid-Afrika 
soos volg: 

Woordomskrywing 

1. In hierdie Wet, tensy uit die samehang anders 
blyk, beteken— 

(i) “advertensie”, met betrekking tot ’n tabak-. 
enige -skriftelike, geillustreerde, produk, 

visuele of ander verklaring, mededeling, 
voorstelling of vermelding wat onder lede van 
die publiek versprei word of wat op enigerlei 
wyse onder die aandag van die . publiek 
gebring word wat bedoel is om die verkope 
van die tabakproduk te bevorder: of die 
gebruik daarvan aan te moedig of aandag te 
vestig op die aard, eienskappe, voordele of 
gebruike daarvan, en het “adverteer” 'n 
ooreenstemmende betekenis; (i) 

(ii) “Direkteur-generaal”, die Direkteur- 
generaal: Nasionale Gesondheid - 
Bevolkingsontwikkeling; (ii) 

“gevaarlike bestanddeel’’, met betrekking 
tot ’n tabakproduk beteken nikotien en, met 
‘betrekking tot ’n tabakproduk wat bedoel is 
om gerook te word, ook teer; (iii) 

“hierdie Wet”, ook ’n regulasie kragtens 

_ hierdie Wet uitgevaardig; (xii) 

(v) “Minister”, 
Gesondheid: (v) 

(vi) “nikotien”, nikotien- alkaloiede; (vi) 

(vii) “openbare plek”, enige binnenshuise 
gebied wat toeganklik is vir die publiek of ’n 
deel van die publiek asook ’n openbare ver- 
voermiddel; (ix) 

“pakke ”, 'n verpakking, karton, omslag of 
enige ander houer waarin tabakprodukte 
gewoonlik in die kieinhandel verkoop word; 

_(vil) 

‘plaaslike bestuur”, enige instelling fo lig- 
gaam wat by of kragtens ’n wet ingestel is 
met die oog op die uitvoering van plaaslike 
regeringsfunksies ten opsigte van ’n beson- 
dere gebied of streek; (iv) 

(x) “rook”, die rook, snuif of suig van ’n tabak- 
produk en ook die hou van of die beheer oor 
'n. aangesteekte tabakproduk of toestel wat 
die aangesteekte tabakproduk hou; (x) 

“tabakproduk’”’, 'n produk wat van -tabak 

- (iv) 

(viii) 

(ix) * 

(xi) 
vervaardig is en bestem is om gerook, 
gesnuif, gesuig of gepruim te word; (xiii) 

(xii) “teer”, die water- en nikotienvrye konden- 
saat van tabakrook; (xi) 

(xiii) “yoorgeskryf”’, by regulasie kragtens hier- 
die Wet voorgeskryf. (viii) 

die Minister van Nasionale 

  

BILL 

To provide for the control and regulation of the use 
- and advertising of tobacco products; and for 
incidental matters. 

BE IT ENACTED by the State President and the 
Parliament of the Republic of South Africa, as follows: 

ee 

1. In this Act, unless the context otherwise indi- 
cates— 

(i) “advertisement”, in relation to any tobacco 
' product, means any written, pictorial, visual 

_or other statement, communication, repre- 
' sentation or reference distributed to mem- 
bers of the public or brought to their notice in 
any other manner and which is intended to 
promote the sale of any tobacco product or 
encourage the use thereof or draw attention 
to the nature, properties, advantages or uses 
thereof, and ‘‘advertise’’ has a a correspond: 
ing meaning; (i) 

(ii) “Director-General” means the Director- 
General: National Health and. Population 
Development; (ii) - ; 

(iii) “hazardous constituent”, i in relation to ary 
tobacco product, means nicotine and, 
felation to a tobacco product intended for 
smoking, includes tar; (ii) 

“local authority”, means any institution. or 
body established by or under any law with a 
view to. performing local government func- 
tions in respect of a particular area or region; 

(ix) 
(v) “Minister”, means the Minister of National: 

‘Health; (v) 

(vi) “nicotine” means nicotine alkaloids; (vi) . 

(iv) 

(vii) “package” means any pack, carton, wrap- 
ping or any other container in which tobacco 
products are generally sold by retail; (vii) 

_ (viii) “prescribed”, means prescribed by regu- 
lation in terms of this Act; (xiii) 

(ix) “public place”, means any indoor area 
which is open to the public or any part of the 
public, including a public conveyance; (vii) 

(x) “smoke”, means the smoking, sniffing. or 

- sucking of a tobacco product and inlcudes 
the holding or the control over any ignited 
tobacco product or any device containing an 
ignited tobacco product; (x) 

(xi) “tar”, means the anhydrous and nicotine 
. free condensate of tobacco smoke; (xii) 

(xii) “this Act”, includes a regulation made in 
terms of this Act; (iv) 

(xiii) “tobacco product”, means any product 
manufactured from tobacco and intended for 

_ smoking, sniffing, sucking or chewing; (xi)
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Beheer oor die rook van tabakprodukte 

2. indien die Minister, na oorweging van ’n skriftelike 

klagte of vertoé, van oordeel is dat dit in die openbare 

belang nodig is om spesiale voorsorgmaatreéls te tref 

ten einde— . — a 

(a) te verseker dat ’n omgewing wat goed is vir die 

gesondheid gehandhaaf word; of 

(b) te verseker dat die gesondheid van persone wat 

nie self rook nie, nie aangetas word. deur die 

rook van andere nie; of 

(c) die oorlas te voorkom wat rook kan veroorsaak 

vir persone wat nie self rook nie; of . 

(d) te voorkom dat kinders of jongmense uitgelok 
word om te rook of te begin rook, 

kan hy rook in voorgeskrewe openbare plekke verbied, 

beperk of reél. 

Advertensie van en pakkette van tabakpro- 

dukte 

3. Niemand mag ’n voorgeskrewe tabakproduk 

adverteer of verkoop nie, tensy — 7 

(a) die advertensie, of die pakket wat die tabakpro- 

duk bevat, ’n voorgeskrewe waarskuwing bevat 

betreffende die gesondheidsgevare wat die 

gebruik van tabakprodukte inhou; en 

(b) die hoeveelhede van gevaarlike bestanddele 

wat in die tabakproduk aanwesig is op die pak- 
ket en die advertensie aangegee word. 

Verbod op die verkope van tabakprodukte 

aan persone onder die ouderdom van16 jaar 

4. (1) Niemand mag ’n tabakproduk aan iemand 

onder die ouderdom van 16 jaar verkoop nie, hetsy vir. 

laasgenoemde se persoonlike gebruik al dan nie. 

(2) Indien die Direkteur-generaal van mening is dat 

’n muntmasjien vir die verkoop van tabakprodukte, wat 

op ’n perseel gehou word, gebruik word of moontlik 

gebruik kan word deur persone onder die ouderdom 
van 16 jaar, kan hy die persoon op wie se perseel 
sodanige masjien gehou word, skriftelik gelas om 

sodanige voorsorg te tref om te verhoed dat dit gebruik 

word soos vermeld in die bevel of om sodanige masjien 

binne die tydperk insgelyks vermeld te verwyder. 

Delegering van bevoegdhede 

5. (1) Die Direkteur-generaal kan enige beampte in 

die Departement van Nasionale Gesondheid en Bevol- 

kingsontwikkeling skriftelik magtig om.’n bevoegdheid 

of ’n werksaamheid uit te oefen of te verrig wat inge- 

volge hierdie Wet aan die Direkteur-generaal verleen 

of opgedra is. 

(2) Die bevoegdhede en werksaamhede van die 

Direkteur-generaal ingevolge artikel 4 kan uitgeoefen 

of verrig word binne die regsgebied van ’n plaaslike 

bestuur deur die plaaslike bestuur deur middel van sy 

behoorlik gemagtigde beamptes. 

Regulasies 

6. (1) Die Minister kan regulasies uitvaardig— 

(a) wat die wyse en vorm voorskryf waarop inligting 

bedoel in artikel 3 op die pakket van ’n. tabak- 

produk of enige advertensie van so produk aan- 

gedui word;   

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

Control of smoking of tobacco products 

2. If the Minister, after consideration of any written 
complaint or representation, is of the opinion that it is 
necessary in the public interest to take special precau- 
tions to— 

(a) ensure that a healthful environment is main- 
tained; or Co 

(b) ensure that the health. of persons who do not 
_ themselves smoke are not impaired by the 
smoking of others; or 

(c) prevent the nuisance which smoking may cause 
to persons who do not themselves smoke; or 

(d) prevent children and young persons being 
tempted to smoke or to start smoking, . 

he may, by regulation, prohibit, restrict or regulate 
smoking in prescribed public places. 

Advertisements: and packages of tobacco 
products , 

3. No person may advertise or sell any prescribed 
tobacco product unless— 

(a) the advertisement or the package containing the 
tobacco procuct contains a prescribed warning, 

concerning the health hazards incidental to the 
use of tabacco products; and 

(b) the quantities of hazardous constinuents pre- 
sent in the tobacco product are stated on the 
package and the advertisement. 

Prohibition of saie of tobacco to persons 
under the age of. 16 years 

4. (1) No person may sell any tobacco product to 
any person under the age of 16 years, whether for the 
latter’s personal use or not. 

(2) If the Director-General is of the opinion that a 
vending-machine for the sale of tobacco products 
which is kept on any premises is being or is likely to be 
used by persons under the age of 16 years, he may in 
writing order the person on whose premises such 
machine is being kept to take such precautions to pre- 
vent it being used as specified in the order or to remove 

such machine within time likewise specified. — 

Delegation of powers 

5. (1) The Director-General may in writing authorise 
any officer of the Department of National Health and 

Population Development to exercise or perform any 
power or function conferred or imposed on the Direc- 
tor-General in terms of this Act. 

(2) The powers and functions of the Director- 
General in terms of section 4 may be execised or per- 
formed within the area of jurisdiction of a local authority 
by the local authority through its duly authorised 

officers. 

Regulations 

6. (1) The Minister may make regulations— 

(a) prescribing the manner and form in which infor- 
mation referred to in section 3 shall be reflected 
on the package of a tobacco product or any 

advertisement of such product;
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(b) wat die wyse en metode voorskryt waarop die 
hoeveelhede _ van. ‘gevaarlike. bestanddele : ot 
-bepaal moet word;. 

(c) wat die besonderhede, eienskappe, ' eise “of 
voorstellings ten opsigte van ’n tabakproduk of- 
sy gebruik - voorskryf wat nie ‘in advertensies 
mag verskyn nie; 

(a) 
wat vervaardigers en invoerders van tabakpro- 
dukte aan die Direkteur-generaal moet ver- 

strek; 

(e) met betrekking tot enige saak wat ingévoige 
~ hierdie Wet by regulasie voorgeskryt of ander- 

sins mee gehandel kan word, 

en in die algemeen, met betrekking tot enige. aange- 
leentheid wat die Minister nodig en dienstig ag om voor 
te skryf of te reél ten einde die oogmerke van hierdie 
Wet te bereik of te bevorder, en die algemeenheid van 
hierdie bepaling word nie deur die voorafgaande para- 
grawe van hierdie subartikel beperk nie. 

(2) Regulasies uitgevaardig kragtens subartikel (1) 
(b) kan ’n wyse en metode voorskryf wat uiteengesit 
word in.’n publikasie wat na die mening van die Minis- 

ter algemeen as gesaghebbend erken word. 

(3) Die Minister moet, minstens drie maande voor- | 
dat hy ’n regulasie kragtens hierdie Wet uitvaardig, die 
teks van die voorgestelde regulasie in die Staatskoe- 
rantlaat publiseer tesame met ’n kennisgewing waarby 
verklaar word dat hy van voornemens is om so-’n regu- 
lasie uit te vaardig en belanghebbende persone uitge- 
nooi word om opmerkings oor, of vertoé wat hulle wil 
maak in verband met die voorgestelde reguiasie: aan 
hom te verstrek. 

(4) Die bepalings van subartikel (3) is is.nie van toe- 
passing nie ten opsigte van— ~~ 

(a) ’n regulasie wat, nadat daar aan die inepatings 
. van daardie subartikel voldoen is, .deur die 

Minister gewysig is as gevoig van opmerkings of 
-vertoé deur hom ontvang na aanleiding van die. 

ingevolge daardie subartikel | kennisgewing 
gepubliseer; 

(b) 
- van oordeel is dat dit in die openbare belang 
nodig is om dit sonder versuim uit te vaardig. | 

Oortredings en strawwe 

7. (1) lemand wat— 

(a) ’n tabakproduk strydig met die bepalings van 
hierdie Wet gebruik, adverteer of verkoop; of | 

(b) weier of versuim om die voorsorg te tref ofom n 
muntmasjien te verwyder soos in artikel 4 @) 
beoog, 

is aan ’n misdryf skuldig. 

(2) lemand wat aan ’n misdryf kragtens subartikel 
(1) skuldig bevind word is strafbaar met 'n boete of 
gevangenisstraf vir ’n tydperk van hoogstens ses 
maande of met sowel daardie boete as daardie 

- gevangenisstraf. 

wat die opgawes, versiae en inligting voorskryf 

’n regulasie ten opsigte waarvan die Minister | 
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“(b) prescribing: the n manner-or ‘method in which. the 
quantities . of +hazardous constituents Shall be 
determined; by oo 

(c) prescribing the  paiticulars, properties, claims or 
: representations in respect of a tobacco product 

Or its’ use: which: may: not appear in advertise- 
ments;: 

presoribing the returns, reports and information 
which shall be furnished to the Director-General 
by manufacturers and. id importers of tobacco pro- 
ducts; oo, 

(d) 

“(e) with: regard to any matter which in terms of this 
Act may be’ prescribed or otherwise deait with by 
regulation, | a ; 

and, in general, with regard to a any matter which the 
Minister. considers necessary or expedient to prescribe 
or regulate in order to attain or further the objects of - 

this Act, and the generality of this provision shall not be 
limited by the preceding paragraphs of this subsection. 

(2) Regulations made under subsection (1) (b) may 
prescribe. ‘any manner or method set out in a publica- — 
tion which in-the opinion of the Minister is generally 
recognised as authoritative. . 

(3) The Minister shall, not less than three months 
before making any regulation under this Act, cause the 
text of the proposed regulation to be published in the 
Gazette together with a notice declaring his intention to’ 
make such regulation and ‘inviting: interested persons 
to furnish him with any comments on, or representa- 
tions they may wish t to make i in ‘regard to the proposed 

regulation. 

(4) The provisions of Subsection @) shail not apply 
in respect of— 

(a) ‘a regulation which, after: the | provisions of that: 
subsection have been complied with, has been 
amended: by the Minister in consequence of 

* comments or representations received by him in- 
“ pursuance of a notice published i in terms of that 
subsection; 

(b) any regulation i in respect of which the Minister is 
of the opinion that the public interest requires it 
-to be made without delay. 

| Offences and penaities 

7. (1) Any person who— — 

(a) uses, advertises or sells a tobacco product in 
- contravention of this Act;or | - 

. (b) refuses or fails to take the precautions or to 
" remove a vending- rmachine as contemplated | in. 
section 4 (2),. 

shall be guilty of an offence. 

(2) Any person convicted of an offence under sub- 
section (1) shall be tiable to a fine or imprisonment for a 
period not exceeding six months or to both such fine 
‘and such imprisonment.
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Kort titelen inwerkingtreding 

8. (1) Hierdie Wet heet die Wet op die Beheer van 

Tabakprodukte, 1992, en tree in werking op ’n datum 

wat die Staatspresident by publikasie in die Staatskoe- 
rant bepaal. me 

(2) Verskillende datums kan kragtens subartikel. (1) 

bepaal word ten opsigte van verskillende ‘bepalings 

van hierdie Wet. -. - . 

(6 Maart 1992) 

  

KENNISGEWING 222 VAN 1992 

ADMINISTRASIE: 
VOLKSRAAD 

DEPARTEMENT VAN LANDBOU-ONTWIKKELING 

KENNISGEWING VAN VERGADERING VAN SKULD- 

EISERS KRAGTENS ARTIKEL 22 (1) VAN DIE WET 

OP LANDBOUKREDIET, 1966 ° 

VERBETERINGSKENNISGEWING 

Algemene Kennisgewing 159 gepubliseer in 

Staatskoerant No. 13775 van 21 Februarie 1992 word 
hierby verbeter deur op bladsy 74 die uitdrukking 

“Daniel Jacobus van Staden Erasmus” in kolom 1 van 

die tabel te vervang met die uitdrukking ‘“Daniél 

Jacobus van Straten Erasmus”. 

__, STAATSKOERANT,.6 MAART 1992 

Short title and commencement ' 
8. (1) This Act shall be called the Tobacco Pro- — 

ducts Control Act, 1992, and shall come into opera- 

tion on a date fixed by the State President by procla- 
mation in the Gazette. , 

_(2) Different dates may under subsection (1) be 
fixed in respect of different provisions of this Act. 

(6 March 1992) 

  

NOTICE 222 OF 1992 © 

ADMINISTRATION: HOUSE 
OF ASSEMBLY 

DEPARTMENT OF AGRICULTURAL 
DEVELOPMENT 

NOTICE OF MEETING OF CREDITORS IN TERMS 
OF SECTION 22 (1) OF THE AGRICULTURAL 
CREDIT ACT, 1966 , 

-CORRECTION NOTICE . 

General Notice 159 published in Government Ga- 
zette No. 13775 of 21 February 1992 is hereby 
amended by the substitution of the expression “‘Daniél 
Jacobus van Straten Erasmus” for the expression 
“Daniél Jacobus van. Staden Erasmus” where it ap- 
pears in the first column of the table on page 74. » 

  

  

(6 Maart 1992) (6 March 1992) _ 

RAADSKENNISGEWINGS | BOARD NOTICES 

RAADSKENNISGEWING 18 VAN1 992 BOARD NOTICE 18 OF 1992 

WET OP STADS- EN STREEKBEPLANNERS, 1984 
— 7, (WETNo.R, 19VAN1984) 

NEGENDE WYSIGING. VAN DIE REELS VAN.DIE 
SUID-AFRIKAANSE RAAD VIR STADS- EN STREEK- 

BEPLANNERS AFGEKONDIG INGEVOLGE ARTI- 
KEL 28 VAN DIE WET OP STADS-: EN STREEK- 
BEPLANNERS, 1984 (Wet No. 19 van 1984) oo 

Die onderstaande verdere wysiging van die Reéls 

wat op 8 Maart 1985 in. Staatskoerant No. 9614 afge- 

kondig is, is deur die Raad met ingang 1 April 1992 
goedgekeur. . co 

Die Tweede Bylae by die Reéls word soos volg 
verder gewysig ten opsigte van Jaargeld: 

Gelde: 

  
TOWN AND REGIONAL PLANNERS ACT, 1984 

(ACT No. 19 OF 1984) 

NINTH AMENDMENT OF THE RULES OF THE 
SOUTH AFRICAN COUNCIL FOR TOWN AND 
REGIONAL PLANNERS PUBLISHED IN TERMS OF 
SECTION 28 OF THE TOWN AND REGIONAL PLAN- 
NERS ACT, 1984 (ACT No. 19 OF 1984) 

The following further amendment to its Rule pub- 
lished in Government Gazette No. 9614 on 8 March 
1985, has been approved by the Council with effect 
from 1 April 1992. 

The Second Schedule to the rules is furhter 
amended as follows in respect of the Annual Fee: 

TWEEDE BYLAE . 

REELS VAN DIE SUID-AFRIKAANSE RAAD VIR STADS- EN STREEKBEPLANNERS 

1. Registrasie- en jaargelde betaalbaar deur Stads- en Streekbeplanners en Stads- en Streekbeplanners-in-opleiding 

(Reél 4.2.1): 

1.1 Registrasiegeld: 

Stads- en Streekbeplanner «20.0... ce eeseeeseeeseeeneeeeteeees vastnenececcebareceseteneseneessssenanenseeeseess R100 

Stads- en Streekbeplanner-in-Opleiding.............cscceseeesersereneeren ease veseeeceeeeeeeessnesenansnens R 50 

1.2 Jaargelde: 
Stads- en Streekbeplanner «0.2... eesesccsscesseeseeneeesnsseenecetenessetetssesarscastonsneneraenaenesensnans R310 

Stads- en Streekbeplanner-in-opleiding..............-:csceseeereereersststerseestesseeeeensnsseneenansnsnenes R150 

Die volle bedrag aan registrasie- en jaargelde is met die indiening van ’n aansoek om registrasie betaal- 

baar aan die Raad en daarna is die volle jaargeld verskuldig en betaalbaar op 1 April van elke jaar: Met 

dien verstande dat waar die Raad ’n aansoek om registrasie van die hand wys, word die volle jaargeld 

wat inbetaal is en die helfte van die inbetaalde registrasiegeld terugbetaal.
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2 Duplikaat Registrasiesertifikaat (Real 4.4): 

    

cone RAO | Uitreikingsgeld..: aeteepens sevnenseaee negeeteseaneneanens Ri 

Inspeksiegeld (Reél 3. 2, 6): ce . So 
Geld vir ondersoek van REGIS ernst sensenaneseaaeenteeueseussusneasconsaassaqusceersaesseestenenetsarsars R5 

SECOND SCHEDULE . 

RULES OF THE SOUTH AFRICAN COUNCIL FOR TOWN AND REGIONAL P PLANNERS 

1. ” Registration and annual fees payable by Town and Regional Planners and Town and Regional F Planners | in Training 
(Futon ae : ae Ste 

Registration fee: 

Town and Regional Planner ....csssscssssssdsssssssssessnvteseesessssseseseee R100 
. ‘Town and. Regional Planner in Training, R 50 

1.2 Annual fee: oe He 

Town and Regional. Planner ...........-ssssscsesieeceneesees aptieedeepaateestnchpedestgedeageceeseeeseenceieneed ” RGA 
Town and Regional Planner in Training..........cesessees qevtesdecevescaseveass deateseseeecensense aeseeee R150 

The registration and annual fee shall be payable to the. Council i in full with the submission of. an application 
for registration and thereafter the’ full annual fee shall become due and payable on 1 April each year: 

: Provided that where the Council refuses and application for registration the annual fee submitted shall be 
refunded in full and one half of the registration fee submitted shall be refunded. 

, 2. “Duplicate Registration Certificate (Rule 4. a: 

Fee for iSSuing .............cceeeees eeestaeatees seoveseis vases 

3. Inspection Fee (Rule 3.2. 6) 

' Fee for.inspecting the ee . 
(6 Maart 1992)/(6 March 1992) 

  

RAADSKENNISGEWING 19 VAN 1992. 
DIE SUID-AFRIKAANSE RAAD VIR 

NATUURWETENSKAPLIKES 

REGISTRASIE- EN JAARGELDE BETAALBAAR 
DEUR NATUURWETENSKAPLIKES EN NATUUR- 
WETENSKAPLIKES-IN-OPLEIDING: | KENNISGE- 
WING KRAGTENS ARTIKEL 7.(6).(b). VAN DIE WET 
oP NATUURWETENSKAPLIKES, 1982 (WET 55 
VAN 1982) 

Algemene: Kennisgewing | No. 34. gepubliseer. | in 
Staatskoerant 13094 van 28 Maart 1991, word hiermee 
soos volg gewysig: oo 

A -Deur in klousuleé 2 (a) die uitdrukking “Registra: 
‘ siegeld: R75:” te vervang met ‘“‘Registrasiegeld 
(BELASTING OP TOEGEVOEGDE WAARDE 
INGESEUIT): R82,50:”.. 

2. Deur in kiousule 2 (b) die uitdrukking “ Jeiargeld: ” 
~ te vervang met ‘‘Jaargeld (BELASTING OP TOE- 
_GEVOEGDE WAARDE INGESLUIT):”. 

3. Deur in klousule 2 (b) (i) “R90” te vervang met 
“R99”. 

4. Deur in klousule 2 (b) (ii) “R144” te vervang met 
“R158,40”. 

5. Deur in klousule 3 (a) die uitdrukking ‘“‘Registra- 
siegeld: R15:” te vervang met “‘Registrasiegeld 
(BELASTING OP TOEGEVOEGDE WAARDE 
INGESLUIT): R16,50:” 

6. Deur in klousule 3 (b) die uitdrukking “Jaar- 
geld:” te vervang met “‘Jaargeld (BELASTING 
OP TOEGEVOEGDE WAARDE INGESLUIT):”. 

7. Deur in klousule 3 (b) (i): “R30” te vervang met 

4 

“R33” en “R90” te vervang met “R99”.   

” BOARD NOTICE 19 OF 1992 

THE SOUTH AFRICAN COUNCIL FOR. 
_ NATURAL SCIENTISTS 

REGISTRATION AND ANNUAL FEES PAYABLE BY 
NATURAL SCIENTISTS AND .NATURAL SCIEN- 
TISTS IN TRAINING: NOTICE IN TERMS OF SEC- 
TION 7 :(6)'(b) OF THE NATURAL SCIENTISTS’ ACT, 
1982 (ACTS 55 OF 1982) 

General Notice No. 34 published i jin Government 
Gazette 13094 of 28 March 1991, is s hereby: amended 
as follows: . 

1 By: substituting the expression “Registration fee: 
R75:” in clause 2 (a) with “‘Registration fee (IN 

’ CLUDING VALUE- ADDED TAX): R82,50:".., - 

2. By substituting the. ‘expression “Annual fee’ ” in 
clause 2 (b) with “Annual fee (INCLUDING 
‘VALUE-ADDED TAX):”. 

3. By Substituting * “R90” with “R99” in clause 2 (b) 
(i). 

4. By substituting “R144” with “R158, 40” i in clause 
2 (b) (ii). 

5. By substituting the expression “Registration fee: 
'  R15:” in clause 3 (a).with “Registration fee 2 (IN 

CLUDING VALUE-ADDED TAX): R16,50:” 

6. By substituting the expression “Annual fee:’’ in 
"Clause 3 (b) with “Annual fee (INCLUDING 

_ VALUE-ADDED TAX):”. » 

7. By substituting “R30” with “R33” and “R90” 
‘with “R99” in-clause 3 (b) (i).-.



60 No. 13792 

8. Deur in klousule 3 (b) (ii) “R54” te vervang met 
““R59,40” en “R144” te vervang met “R158,40”. 

9. Deur in klousule 4 die uitdrukking “‘uitreikingsgeld 

vir duplikaatregistrasiesertifikaat: R7,50:” te ver- | - 

vang met “uitreikingsgeld vir duplikaatregistra- 
siesertifikaat (BELASTING OP TOEGEVOEGDE 

WAARDE INGESLUIT): R8,25:”’. 

(6 Maart 1992) . 

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

8. By substituting “R54” with ‘R59,40” and 

“R144” with “R158,49” in clause 3 (b) (ii). 

9, By substituting the expression “Fee for issuing a 
duplicate registration certificate: R7,50:” in 

clause 4 with “‘Fee for issuing a duplicate regis- 

tration certificate (INCLUDING VALUE-ADDED 
TAX): R8,25:”. : 

(6 March 1992) 

    

RAADSKENNISGEWING 21 VAN 1992 

STADSRAAD VAN KRUGERSDORP 

WYSIGING VAN ELEKTRISITEITSVERORDENINGE 

Kennis geskied hierby ingevolge die bepalings van 
artikel 96 van die Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 

1939, dat die Stadsraad van voorneme is om sy 
Elektrisiteitsverordeninge te wysig. 

Die algemene strekking van die wysiging is om ’n 
verhoging van tariewe deur Eskom van 1 Februarie 
1992 aan die verbruiker oor te dra. 

'n Afskrif van die wysiging 6 gedurende kantoorure 
vir ’n tydperk van 14 dae vanaf die datum van publika- 
sie hiervan in die Staatskoerant by die kantoor van. die 
Stadsekretaris, Kamer $118, Burgersentrum, Krugers- 

dorp, ter insae. 

Enige persoon wat beswaar teen genoemde wysi- 
ging wil aanteken, moet dit skriftelik binne 14 dae na 
die datum van publikasie van hierdie kennisgewing in 
die Staatskoerant op 6 Maart 1992, by die ondergete- 

kende indien. 

M. C. C. OOSTHUIZEN, 

Stadsklerk. 

Burgersentrum 
Posbus 94 
Krugersdorp 

1740. 

6 Maart 1992. 

(Kennisgewing No. 30 van 1992) 

(6 Maart 1992) 

  

RAADSKENNISGEWING 22 VAN 1992 

SUID-AFRIKAANSE RAAD VIR 
INGENIEURSWESE 

WYSIGING VAN GELDETARIEF: DIE WET OP DIE 
- INGENIEURSWESEPROFESSIE VAN SUID-AFRIKA, 

1990 (WET No. 114 VAN 1990) 

Kragtens artikel 6 (4) van die Wet op die 
ingenieursweseprofessie van Suid-Afrika, 1990 (Wet 
No. 114 van 1990), maak die Suid-Afrikaanse Raad vir 
Ingenieurswese hiermee bekend dat hy kragtens arti- 
kel 6 (1) (k) van genoemde Wet die voorsiening in die 
Bylae hiervan gemaak het en dat die Minister van 
Openbare Werke sodanige voorsienings goedgekeur 

het.   

BOARD NOTICE 21 OF 1992 

TOWN COUNCIL OF KRUGERSDORP 

AMENDMENT TO ELECTRICITY BY-LAWS 

Notice is hereby given in terms of section 96 of the 

Local Government Ordinance, 1939, that the Town 

Council intends amending its Electricity By-laws. 

The general purport of the amendment is to pass on 

the tariff increase by Escom to the consumer as from 

1 February 1992. 

A copy of the amendment is open to inspection at the 

office of the Town Secretary, Room $118, Civic 

Centre, Krugersdorp, during normal office hours for a 

period of 14 days from the date of publication hereof in 

the Government Gazette. 

Any person desirous of lodging an objection to the 

said amendment must do so in writing to the under- 

mentioned within 14 days after the date of publication 

of this notice in the Government Gazette on 6 March 

1992. 

M. C. C. OOSTHUIZEN, 

Town Clerk. 

Civic Centre 
P.O. Box 94 

Krugersdorp 
1740. 

6 March 1992. 

(Notice No. 30 of 1992) 

(6 March 1992) 

  

BOARD NOTICE 22 OF 1992 

ENGINEERING COUNCIL OF 
SOUTH AFRICA 

AMENDMENT OF TARIFF OF FEES: ENGINEERING 

PROFESSION OF SOUTH AFRICA ACT, 1990 (ACT 
No. 114 OF 1990) 

in terms of section 6 (4) of the Engineering Profes- 

sion of South Africa Act, 1990 (Act No. 114 of 1990), 
the Engineering Council of South Africa hereby makes 

known that, in terms of section 6 (1) (k) of the said Act, 
it has made the provisions in the Schedule hereto and 

that the Minister of Public Works has approved such 

provisions. .



GOVERNMENT GAZETTE, 6 MARCH 1992 

BYLAE | 

in hierdie: Bylae -beteken “die Regulasies” die 
‘regulasies afgekondig by Goewermentskennisgewing 
“R. 1113..van’.11 Junie 1982 soos gewysig by 
Goewermentskennisgewings R. 1638 van 30 Julie 
“1982;R. 1497 van 8 Julie 1983, R. 2396 van 2 November: 

1984, R. 1737 van 22 Augustus 1986, R. 2590.van 23 
Desember 1988, 480 van 15 Junie 1990, R..2057 van: 

31 Augustus 1990 en R. 2543 van 2 November 1990. . 

2. Regulasie 2 van die Regulasies word hierby 
gewysig deur regulasie 2 2.3. 4 deur die volgende regula 
sie|te vervang: 

| “GELD.OP ’N TYDBASIS:- 

Die geldeskaal op n tydbasis sal soos volg wees: 

2.3.41 

. Vennoot.of direkteur—19,5 ‘sent per uur per 
R100.of gedeelte daarvan van die totale jaarlikse 

_Salaris wat in verband staan met ’n direkteursgra- 

deringi in die Staatsdiens. 

2.3.4.2 | 

Geregistreerde ingenieur sowel ‘as vennote/ 
___. direkteure wat op hierdie viak dienste lewer—17,5 
_ sent per uur per R100 of gedeelte daarvan.van sy 
"totale jaarlikse salaris insluitende ’n gereelde 

bonus, indien enige: Met dien verstande dat hier- | 
die tariewe geag word vestigingsheffings en hef- 
fings ten opsigte van tyd deur klerklike personeel 
bestee, in te sluit, wat dus nie afsonderlike hef- 

fings uitmaak nie: Met dien verstande voorts dat 
. indien dit sou blyk dat die tydtarief ingevolge regu- 

lasie 2.3.4.2 die tydtarief ingevolge regulasie 
2.3.4.1 sal oorskry, daar vooraf tussen die 
betrokke partye ooreengekom word. 

2.3.4.3 

’n Lid van die gesalarieerde professionele en 
tegniese personeel—15 sent per uur per R100 of 
gedeelte daarvan van sy totale jaarlikse salaris 
insluitende ’n gereelde bonus, indien enige: Met 
dien verstande dat hierdie tariewe geag word 
vestigingsheffings en heffings ten opsigte van tyd 
deur klerklike personeel bestee, in te sluit, wat dus | 
nie afsonderlike heffings uitmaak nie: Met dien 
verstaride voorts dat indien dit sou blyk dat die 
tydtarief ingevoige regulasie 2.3.4.3 die tydtarief 
ingevolge regulasies 2.3.4.1 en 2.3.4.2. sal 
oorskry, daar vooraf. tussen die betrokke partye 
ooreengekom wor 

3. Regulasie 3 van die Regulasies word hierby ge- 
wysig deur regulasie 3.3.4 deur die volgende regulasie 
te vervang: , . 

“GELD OP ’N TYDBASIS 

" Die geldeskaal op ’n tydbasis sal soos volg wees: 

3.3.4.1 Se 
Vennoot of direkteur—19,5 sent per uur per 

R100 of gedeelte daarvan van die totale jaarlikse 
salaris wat in verband staan met ’n direkteursgra- 
dering in die Staatsdiens.   

No. 13792, 61. 

_ SCHEDULE 

de In this: Schedule “the Regulations” means ‘the 
Regulations promulgated under Government Notice 
R. 1113 of 11 June 1982, as amended by Government 
Notices R. 1638 of 30 July 1982, R..1497 of 8 July 
1983, R. 2396 of 2 November 1984, R. 1737 of. 22 

August 1986, R.'2590 of 23 December 1988, 480 of 15 
June 1990, R. 2057 of 31 August 1990 and R. 2543 of 

~| 2 November 1990. 

2. Regulation 2 of the Regulations is hereby 
amended by. the substitution for regulation 2.3.4 of the 
following regulation: 

“TIME BASIS FEE . 

The scale of fees on: a time basis shall be as follows: 

23.4.1 

Partner or director—19,5 cents per hour per 
R100 or part thereof of the total annual salary 
attached to a director's grading. ‘in the Public 

'. Service. . 

2.3.4.2 

~ Registered engineer. as well as partners/direc- 
’ tors rendering services at this level—17,5 cents . 

per hour per R100 or part thereof of his total 
- annual salary including a regular bonus, if any: 
Provided that these rates shall be deemed to. 
-include establishment charges and charges in re- 
spect of time expended by clerical staff which 
shall, therefore, not be chargeable separately: 
Provided further that if it should be found that the 
time basis fee in terms of regulation 2.3.4.2 will 
exceed the time basis fee in terms of regulation 
2.3.4.1 the fee shall be agreed upon beforehand 
‘by the relevant parties. 

2.3.4.3 

A member of the salaried professional and tech- 
nical staff—15 cents per hour per R100 or. part 
thereof of his total annual salary including a regu- 
lar bonus, if any: Provided that these rates shall be 
deemed to include establishment charges and 

’ charges in respect of time expended by clerical 
staff which shall, therefore, not be chargeable 
separately: Provided further that if it should be 
found that the time. basis fee in terms of regulation - 

2.3.4.3 will exceed the time basis fee in terms of 
regulations 2.3.4.1 and 2.3.4.2, the fee shall be 
agreed upon beforehand by the relevant parties.” 

3..Regulation 3 of the Regulations is hereby 
amended by the substitution for regulation 3.3.4 of the 
following regulation: 

“TIME BASIS FEE 
The scale of fees on a time basis shall be as follows: 

3.3.4.1 

Partner or director—19,5 cents per hour per 
R100 or. part thereof of the total annual salary 

attached to a director’s grading in the Public Ser- 
vice. ,
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3.3.4.2 

Geregistreerde ingenieur sowel as vennote/ 
direkieure wat op hierdie viak dienste lewer—17,5 
sent per uur per R100 of gedeelte daarvan van sy 
totale jaarlikse salaris insluitende ’n gereelde 
bonus, indien enige: Met dien verstande dat hier- 
die tariewe geag word vestigingsheffings en hef- 
fings ten opsigte van tyd deur klerklike personeel 
bestee, in te sluit, wat dus nie afsonderlike hef- 
fings uitmaak nie: Met dien verstande voorts dat 
indien dit sou blyk dat die tydtarief ingevoige 
regulasie 3.3.4.2 die tydtarief ingevolge regulasie 
3.3.4.1 sal oorskry, daar vooraf tussen die 
betrokke partye ooreengekom word. 

3.3.4.3 
‘n Lid van die gesalarieerde professionel en 

tegniese personeel—15 sent per uur per R100 of 
gedeelte daarvan van sy totale jaarlikse salaris 
insluitende ’n gereelde bonus, indien enige: Met 
dien verstande dat hierdie tariewe geag word 
vestigingsheffings en heffings ten opsigte van tyd 
deur klerklike personeel bestee, in te siuit, wat dus 

nie afsonderlike heffings uitmaak nie: Met dien 
verstande voorts dat indien dit sou blyk dat die 
tydtarief ingevoige regulasie 3.3.4.3 die tydtarief 
ingevolge regulasies 3.3.4.1 en 3.3.4.2 sal 
oorskry, daar vooraf tussen die betrokke partye 
ooreengekom wor 

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

3.3.4.2 
Registered engineer as well as partners/direc- 

tors rendering services at this level--17,5 cents 
per hour per R100 or part thereof of his total an- 

* nual salary including a regular bonus, if any: Pro- 
vided that these rates shall be deemed to include 
establishment charges and charges in respect of 

- time expended by clerical staff which shall, there- 
fore, not be chargeable separately: Provided fur- 
ther that if it should be found that the time basis 
fee in terms of regulation 3.3.4.2 will exceed the 
time basis fee in terms of regulation 3.3.4.1 the fee 
shall be agreed upon beforehand by ihe relevant 
parties. 

3.3.4.3 
A member of the salaried professional and tech- 

nical staff—15 cents per hour per R100 or part 
thereof of his total annual salary including a regu- 
lar bonus, if any: Provided that these rates shall be 
deemed to include establishment charges and 
charges in respect of time expended by clerical 
staff which. shail, therefore, not be chargeable 
separately: Provided further that if it should be 
found that the time basis fee in terms of reguiation 
3.3.4.3 will exceed the time basis fee in terms of 
regulations 3.3.4.1 and 3.3.4.2, the fee shall be - 
agreed upon beforehand by the relevant paities.”’. 

4, Regulation 4 of the Regulations is hereby 4, Regulasie. 4 van die Regulasies word hierby ge- 
wysig deur regulasie 4.3.4 deur die voigende reguiasie 
te vervanig: 

amended by the substitution for regulation 4.3.4 of the 
following regulation: 

“GELD OP 'N TYDBASIS 
Die geldeskaal op’n tydbasis sal soos volg wees: 

4.3.4.1 

Vennoot of direkteur—19,5 sent per uur per 
R100 of gedeelte daarvan van die totale jaariikse 
salaris wat in verband staan met ’n direkteursgra- 
dering in die Staatsdiens. , 

43.4.2 
Geregistreerde ingenieur sowel as vennote/ 

direkteure wat op hierdie viak dienste lewer—17,5 
sent per uur per R100 of gedeelte daarvan van sy 
totale jaarlikse sailaris insluitende ‘n gereelde 
bonus, indien enige: Met dien verstande dat hier- 
die tariewe geag word vestigingsheffings en hef- 
fings ten opsigte van tyd deur klerklike personeel 
bestee, in te sluit, wat dus nie afsonderlike hef- 
fings uitmaak nie: Met dien verstande voorts dat 
indien dit sou blyk dat die tydtarief ingevoige regu- 
lasie 4.3.4.2 die tydtarief ingevolge regulasie 
4.3.4.1 sal oorskry, daar vooraf tussen die 
betrokke partye ooreengekom word. 

4.3.4.3 

’n Lid van die gesalarieerde professionele en 
tegniese personeel—15 sent per uur per R100 of 
gedeelte daarvan van sy totale jaarlikse salaris 
insluitende ’n gereeide bonus, indien enige: Met 
dien verstande dat hierdie tariewe geag word 
vestigingsheffings en heffings ten opsigte van tyd 
deur klerklike personeel bestee, in te sluit, wat dus   

“TIME BASIS FEE 

The scale of fees on a time basis shall be as follows: 

4.3.4.7 

Partner or director—19,5 cents per hour per 
R100 or part thereof of the total annual salary 
attached to a director’s grading in the Public 
Service. 

4.3.4.2 

Registered engineer as well as partners/direc- 
tors rendering services at this level—17,5 cents 
per hour per R100 or part thereof of his total an- 
nual salary including a regular bonus, if any: Pro- 
_vided that these rates shall be deemed to include. 

establishment charges and charges in respect of 
time expended by clerical staff which shall, there- 
fore, not be chargeable separately: Provided fur- 
ther that if it should be found that the time basis 
fee in terms of regulation 4.3.4.2 will exceed the 
time basis fee in terms of requiation 4.3.4.1 the fee 
shall be agreed upon beforehand by the relevant 
parties. , 

4.3.4.3 

A member of the salaried professional and tech- 
nical staff—i5 cents per hour per R160 or part 
thereof of his total annual saiary including a regu- 
lar bonus, if any: Provided that these rates shall be 
deemed to include establishment charges and 
charges in respect of time expended by clerical
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nie afsonderlike heffings uitmaak nie: Met dien 
- . verstande voorts dat indien dit sou blyk dat die |. 

-tydtarief ingevolge reguiasie 4.3.4.3 die. tydtarief:|-. 
en 4.3.4.2. sal] :ingevolge regulasies 4.3.4.1 

oorskry, daar vooraf tussen die betrokke partye 
ooreengekom word.” 

5. Die regulasies tree in werking op p datum van publi 
_kasie daarvan in die Staatskoerant. 

(6 Maart 1992) 

  

RAADSKENNISGEWING 23 VAN 1992. 
STADSRAAD VAN THABAZIMBI 

WYSIGING VAN WATERVOORSIENINGS- 
‘VERORDENINGE ~~ 

Die Stadsklerk van Thabazimbi publiseer hierby in- 
gevolge artikel 101 van die Ordonnansie op Plaaslike 
Bestuur, 1939 (Ordonnansie 17 van 1989), die veror- 
deninge hierna uiteengesit. 

Die Standaard Watervoorsieningsverordeninge, 

afgekondig by Administrateurskennisgewing 21 van 
1977 en deur die Raad aangeneem by Administra- 
teurskennisgewing 738 van 15 Junie 1977, soos gewy- 
sig, word hierby verder gewysig deur die vervanging . 
van artikel 12 (4) (a) met die volgende: 

“12. (1) (a) Uitgesonderd in die geval van die 
Regering van die Republiek van Suid-Afrika, die 
Transvaalse Provinsiale Administrasie, die Departe- 
ment van Vervoerwese, of ’n ander klas verbruiker 

deur die Raad goedgekeur, moet elke aansoeker om 
‘n toevoer of diens, voordat sodanige toevoer of 
diens gelewer word, by die Raad ’n bedrag geld stort 
soos deur die Raad van tyd tot tyd-ingevolge. artikel 
80B van die Ordonnansie op Piaaslike Bestuur, 
1939 (Ordonnansie 17 van | 1989), soos gewysig, 
bepaal.””. ., 

P. E. ODENDAAL, 

Stadsklerk. 

Munisipale Kantore . 
Privaatsak X530 

’ THABAZIMBI 
0380. 

(6 Maart 1992) 
  

RAADSKENNISGEWING 24 VAN 1992 

STADSRAAD VAN AKASIA _ 

WYSIGING VAN TARIEWE VIR 
WATERVOORSIENING 

Daar word hierby kragtens die bepalings van artikel 
80 (B) (3) van die Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 
1939 (Ordonnansie 17 van 1939), bekendgemaak dat j|- 
die Stadsraad van Akasia op 27 November 1991 
besluit het om die gelde insake watervoorsiening te 
wysig en dat dit in werking tree met ingang van 1 
Desember 1991. 

Afskrifte van hierdie wysigings van gelde |é ter insae’ 
by die kantoor van die Stadsekretaris, Kamer 122, 
Dalelaan 16, Akasia, vir ’n tydperk van 14 dae vanaf 
publikasie hiervan.   

staff which shall, therefore, not be chargeable 
’ separately: Provided: further that if it should be 
found.that the time basis.fee in terms of regulation 

~~ 4,3:4.3 will exceed the time basis fee in:terms of 
» regulations 4.3.4.1 and 4.3.4.2, the fee shall be 

, agreed upon beforehand by the relavant. Parties.”. ” 

5. The Regulations shall come into affect on the 
date of publication thereof in the Government Gazette. 

(6 March 1992) © 

  

BOARD NOTICE 23 OF 1992 
TOWN COUNCIL OF THABAZIMBI 

AMENDMENT TO WATER SUPPLY BY-LAWS 

_ The Town Clerk of Thabazimbi hereby in terms of 
section 101 of the Local Government Ordinance, 1939 
(Ordinance 17 of 1988), publishes the by-laws set forth 
hereinafter. 

The Standard Water Supply By-laws, published 
under Administrator’s Notice 21 of 5 January 1977 and 
adopted by. the Council under Administrator’s Notice 
738 of 15 June 1977, as amended, are hereby further 
amended by the substitution of section 12 (?) fa a) for the 
following. . : 

“12.- ( ) (a) Except in the case of the Govern- 
ment of the Republic of South Africa, the Provincial 

- Administration of the Transvaal, the Department of 

' Transport Services, or any other class of consumer 
approved by the Council, every applicant-for a sup- 
ply or other service shall, before such supply or ser- 
vice is given, deposit with the Council a sum of 
money as determined by the Council from'time to 
time in terms of section 80B of the Local Govern- 

- ment Ordinance, 1939 {Ordinance 1 17.of 4989), as ~ 
_ amended.” oe : 

P, E. ODENDAAL, 

Town Clerk. 

Municipal Offices 
Private Bag X530_ 

THABAZIMBI 
0380. 

(6 March 1992) ~ 

  

~ BOARD NOTICE 24 OF 1992 
“TOWN COUNCIL OF AKASIA — 

AMENDMENTS OF TARIFFS REGARDING 
, WATER SUPPLY - © > 

_ tItis hereby notified in terms of section 80 (B) (3) of 
the Local Government Ordinance, 1939 (Ordinance 17 
of 1939), that the Town Council of Akasia resolved on 
27 November 1991 to amend the tariffs. regarding 
.water supply with effect from 1 December 1991. 

Copies of these amendments are open for inspec- 
tion at the office of the Town Secretary, Room 122, 16 
Dale Avenue, Akasia, for a period of 14 days from the 
date of publication hereof.



_64 No. 13792 

Enige persoon wat beswaar teen genoemde. wysi- 
gings van gelde wil aanteken, moet dit skriftelik binne 
14 dae vanaf datum van publikasie van hierdie kennis- 
gewing in die Provinsiale koerant by die ondergete- 

kende doen. 

STAATSKOERANT, 6 MAART 1992 

Any person who wishes to object to the amendments 

must do so in writing to the undersigned within a period 

of 14 days from the date of publication in the Govern- 

ment Gazette. . 

  

J. S. DU PREEZ, 
J. S. DU PREEZ, Town Clerk 

Stadsklerk. Own 
Munisipale Kantore ao eee Offices 
Posbus 58393 P.O. Box 58393 

KARENPARK KARENPARK 
0118. 0118. 

(Kennisgewing No. 11 van 1992) (Notice No. 11 of 1992) 

(6 Maart 1992) (6 March 1992) 

RAADSKENNISGEWING 25 VAN 1992 . BOARD NOTICE 25 OF 1992 

STADSRAAD VAN AKASIA TOWN COUNCIL OF AKASIA 
WYSIGING VAN BEURSLENINGVERORDENINGE 

Die Stadsklerk publiseer hierby ingevolge artikel 101 
van die Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 1939 
(Ordonnansie 17 van 1939), wysigings aan die Beurs- 
leningsfondsverordeninge wat deur die Raad aange- 
neem en by Plaaslike Bestuurskennisgewing 2347 van 
10 Julie 1991 afgekondig is, soos volg: 

(1) Deur die skrapping van artikel 4 (1) (c). 

(2) Deur in artikel 7 (1) die woorde “ses (6) 
maande”’ te vervang deur die woorde “een (1) 

AMENDMENT OF BURSARY LOAN FUND BY-LAWS 

The Town Clerk hereby publishes in terms of section 

101 of the Local Government Ordinance, 1939 (Ordi- 

nance 17 of 1939), amendments to the Bursary Loan 
Fund By-laws adopted by the Council and promulgated 

by Local Authority Notice 2347 of 10 July 1991, as 

follows: 

(1) By deleting section 4 (1) (c). 

(2) By substituting in section 7 (1) the words “six (6) 

months” for the words ‘‘one (1) year’. 

  

jaar”. 

(3) Deur die skrapping van die woord “pro rata” in (3) By deleting the word “pro rata” in section 7 (2). 

artikel 7 (2). J. S. DU PREEZ, | 
J.S. DU PREEZ, Town Clerk. 

Stadsklerk. Municipal Offices 
ae P.O. Box 58393 

iu 1 

. KARENPARK 
KARENPARIK 0118. 

(Kennisgewing No. 14 van 92) | (Notice No. 14 of 92) 
(6 Maart 1992) (6 March 1992) 

RAADSKENNISGEWING 26 VAN 1992 BOARD NOTICE 26 OF 1992 

STADSRAAD VAN AKASIA TOWN COUNCIL OF AKASIA 

WYSIGING VAN TARIEWE: RIOOL 

Daar word hierby kragtens die bepalings van artikel 
'80B (3) van die Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 
1939 (Ordonanasie 17 van 1939), bekendgemaak dat 
die Stadsraad van Akasia op 29 Januarie 1992 besluit 
het op ’n wysiging van die formule vir die berekening 
van die heffing ten opsigte van die ontlasting van 

- nywerheidsuitvioeisel in straatriole en dat dit in werking 
tree met ingang van 1 Februarie 1992. 

Afskrifte van hierdie wysiging van tariewe |é ter insae 
by die kantoor van die Stadsekretaris, Kamer 122, 
Dalelaan 16, Akasia, vir ’n tydperk van 14 dae vanaf 
publikasie hiervan.   AMENDMENT OF TARIFFS: SEWAGE 

It is hereby notified in terms of section 80B (3) of the 

Local Government Ordinance, 1939 (Ordinance 17 of 

1939), that the Town Council of Akasia resolved on 29 

January 1992 to amend the formula for the calculation 

of the levy with regard to the discharge of industrial 

effluent into a street sewer with effect from 1 February 

1992. 

Copies of these amendments are open for inspec- 

tion at the office of the Town Secretary, Room 122, 16 
Dale Avenue, Akasia, for a period of 14 days from he 

date of publication hereof. ,
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Enige persoon wat beswaar teen genoemde wysi- 
gings van tariewe wil aanteken; moet dit skriftelik binne 

14 dae vanaf datum van publikasie van hierdie kennis- 

gewing in die Provinsiale koerant by die ondergete- 

kende doen. 

J. S. DU PREEZ, 

Stadsklerk. 

Munisipale Kantore 
Posbus 58393 
KARENPARK 
0118. 

(Kennisgewing No. 13 van 1992) 

(6 Maart 1992) . . : 

  

RAADSKENNISGEWING 27 VAN 1992: 

STADSRAAD VAN AKASIA 

~ WYSIGING VAN BIBLIOTEEKVERORDENINGE 

Daar word hierby ingevolge artikel 101 van die 
Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 1939 (Ordonnansie 
17 van 1939), bekendgemaak dat die Stadsraad van 

Akasia die Biblioteekverordeninge soos afgekondig by 
Plaaslike Bestuurskennisgewing 3912 van 27 
Desember 1989, verder soos volg gewysig het: 

1. Deur in artikel 3 (1) (a) die woorde “van ’n 
bepaalde rassegroep” tussen. die woorde 
“persoon’”’ en ‘‘wat”’ te skrap. 

2. Deur in artikel 3 (1) (a) die woorde. “wat vir sy 
assegroep bedoel is’, tussen die woorde 
“biblioteek’’ en “‘kosteloos”’ te skrap. 

3. Deur artikel 3 (2) te vervang met die volgende: 

“Die raad kan lidmaatskap van die biblioteek 
aan ’n persoon woonagtig buite sy regsgebied 
of woon/werksaam in sy regsgebied en wat nie 
in sy/haar naam oor ’n verbruikersrekening van 
die raad beskik nie, verleen op voorwaarde deur 
die raad bepaal: Met dien verstande dat soda- 
nige voorwaardes die betaling van ’n lidmaat- 
skapgeld soos van tyd tot tyd deur die raad 
ingevolge die bepatings van artikel 80B van die 
Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 1939 

(Ordonnansie 17 van 1939), vasgestel, kan 

insluit: Met dien verstande verder dat die bepa- 
lings van hierdie artikel nie op die afhanklikes 
van ’n persoon wat in sy/haar naam oor 'n 

verbruikersrekening van die raad beskik van | 
toepassing is nie.”’.. 

J. S. DU PREEZ, 

Stadsklerk. 

* Munisipale Kantore 
Posbus 58393 
KARENPARK 
0118. . 

(Kennisgewing No. 15 van 1992) 

(6 Maart 1992) , 

| 6 Math 1992) 

  

Any person who wishes to object to the amendments 
must do so in writing to the undersigned within a period 

of 14 days from the date of publication in the Govern- 

‘ ment Gazette. 

J. S. DU PREEZ, 

Town Clerk.. 

Municipal C Offices 
P.O. Box 58393 

~ KARENPARK 

0118 oe 

"(Notice No. 13 of 1992) 

  

~~ BOARD NOTICE 27 OF 1992 
TOWN COUNCIL OF AKASIA 

_AMENDMENT TO LIBRARY BY-LAWS 

’ Notice is hereby given, in terms of section 101 ‘of the 

Local Government Ordinance, 1939 (Ordinance 17 of 

1939), that the Town Council of Akasia has further 
amended the Library By-Laws as promulgated under 

Local Authority Notice 3912 of 27 December 1989, as 

follows: 

1. By deleting in ‘section 3 (1) (a)-the words “ofa 

‘specified racial group” between the words “per- 

- son’ and “residing’’. 

2. By ‘deleting in section 3 (1) (a): ‘the words 
“intended for his racial group” between the words 

“‘library”’ and ‘ ‘provided”’. , 

3. By the substitution of section 3 (2) for the follow- 
ing: 

“The Council may grant membership of the 

library to a person residing outside his jurisdic- 
tion or resides/is employed in his jurisdiction 

who does not have a consumers account with 

.' the Council, in terms.of the conditions as deter- 
‘mined by. the Council: On condition that the said 
conditions can include the payment of member- 

ship fees.as determined from time to'time by the 
‘Council in terms of section 80B of the Local 
Government Ordinance 1939 (Ordinance ‘17 of 

1939); on further condition that the stipulations _ 
of this section is not applicable to dependants of 
a person who has a consumers account with the 

- Council in his/her name.””. 

J. S. DU PREEZ, 

Town Clerk. 

Municipal Offices 

P.O. Box 58393 

KARENPARK - 
0118. | 

_ (Notice No. 15 of 1992) - 

(6 March 1992) , eS ‘
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RAADSKENNISGEWING 28 VAN 1992 

STADSRAAD VAN POTCHEFSTROOM 

_WYSIGING VAN TARIEWE: VASSTELLING VAN 

GELDE TEN OPSIGTE VAN DIE HUUR VAN DIE 

ANDRIES HENDRIK POTGIETER-BANKETSALE, 

DIE STADSAALKOMPLEKS EN DIE ONTSPANNING- 

SAAL-SUID 

Kennis geskied hierby ingevolge artikel 80B (3) van 
die Ordonnansie op Plaastlike Bestuur, 1939 (Ordon- 
nansie 17 van 1939), dat die Raad by Spesiale Besluit 
op 29 Januarie 1992 die Tarief van Gelde vir die huur 
van die Andries Hendrik Potgieter-banketsaie, die 
Stadsaalkompleks en die Ontspanningsaal-Suid afge- 
kondig by Kennisgewing 92 van 1991 van 28 Augustus 
1991 soos gewysig met ingang van 1 Februarie 1992 
verder gewysig het. 

Die algemene strekking van bogenoemde bestluit is 
om voorsiening te maak dat die kombuis van die Stad- 
saal alleen verhuur kan word. 

'n Afdruk van bogenoemde besluit |é ter insae by die 
Departement van die Stadsekretaris, Kamer 315, 
Munisipale Kantore, Wolmaransstraat, Potchefstroom, 
vir ’n tydperk van 14 (veertien) dae gedurende kantoor- 
ure na datum van publikasie hiervan. 

Enige persoon wat beswaar teen genoemde wysi- 
ging wil maak, moet dit skriftelik by die Stadsklerk, 
Munisipale Kantore, Wolmaransstraat, of dit aan Pos- 
bus 113, Potchefstroom, rig voor of op 27 Maart 1992. 

C. J. F. DU PLESSIS, 

Stadsklerk. 

Munisipale Kantore 
Wolmaransstraat 

POTCHEFSTROOM. 

(Kennisgewing No. 17 van 1992) 

(6 Maart 1992) 

  

RAADSKENNISGEWING 29 VAN 1992 

STADSRAAD VAN POTCHEFSTROOM 

WYSIGING VAN TARIEWE: POTCHEFSTROOMSE 
BEGRAAFPLAAS 

Kennis geskied hierby ingevolge artikel 80B (3) van 
die Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 1939 (Ordon- 
nansie 17 van 1939), dat die Raad by Spesiale Bestuit 
op 29 Januarie 1992 die Tartief van Gelde met betrek- 
king tot die Potchefstroomse Begraafplaas, afgekondig 
by Administrateurskennisgewing 3A/1984 van 25 
Januarie 1984 soos gewysig met ingang van 1 Februa- 
rie 1992 verder gewysig het. 

Die algemene strekking van bogenoemde bestluit is 
om voorsiening te maak dat die Raad ’n skriftelike 
onderneming vergesel deur ’n waarborg van ’n goed- 
gekeurde finansiéle instelling sal aanvaar ten opsigte 
van geide wat ingevolge artikels 1 tot 9 vooruitbetaal- 
baar is.   

BOARD NOTICE 28 OF 1992 

TOWN COUNCIL OF POTCHEFSTROOM 

AMENDMENT OF TARIFFS: DETERMINATION OF 

CHARGES FOR THE HIRE OF ANDRIES HENDRIK 

POTGIETER BANQUET HALLS, THE TOWN HALL 

COMPLEX AND RECREATION HALL SOUTH 

Notice is hereby given in terms of section 80B (3) of 

the Local Government Ordinance, 1939 (Ordinance 17 

of 1939}, that Council has by Special Resolution, dated 

29 January 1992 further amended the Tariff of Charges 

for the Andries Hendrik Potgieter Banquet Halls, the 

Town Hall Complex and Recreation Hall South, as 

amended, published by Notice 92 of 1991 of 28 August 

1991, with effect from 1 February 1992. 

The general purport of the above-mentioned resolu- 

tion is to make provision for the hiring of the kitchen of 

the Town Hall Complex only. , 

A copy of the said resolution is open for inspection at 

the Department of the Town Secretary, Room 315, 

Municipal Offices, Wolmarans Street, Potchefstroom, 

for a period of 14 (fourteen) days during office hours 

after the date of publication hereof. 

Any person who wishes to object to the proposed 

amendment must iodge such objection in writing with 

the Town Clerk, Municipal Offices, Wolmarans Street, 

or be addressed to P.O. Box 113, Potchefstroom, on or 

before 27 March 1992. 

¢. J. F. DU PLESSIS, 

Town Clerk. 

Municipal Offices 

Wolmarans Street 

POTCHEFSTROOM. 

(Notice No. 17 of 1992) 

(6 March 1992) 

  

BOARD NOTICE 29 OF 1992 

TOWN COUNCIL OF POTCHEFSTRCOM 

AMENDMENT OF TARIFFS OF CHARGES: 

POTCHEFSTROOM CEMETERY 

Notice is hereby given in terms of section 80B (3) of 

the Local Government Ordinance, 1939 (Ordinance 17 

of 1939), that Council has by Special Resolution, dated 

29 January 1992 further amended the Tariff of Charges 
for the Potchefstroom Cemetery published by Adminis- 

trator’s Notice 3A/1984 of 25 January 1984 as 

amended, with effect from 1 February 1992. 

The general purport of the above-mentioned resolu- 
tion is to make provision for the acceptance by Council 

of a written proposition accompanied by a guarantee 

from an approved financial institution for monies which 

is payable in advance in terms of section 1 to 9.
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’n Afdruk van bogenoemde besluit lé ter insae by die 
Departement van die Stadsekretaris, Kamer 315, 
Munisipale Kantore, Wolmaransstraat, Potchefstroom, 
vir ’n tydperk van 714 (veertien) dae gedurende kantoor- 
ure na datum van publikasie hiervan. . 

Enige persoon wat beswaar teen gencemde wysi- 
ging wil maak, moet dit skriftelik by die Stadsklerk, 

_Munisipale Kantore, Wolmaransstraat, of dit aan Pos- 
bus 113, Potchefstroom, rig voor of op 27 Maart 1992. 

C. J. F.DU PLESSIS, 

Stadsklerk.’ 

Munisipale Kantore 
Wolmaransstraat 
POTCHEFSTROOM 
2520. 

. -—~ (Kennisgewing No. 18 van 1992) 

(6 Maart 1992) FO 

  

RAADSKENNISGEWING 30 VAN 1992 

STADSRAAD VAN SPRINGS 

WYSIGING VAN VERORDENINGE VIR DIE LISEN- 
SIERING VAN EN DIE TOESIG OOR, DIE REGU- 
LERING VAN EN DIE BEHEER OOR BESIGHEDE, 
BEDRYWE, BEROEPE EN WERK 

Daar word hierby ingevoige die bepalings van artikel 
96 van die Ordonnansie op Plaaslike Bestuur, 1939, 
bekendgemaak dat die Stadsraad van Springs voorne- 
mens is om sy Verordeninge vir die Lisensiéring van en 
die Toesig oor die Regulering van en die Beheer oor 
Besighede, Bedrywe, Beroepe en Werk, soos gewysig, 
verder te wysig. 

Die algemene strekking van die voorgenome wysi-— 
ging is om lisensiegelde vir advertensie en tydelike 
skuttings wat vir advertensiedoeleindes gebruik word 
te vernhoog. 

Afskrifte van hierdie wysiging |é ter insae by die kan- 
toor van die Raad vir ’n tydperk van 14 dae vanaf:die 
datum van publikasie hiervan in die Staatskoerant. 

Enige persoon wat beswaar teen genoemde wysi- 
ging wens aan te teken moet dit skriftelik binne 14 dae 
van die datum van publikasie van hierdie kennisgewing 
in die Staatskoerant by die ondergetekende doen. 

H. A. DU PLESSIS, 

Stadsklerk. 

Burgersentrum 

SPRINGS: 

27 Februarie 1992. 

(Kennisgewing No. 23 van 1992) 
(6 Maart 1992) . .   

No.13792 67 | 

A copy of the said resolution is open for inspection at 
the Department of the Town Secretary, Room 315, 
Municipal Offices, Wolmarans Street, Potchefstroom, 
for a period of 14 (fourteen) days during office. hours 
-after the date of publication hereof. 

Any person who wishes to object to the proposed 
amendment must lodge such objection in writing with * 
the Town Clerk, Municipal Offices, Wolmarans Street, 
or be addressed to P.O. Box 113, Potchefstroom, onor 
before 27 March 1992. 

C.J. F. DU PLESSIS, 

  

Town Clerk. 
Municipal Offices 
Wolmarans Street 

POTCHEFSTROOM 
2520 a . 

(Notice No. 18 of 1992) 

(6 March 1992) oS 

BOARD NOTICE 30 OF 1992 | 

TOWN COUNCIL OF SPRINGS 

AMENDMENT TO THE BY-LAWS FOR THE LICENS- 
ING OF AND FOR THE SUPERVISION. REGULA- 
TION AND CONTROL OF BUSINESSES, TRADES, 
OCCUPATIONS AND WORK 

Notice is hereby given in terms of the provisions of 
section 96 of the Local Government Ordinance, 1939, 
that the Springs Town Council intends. amending its 
By-Laws for the Licensing of and for the Supervision, 
Regulation and Control of Businesses, Trades, Occu- 
pations and Work. 

The general purport of this amendment is toincrease 
the licence fees for advertising and temporary hoard- 
ings utilized for advertising purposes.. 

Copies of this amendment are open to inspection at 
the office of the Council for a period of 14 days from the 
date of publication hereof in the Government Gazette. 

Any person who desires to record his objection to the 
said amendment shall do so in writing to the undermen- 
tioned within 14 days after the date of publication of this 
notice in the Government Gazette. 

H. A. DU PLESSIS, 

Town Clerk. 

Civic Centre 

SPRINGS 

27 February 1992. 

(Notice No. 23 van 1992) 
(6 March 1992) 

  

  

Hou Suid-Afrika skoon! 

  

Keep South Africa clean!
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‘Alle Proklamasies, Goewermentskennisgewings, Algemene 

Kennisgewings en Raadskennisgewings gepubliseer word vir 

verwysingsdoeleindes in die volgende inhoudsopgawe inge- 

sluit wat dus ’n weeklikse indeks voorste!l. Laat uself deur die 

Koerantnommers in die regterhandse kolom lei: 

INHOUD 
. enweeklikse Indeks 

No. No. No. 

VAKATURE 

Parlement van die Republiek van Suid- 
Afrika: Volksraad: Vakature in die Kie- 
Safdeling WeIkOM..........ccscseeesreetene 1 

~ PROKLAMASIES 
Wysigingswet op die Ordonnansie op die 
Gekonsolideerde Leningsfonds vir Muni- 
sipaliteite - (Transvaal) _ (Volksraad) 
(82/1991): inwerkingtreding ..........cc ce 1 

' Wysigingswet op die Ordonnansie op 
Plaaslike Bestuur (Transvaal) 
(Volksraad) (48/1991): Inwerkingtreding 1 
Wysigingswet op die Ordonnansie op 
Eiendomsbelasting van Plaaslike Be- 

sture (Transvaal) (Volksraad) (42/1991): 
Inwerkingtreding «0.0... cessecesesseeeeeeeeees 2 
Wysigingswet. op die Ordonnansie op 
Eiendomsbelasting van Plaaslike Be- 
sture (Transvaal) (Volksraad) (63/1990): 
Inwerkingtreding ..........::cecseteresesnereeteeees 2 

GOEWERMENTS- EN ALGEMENE KENNISGEWINGS _ 

13789 

R.9 

13785 

13785 

13785 

13785 

Administrasie: Volksraad 

Goewermentskennisgewings 

        

R.591 Wet op Onderwysbeleid (39/1967): 
Onderwysersopleiding: Geldelike huip..... 3 13785 

R.663 Verordeninge insake die aanhoor van 
HONE 1.0... eceeeeeenceeeeeetereeseteanterennteneeesceass 3 13785 

728 Wet op Landboukrediet (28/1966): Ker 
nisgewing van geregtelike verkoping van “, 
beswaarde onroerende goed...............0 1 13792 

741 Waterwet (54/1956): Krokodilrivier (Wes- - 
Transvaal)- besproeiingsdistrik: Kiesers- 
IVS voces daesesaeeaceatatscnecseceseoeeasateasecssenas _2 13792 

Algemene Kennisgewings / 

210 Wet op Landboukrediet (28/1966): Ken- 

nisgewing van vergadering van skuldeis- 
Ors: Bothavile ......... eee eseeeseseeeeseereneees 41 13792 

211 do.: do.: Pietermaritzburg... 42 13792 
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DIC... eceeecesstecereseeneeessnsesccacenneeseeizonees 
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No. 

Vervoer, Departement van 

Goewermentskennisgewing 

R.666 Lugvaartwet (74/1962): Sestigste wysi- 
ging van die Staatslughaweregulasies, 

Algemene Kennisgewings 

215 Wet op die Lisensiéring van Lugdienste 
‘(115/1990):- Lugdienslisensiéringsraad: 
Aanhoor van aansoeke .......... ieee ‘ 

216 Wet op __ Internasionale.’ Lugdienste’ 
(51/1949): Nasionale Vervoerkommissie: 
Aanhoor van aansoeke rakende lisen- 

Waterwese, Departement van 

‘Goewermentskennisgewing 

735 Waterwet (54/1956): Breérivier-staatswa- . 
terbeheergebied: _Inlystingsraadverga- 
COPINGS 00... cesceccsesseteesssscnegesseseseesseeeeseees 

Wet en Orde, Ministerie van 

Goewermentskennisgewing 

729 Wet op Beheer van Toegang tot Open- 

Bladsy Koerant 
No. 

78 

30 

bare Persele en Voertuie (53/1985):.Ver- _ 
lening van deursoekingsbevoegdhede 
aan gemagtigde beamptes van die 
Stadsraad van Pretoria venteaceseeeeneteneaseeeeaes . 

RAADSKENNISGEWINGS - 

18 Wet op Stads- en Streekbeplanners (19/- 
1984): Negende Wysiging van die Reéls 
van die Suid-Afrikaanse Raad vir Stads- 
en Streekbeplanners.......... cscs 

19 Wet op Natuurwetenskaplikes (55/1982): | 
Die Suid-Afrikaanse Raad vir 
Natuurwetenskaplikes: 
jaargelde betaalbaar deur natuurwe- 
tenskaplikes en natuurwetenskaplikes- 
in-opteiding: Kennisgewing kragtens arti- , 
Ke} 7: (6) (D) ice eceeneseleeteteccsesesesneeensnedess 

21 Ordonnansie- op Plaasilike Bestuur 
(17/1939): Stadsraad van Krugersdorp: 
Wysiging van Elektrisiteitsverordeninge .. 

22 Wet op die Ingenieursweseprofessie van 
Suid-Afrika (114/1990): Suid-Afrikaanse 

Raad vir ingenieurswese: Wysiging van 
Geldetarieh cc seesceseseceneeteeseectenees 

23 Ordonnansie op Plaaslike Bestuur 
(17/1939): Stadsraad van Thabazimbi: 
Wysiging . van Watervoorsieningsveror- 

GONINGE eee eessscseeseeeeeeteeeeeesenesensnenens 
24 do.: Stadsraad van Akasia: Wysiging van 

tariewe vir watervoorsiening ................+ 
25 do.: do.: Wysiging van Beursleningsver- 

OPDONINGE.........ccccsesceesesseteetseeeseneeseetees 
26 do.: do.: Wysiging van tariewe: Riool ....... 
27 do.: do.: Wysiging van Biblioteekverorde- 

MUNGO... escseesseescceeceeeeceenteseestesteseeeesenseses 
28 do.: Stadsraad van Potchefstroom: Wy- 

siging van tariewe: Vastelling van gelde 
ten opsigte van die huur van die Andries 
Hendrik Potgieter-banketsale, die Stad- 
saalkompleks en die Ontspanningsaal 
SUID... eecccceceseesseceseeesecetenserseaeeeaeseneneaete : 

- 29 do.: do.: do.: Potchefstroomse Begrat. 
PIAAS oes seee eee ecseeseteasteneaereneeeesseanss 

30 do.: Stadsraad van Springs: Wysiging 
van Verordeninge vir die Lisensiéring 
van en die Toesig oor die Regulering van 
en die Beheer oor Besighede, Bedrywe, 
Beroepe en Werk ....... cece ceseeeseecereeeees 
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No. 

207 Merchandise Marks Act (17/1941): Pro- 

‘posed prohibition of use of a certain coat 

_ of arms and armorial bearings.................. 

Lost: Promissory Note No. 00000927 ...... 

do.: Promissory Note No. 00001958 ........ 

Customs and Excise Tariff applications ... 

0.2 LiSt 8/92 ooo. eseetsecceescsteseseeeeesseeans 

208 - 
209 
218 
219 © 

Transport, Department of 

Government Notice 

R.666 Aviation Act (74/1962): Sixtieth Amend- 

ment of the State Airport Regulations, 

General Notices 

215° Air Service Licensing Act (115/1990): Air 

Service Licensing Council: Hearing of 

applications...............+ Svaaeecevevensesaeeeneneneenaee 

international Air Service Act (51/1949): 

National Transport Commission: Hearing 

of applications relating to licences............ 

216 

Water Affairs, Department of 

Government Notice 

735 Water Act (54/1956): Breede River Gov- 

ernment Water Control Area: Scheduling 

Board meetingS............cccessseaseesesseees 

BOARD NOTICES 

18 Town and Regional Planners Act 

(19/1984): Ninth Amendment to the 

Rules of the South African Council for 

Town and Regional Planners....... seeeeeeeeas 

19 Natural Scientists’ Act (55/1982): The 
South African Council for Natural Scien- 

tists: Registration and annual fees paya- 

ble by natural scientists and natural 

scientists in training: Notice in terms of 

SECTION 7 (6) (BD)... ce ceetesessetsssessseessesseens 

21 Local Government Ordinance (17/1939): 

Town Council of Krugersdorp: Amend- 

ment to Electricity By-laws ...............0.00 

22 Engineering Profession. of South Africa 
‘Act (114/1990): Engineering Council of 

: . South Africa: Amendment of tariff of fees. 

23 Local Government Ordinance (17/1939): 
Town Council of Thabazimbi: Amend- 
ment to Water Supply By-laws................. 

24 = do.: Town Council of Akasia: Amendment 

to tariffs regarding water supply ............... 

25 do.: do.: Amendment of Bursary Loan 

Fund By-laws... eee eteeseeeererenenees 

26 do.: do.: Amendment of tariffs: Sewage ... 

27. do.: do.: Amendment of Library By-laws... 

28 do.: Town Council of Potchefstroom: 

Amendment of tariffs: Determination of 

charges for the hire of the Andries Hen- 
drik Potgieter Banquet Halls, the Town 

Hall Complex and Recreation Hall South. 

29 do.: do.: Amendment of tariffs of charges: 

Potchefstroom Cemetery .......cecccccsceees 
30 do.: Town Council of Springs: Amend- 

ment to the By-laws for the Licensing of 

and for the Supervision, Regulation and 

Control of Businesses, Trades, Occupa- 

HONS AN WOFK «oe eet eteetsseceseseaeenenes 
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